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Spoločenská zodpovednosť je pre nás mimoriad-
nou prioritou. Za posledných mnoho rokov sme vy-
tvorili sociálne zodpovednú nákupnú politiku a sme 
na to hrdí, že fungovanie našej spoločnosti bolo 
akreditované viacerými nezávislými organizáciami.

Naše obaly sú vyrobené z recyklovaného 
papiera, nie sú laminované, z toho dôvodu 
aj ľahko likvidovateľné.

Ekologické balenie 

Certifikovaný a udržateľný  dodávateľský reťazec

"Našu planétu Zem sme nezdedili od našich otcov, ale požičali od svojich detí!" (David Brower)

Zodpovednosť za naše životné prostredie je pre nás stálou úlohou. Sme presvedčení, že našou každo-
dennou potrebou a výzvou je vedomá ochrana životného prostredia počas nášho fungovania a pre-
sadzovanie  myšlienky trvalej udržateľnosti v rámci každého jedného dňa.

Zároveň sme optimistickí, že môžeme pomôcť budovať obchodné vzťahy s našimi politikami trvalej 
udržateľnosti a našimi ekologickými výrobkami a zároveň znižovať environmentálnu stopu propagačných 
aktivít. Urobme spoločne kroky k dosiahnutiu vyššie uvedených cieľov!

Na dosiahnutie vyššie uvedeného s radosťou predstavujeme naše nové ekologické výrobky a naše nové 
"PLASTIC FREE" obalové riešenia. 

New plastic free packaging
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61398 | 157.
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ECO

31499 | 107.

81465 | 259.

82307 | 270.

32579 | 113.

63113 | 219.

82660 | 274.

BAMBUS
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82667 | 215.

21811 | 61.

11366 | 15.
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KOROK
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ECO

12532 | 26.

52697 | 205.

83089 | 259.
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DREVO
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52626 | 207.

10397 | 11.

21194 | 56.
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RECYKLOVANÝ  
PAPIER
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ECO

61195 | 169.

62571 | 151.

12552 | 45.

92567 | 102/313.

31961 | 91.

11813 | 45.

RECYKLOVANÝ PLAST

PŠENIČNÁ SLAMA
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22425 | 106.

22426 | 108.
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OCEĽ
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WRITING

ECO

ECO

ECO INKLESS

10866
Papierové pero
Guľôčkové pero z kartónového papiera, šetr-
né k životnému prostrediu, s modrou tuhou.

 ø 0,7 × 13,9 cm |  T1  |  N

0,25 € 

12565
Papierové pero
Guľôčkové pero z recyklovaného papiera s modrou 
náplňou, farebné aplikácie sú vyrobené z kukurice.

 14,5 × ø 0,9 cm |  T1  |  N

0,25 € 

13648
Bezatramentové papierové pero
Ekologické papierové pero bez atra-
mentu. Nekonečne použiteľné.

 15,7 × 1,8 × 0,9 cm |  T1  |  N

0,52 € 
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ECO

ECOECO

10397
Papierové pero
Pero z recyklovaného papiera s farebnými plas-
tovými doplnkami a modrou náplňou.

 ø 1 × 14,3 cm |  T1  |  P

0,20 € 

13581
Guľôčkové pero s bambusovou rukoväťou
Hliníkové guľôčkové pero s modrou nápl-
ňou, dotykovou funkciou, matnými, strieborný-
mi aplikáciami a bambusovou rukoväťou.

 ø 1 × 14,9 cm |  L1,DC0  |  P

0,77 € 

13690
Guľôčkové pero s korkom
Kovové guľôčkové pero so zlatými aplikácia-
mi, modrou náplňou a korkovou zónou.

 ø 1 × 15 cm |  L1  |  P

0,95 € 
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WRITING

ECOECO

ECO ECO

12558
Sada na písanie z bambusu
Sada na písanie pozostávajúca z modrého guľôč-
kového pera a z rollerového pera z bambusu so 
striebornými a farebnými aplikáciami. Sada je 
dodávaná v ekologickej kartónovej krabici.

 17,2 × 5,2 × 2,1 cm |  L2,T2  |  K

3,67 € 

12575
Písacia sada z bambusu
Písacia sada pozostávajúca z modrého guľôčkového 
pera a pentelky z bambusu so striebornými aplikácia-
mi. Sada je dodávaná v ekologickej kartónovej krabici.

 17,2 × 5,2 × 2,2 cm |  L2,T2  |  K

1,89 € 

11495
Guľôčkové pero
Plastové guľôčkové pero s bambusovým 
povrchom a so striebornými aplikáciami, 
modrou tuhou a extravagantným klipom.

 ø 1,2 × 14,4 cm |  L1,T1  |  KS

0,95 € 

13239
Guľôčkové pero s dotykovou funkciou
Výsuvné bambusové guľôčkové pero s dotykovou 
funkciou, striebornými aplikáciami a modrou náplňou.

 ø 1,1 × 14,2 cm |  L1,T1  |  KS

0,49 € 
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ECO

ECO

12194
Bambusové dotykové guľôčkové pero
Bambusové dotykové guľôčkové pero s veľkou mod-
rou náplňou a doplnkami v antracitovej farbe.

 14,9 × ø 1,1 cm |  L1,T1  |  N

0,62 € 

13211
Guľôčkové pero zo pšeničnej slamy a bambusu
Výsuvné guľôčkové pero z bambusu s farebnými 
aplikáciami zo pšeničnej slamy a modrou náplňou.

 ø 1 × 14,2 cm |  T1,L1  |  N

0,37 € 
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WRITING

ECOECO

ECO ECO

INKLESSINKLESS

12190
Drevené guľôčkové pero
Drevené dotykové guľôčkové pero s veľkou mod-
rou náplňou a doplnkami v zlatej farbe.

 14,2 × ø 1 cm |  L1  |  KS

2,45 € 

12527
Drevené guľôčkové pero
Guľôčkové pero z lakovaného dreva s modrou ná-
plňou na písanie a so striebornými aplikáciami.

 14,3 × ø 1 cm |  L1  |  P

0,85 € 

12538
Bezatramentová ceruzka
Udržateľný písací nástroj vyrobený z bambusu so špe-
ciálnou tuhou, ktorá na papieri počas písania oxiduje.

 13,8 × ø 0,9 cm |  L1,T1  |  N

0,78 € 

12617
Bezatramentové hliníkové pero
Bezatramentové pero vyrobené z hliníka s príslušným 
puzdrom. Špeciálne legované olovo zoxiduje počas 
písania na papier. Následne je možné zmazať gumou.

 ø 0,8 × 15,6 cm |  T1,DC0  |  E

5,85 € 
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ECO ECO

ECO ECO

ECO

11291
Drevené pero
Praktické, drevené guľôčko-
vé pero s čiernym plastovým vrch-
nákom. Pero píše načierno.

 ø 0,7 × 15,1 cm |  T1,DC0  |  P

0,39 € 

11496
Guľôčkové pero
Kovové pero s bambusovým povrchom, strie-
bornými aplikáciami a modrou tuhou.

 ø 1,4 × 15,4 cm |  L1,L1  |  KS

4,25 € 

11366
Guľôčkové pero z korku
Kvalitné korkové guľôčkové pero s 
veľkou modro píšucou tuhou.

 ø 1 × 14,5 cm |  L1,DC0  |  P

0,43 € 

12550
Drevené guľôčkové pero
Drevené guľôčkové pero s mod-
rou náplňou, striebornými apli-
káciami a zárezom na tele.

 14,8 × ø 1 cm |  L1,T1  |  P

2,15 € 

13158
Drevené guľôčkové pero s kovovými aplikáciami
Twist guľôčkové pero vyrobené z dreva s ko-
vovými aplikáciami a modrou náplňou.

 ø 1,1 × 14,4 cm |  L1,T1  |  KS

3,69 € 
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ECO ECO

10783
Guľôčkové pero
Hliníkové guľôčkové pero s točivým mechaniz-
mom otvárania, striebornými prvkami a mod-
rou tuhou. Balené vo flísovom puzdre.

 ø 1 × 14 cm |  L1,DC0  |  VP

0,95 € 

12537
Kovové pero s bambusovými aplikáciami
Kovové matné guľôčkové pero s modrou náplňou 
a bambusovou aplikáciou na oboch stranách.

 14,8 × 1,1 × 1,6 cm |  L1  |  KS

2,05 € 

12643
Hliníkové guľôčkové pero s bam-
busovou úchopovou zónou
Guľôčkové pero z hliníka s bambusovou úchopo-
vou zónou a modrou náplňou na písanie.

 ø 1 × 14,5 cm |  L1  |  KS

0,99 € 

12644
Písacia sada guľôčkové pero a ceruz-
ka s úchopovou zónou z bambusu
Hliníková písacia sada pozostávajúca z mod-
rého guľôčkového pera a mechanickej ce-
ruzky, obe s bambusovou úchopovou zónou.

 15,5 × 4,8 × 1,3 cm |  L2  |  KS

2,35 € 
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 LED & LASER  LED & LASER

18446
PLANITIA guľôčkové pero
Guľôčkové pero v magnetickom stojan-
čeku, balené v ekologickej krabičke.

 ø 6 × 12,6 cm |  L2  |  K

8,85 € 

12798
LED pero v kovovej krabici
LED pero s laserovým ukazovátkom v elegant-
nej kovovej krabici. Pero má modrú náplň.

 ø 1 × 15,4 cm |  L2,DC1  |  K

4,29 € 

15318
Led pero v drevenej krabici
Led pero s laserovým ukazovátkom (laserpoin-
ter) v krásnej drevenej darčekovej krabici.

 ø 0,9 × 13,6 cm |  L2,T4  |  K

4,39 € 

12614
Hliníkové guľôčkové pero v metalických farbách
Hliníkové guľôčkové pero v metalických farbách.

 ø 1 × 14,2 cm |  L1  |  P

0,95 € 
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ECO

ECO ECO

14016
ELITE drevená písacia sada
ELITE drevená písacia sada (plniace pero 
a guľôčkové pero) so striebornými do-
plnkami v štýlovej drevenej krabici.

 17 × 5,4 × 2,4 cm |  L3,T4  |  K

13,65 € 

18441
EXCLUSIVE písacia sada
Drevená písacia sada plniaceho pera, guľôčko-
vého pera a otvárača listov v drevenej krabici.

 17 × 7,5 × 2,3 cm |  L3,T4  |  K

17,90 € 

14015
ELITE drevená písacia sada
ELITE drevená písacia sada (plnia-
ce pero a guľôčkové pero) s medenými do-
plnkami v štýlovej drevenej krabici.

 17 × 5,5 × 2,4 cm |  L3,T4  |  K

13,65 € 
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ECO

12581
Písacia sada (mosadz a drevo)
Mini kovová sada na písanie pozostávajúca z 
plniaceho pera a rollerového pera. Materiál: 
mosadz a drevo. Pre pohodlné písanie je mož-
né vrchnák naskrutkovať na zadnú časť pera. 
Balené ekologicky, v kartónovej krabičke.

 10,7 × 6 × 2,5 cm |  L2  |  KS

14,25 € 

11474
Korková písacia sada
Kovová písacia sada so štýlovým korkovým povr-
chom. Pozostáva z guľôčkového pera s veľkou náplňou 
a z rollerového pera. Balené v korkovej krabičke.

 17,5 × 5,3 × 2,5 cm |  L2,DC1  |  KS

10,95 € 

13236
Kovové a korkové guľôčkové pero
Kvalitné otočné kovové guľôčkové pero s 
korkovým povrchom, modrou náplňou v 
puzdre, ktoré je tiež vyrobené z korku.

 17,5 × 5,5 × 2,5 cm |  L1,DC1  |  KS

5,79 € 
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WRITING

17841
Mark Twain guľôčkové pero
Mark Twain guľôčkové pero "Columbia" s otáčacím 
mechanizmom, modrou tuhou, strieborným karbóno-
vým dizajnom, balené v štýlovo zladenej krabičke.

 ø 1,3 × 14,7 cm |  L2,T4  |  K

13,89 € 

13034
Guľôčkové pero Mark Twain
Vysoko kvalitné Mark Twain guľôčkové pero s 
otáčacím mechanizmom. Čierny lakovaný di-
zajn sa skvelo hodí k čiernej krabičke.

 ø 1,1 × 14,6 cm |  T4,L2  |  K

29,95 € 
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10612
Mark Twain guľôčkové pero
Mark Twain kovové guľôčkové pero s tma-
vým chrómovaným zdobením a modrou ná-
plňou. Balené v elegantnom puzdre.

 ø 1,1 × 14,4 cm |  L2  |  K

13,85 € 

13383
Mark Twain guľôčkové pero
Kvalitné kovové guľôčkové pero Mark Twa-
in s otočným mechanizmom. Jednoduchá ele-
gancia, atraktívne akrylové puzdro.

 ø 1,2 × 13,8 cm |  L2,T4  |  K

13,25 € 
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WRITING

F262
Ferraghini pero
Ferraghini guľôčkové pero s twist mechanizmom a 
modrou náplňou. Predstavuje kombináciu čierneho 
lakovaného povrchu s brúsenou ušľachtilou oceľou.

 ø 1,2 × 14,5 cm |  L2  |  K

13,65 € 

F210
Ferraghini pero
Ferraghini guľôčkové pero s točivým mechaniz-
mom. Kombinácia čierneho lakovaného povrchu 
a mriežkovaného dizajnu je zvýraznená s po-
chrómovanými ozdobami. Modro píšuce guľôč-
kové pero je uložené v puzdre z umelej kože.

 ø 1,2 × 14,5 cm |  L2,T3  |  K

18,85 € 

F124
Luxusná sada pier
Písanie je umením - luxusná sada pier s jedi-
nečným dizajnom, guľôčkovým perom s mod-
rou tuhou a rollerovým perom s čiernou tuhou. 
Ponúkame v štýlovom darčekovom balení.

 16 × 6 × 2,3 cm |  L2,T4  |  K

15,90 € 
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F193
Sada pier Ferraghini
Klasicky elegantná Ferraghini písacia sada sa 
skladá z guľôčkového pera s točivým mecha-
nizmom a rollerového pera (obe modro píšu-
ce) v krásnej čiernej darčekovej krabici.

 19,3 × 7,4 × 3,2 cm |  L2  |  K

16,89 € 

F101
Písacia sada Ferraghini
Písacia sada Ferraghini pozostávajúca z val-
čeka a plniaceho hliníkového pera. Sada 
sa dodáva s príslušným puzdrom.

 16 × 7 × 3,6 cm |  L2,T3  |  K

28,49 € 
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10759
Písacia sada
Kvalitná kovová sada na písanie v akrylovom 
puzdre, pozostávajúca z guľôčkového pera a 
rollerového pera, obe s modrou náplňou.

 17,8 × 5,4 × 3 cm |  L2,T3  |  K

17,49 € 

12619
Písacia sada Mark Twain v drevenom kufríku
Písacia sada Mark Twain pozostávajúca z mod-
rého guľôčkového pera a kovového plniaceho 
pera s karbónovým vzhľadom. Táto sada je do-
dávaná v ušľachtilej, kvalitnej drevenej krabici.

 18,5 × 8 × 3,8 cm |  L2  |  K

34,95 € 
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13392
Mark Twain písacia sada
Mark Twain písacia sada v čiernom vysúvacom 
puzdre s modro píšucim guľôčkovým perom, otočnou 
mechanikou a plniacim perom s gumeným povrchom.

 19,5 × 7,8 × 3,7 cm |  L2,T3  |  K

16,35 € 

13463
Mark Twain písacia sada
Mark Twain - 3 dielna kovová písacia sada sa 
skladá z plniaceho pera, vrátane plniteľnej ná-
plne, guľôčkového pera s čiernou kovovou ná-
plňou a modro píšuceho rollerového pera. Ba-
lené v peknej krabici s bielym prešívaním.

 18,2 × 8,3 × 4,8 cm |  L5,DC2  |  K

28,79 € 
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WRITINGS

10898
Mark Twain písacia sada
Mark Twain písacia sada zahŕňa guľôčkové pero 
s modrou náplňou, plniace pero a príslušné puz-
dro. Spodnú časť pier zvýrazňuje elegantný dreve-
ný povrch. Sada je dodávaná v čiernej krabičke.

 17 × 11,6 × 1,9 cm |  L2,T3  |  K

18,95 € 

10576
Mark Twain guľôčkové pero
Mark Twain kovové guľôčkové pero s tmavým chró-
movaným zdobením, gumovým povrchom, mod-
rou Jumbo náplňou. Balené v elegantnej krabici.

 ø 1,2 × 14,5 cm |  L2,T4  |  K

9,35 € 

12532
Sada na písanie Mark Twain
Kvalitná sada na písanie Mark Twain pozostávajú-
ca z modrého otočného guľôčkového pera s veľkou 
náplňou a kovového rollerového pera s dreveným 
telom. Sada je zabalená v prírodnej drevenej krabici.

 17 × 5,1 × 2,4 cm |  L2,T3  |  K

16,79 € 
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10333
Sada červeno-čiernych pier
Kovová sada na písanie sa skladá z guľôčko-
vého pera a rollerového pera, ktoré sú umiest-
nené v elegantnej darčekovej krabici.

 19,2 × 7,5 × 3,4 cm |  L2,T3  |  K

9,35 € 

10335
Sada na písanie čierna
Sada kovového guľôčkového a rollerového pera 
v úzkom elegantnom darčekovom balení.

 17,8 × 4,8 × 3,8 cm |  L2,T3  |  K

9,95 € 

13544
Kovová sada pier
Kovová sada pier, ktorá obsahuje guľôčko-
vé pero s modrou tuhou a pentelku. Bale-
né v puzdre s karbónovým vzhľadom.

 16,5 × 4,7 × 2,5 cm |  L2,T4  |  P

11,95 € 
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WRITING

11808
Luxusné kovové pero
Luxusné kovové pero s veľkou náplňou, ktorého do-
minantnou ozdobou je veľmi jemná kovová sieť.

 ø 1 × 14,6 cm |  L2  |  K

10,35 € 

10611
Guľôčkové pero
Elegantné kovové guľôčkové pero so striebor-
nou vrchnou časťou a modrou náplňou. Pero je 
dodávané v papierovej darčekovej krabičke.

 ø 1,1 × 14,4 cm |  L2,T4  |  KS

6,45 € 

10761
Sada pier
Hliníková písacia sada v papierovej krabič-
ke, pozostávajúca z guľôčkového pera a rol-
lerového pera, obe s modrou náplňou.

 17,5 × 5,7 × 2,2 cm |  L1,T3  |  K

2,99 € 

13330
Set kovového pera a ceruzky
Kovové pero a pentelka v čiernom papierovom 
boxe. Pero disponuje veľkou modrou náplňou.

 17,5 × 5,7 × 2,2 cm |  L1,T3  |  K

1,75 € 
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13494
Guľôčkové pero
Otočné guľôčkové pero vyrobené z kovu so zla-
tými aplikáciami a modrou náplňou.

 ø 1,3 × 14,6 cm |  L1  |  P

4,19 € 

18510
Kovové gulôčkové pero
Elegantné kovové guľôčkové pero s modro píšucou 
tuhou na jednej strane a praktickým dotykovým hrotom 
na druhej strane pre ovládanie dotykových displejov.

 ø 1,4 × 14,9 cm |  L1,T3  |  P

3,79 € 

17481
EDLER kovové guľôčkové pero
EDLER kovové guľôčkové pero s otáčacou me-
chanikou otvárania v elegantnom stojane.

 ø 1,2 × 14 cm |  L2,L3  |  K

5,97 € 

13636
Hliníkové guľôčkové pero
Vysokokvalitné hliníkové otočné guľôčkové pero 
s modrou náplňou, striebornými aplikácia-
mi a dotykovou funkciou v ekologickom obale.

 14,4 × ø 1 cm |  L1  |  K

1,79 € 
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WRITING

10715
Tenké guľôčkové pero
Štíhle kovové guľôčkové pero so 
strieborným klipom, gumeným po-
vrchom a modrou náplňou.

 ø 0,8 × 14 cm |  L1,DC0  |  P

0,67 € 

11747
Guľôčkové pero
Tenké pogumované kovové guľôčko-
vé pero v rôznych farbách so striebor-
nými aplikáciami a čiernou náplňou.

 ø 0,8 × 14 cm |  L1,DC0  |  P

0,67 € 

10964
Kovové guľôčkové pero
Tenké kovové guľôčkové pero s gumeným povr-
chom, modrou náplňou a dotykovou funkciou.

 ø 0,8 × 14,5 cm |  L1,DC0  |  P

0,85 € 

10086
Čierne pogumované pero
Elegantné a pevné guľôčkové pero s modrou nápl-
ňou, gumovaným povrchom a kovovým klipom.

 ø 1 × 14 cm |  L1,DC0  |  K

0,75 € 
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13339
Kovové guľôčkové pero
Hliníkové guľôčkové pero s 3 ozdobnými prúž-
kami. Pero má veľkú modrú náplň.

 ø 1 × 13,6 cm |  L0  |  P

0,46 € 

13639
Guľôčkové pero
Plne lakované kovové guľôčkové pero s 3 ozdob-
nými prúžkami. Pero má veľkú modrú náplň.

 ø 1 × 14,2 cm |  L0  |  P

0,46 € 
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10716
Kovové guľôčkové pero
Kovové guľôčkové pero so strieborný-
mi prvkami a modrou náplňou.

 ø 1 × 14,5 cm |  L0  |  P

0,86 € 

10971
Extravagantné kovové pero
Kovové guľôčkové pero s modrou ná-
plňou a štýlovou rukoväťou.

 ø 0,9 × 15 cm |  L1  |  P

0,74 € 

10440
Dotykové guľôčkové pero
Kovové guľôčkové pero s dotykovou funk-
ciou. Ideálne pre manipuláciu s mobi-
lom či tabletom. Pero má modrú náplň.

 ø 0,7 × 14 cm |  L1,T3  |  P

0,51 € 

10067
Kovové guľôčkové pero
Hliníkové guľôčkové pero s dotyko-
vou funkciou v spodnej časti.

 ø 1 × 14,5 cm |  L1  |  P

0,45 € 
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13689
Plastové guľôčkové pero
Plastové guľôčkové pero so striebornými apli-
káciami, modrou náplňou, dotykovou funk-
ciou a vzorovanou úchopovou zónou.

 ø 1 × 14,5 cm |  L1  |  P

0,62 € 

10418
Kovové guľôčkové pero
Twist kovové guľôčkové pero s dotykovou funk-
ciou, modrou náplňou a 8 ozdobnými krúžka-
mi, ktoré napomáhajú pohodlnému písaniu.

 ø 0,9 × 12,8 cm |  L1  |  P

0,62 € 

13238
Hliníkové vysúvacie guľôčkové pero
Výsuvné hliníkové guľôčkové pero so striebornými 
aplikáciami, dotykovou funkciou a modrou náplňou.

 ø 1 × 14,8 cm |  DC0,T3  |  P

0,74 € 
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10871
Kovové guľôčkové pero
Štíhle kovové guľôčkové pero, s otoč-
ným mechanizmom, modrou náplňou.

 ø 0,9 × 13,8 cm |  L1  |  P

1,20 € 

17605
Kovové guľôčkové pero
Elegantné kovové guľôčkové pero s mod-
rou náplňou a pochrómovaným klipom.

 ø 0,7 × 13,3 cm |  L1  |  P

0,89 € 

18955
Kovové guľôčkové pero
Guľôčkové pero z vysoko kvalitnej nerezovej ocele s 
pohodlnou dotykovou funkciou pre jednoduché ovlá-
danie dotykových displejov. Pero má modrú tuhu.

 ø 0,7 × 14 cm |  L1,T3  |  P

0,78 € 

10488
Kovové guľôčkové pero KING
Urobte zo svojho zákazníka kráľa prostredníctvom 
tohto pera so Swarovski kryštálom. Pero píše namodro.

 ø 0,8 × 14,4 cm |  L1,T3  |  P

1,69 € 
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13680
Tenké guľôčkové pero
Tenké plastové stláčacie guľôčkové pero so strie-
bornými aplikáciami a modrou náplňou.

 ø 0,8 × 14,2 cm |  T1  | 

0,51 € 

10419
Kovové guľôčkové pero
Elegantné tenké hliníkové guľôčko-
vé pero s modrou náplňou.

 ø 0,8 × 14,3 cm |  L1,DC0  |  P

0,73 € 
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13405
Plastové guľôčkové pero
Plastové guľôčkové pero s modrou ná-
plňou. Toto guľôčkové pero sa vďaka 
svojmu štíhlemu tvaru dokonale hodí 
do slučiek poznámkových blokov.

 ø 0,8 × 13,4 cm |  T1,DC0  |  P

0,29 € 

11631
Plastové guľôčkové pero
Pekné guľôčkové pero s veľkým pochrómo-
vaným klipom, pero píše modrou tuhou.

 ø 1,1 × 15 cm |  T1  |  P

0,35 € 

17959
Plastové guľôčkové pero
Plastové guľôčkové pero s mod-
rou náplňou a mäkkou vrúbko-
vanou gumenou úchytkou.

 ø 1,1 × 14,7 cm |  T1,DC0  |  P

0,20 € 

17786
Moderné, kovové guľôčkové pero
Moderné, hliníkové, guľôčkové pero s veľ-
kou, pohodlnou rukoväťou v čiernej farbe, 
s modrou náplňou a čiernym klipom.

 ø 1,2 × 14,7 cm |  L1  |  P

0,30 € 

10694
Plastové guľôčkové pero
Farebné guľôčkové pero s veľkou 
modrou náplňou, výrazným vzorova-
ným telom a priehľadným klipom.

 ø 1,1 × 14,4 cm |  T1,DC0  |  P

0,33 € 
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10945
Plastové guľôčkové pero
Plastové guľôčkové pero v módnych pas-
telových farbách, s modrou náplňou, fa-
rebným telom a kovovou sponou.

 ø 1 × 14 cm |  T1,DC0  |  P

0,43 € 

17717
Guľôčkové pero s trblietavými ozdobami
Plastové guľôčkové pero s trblietavými ozdo-
bami a veľkou modrou náplňou.

 ø 1,1 × 14,2 cm |  T1,DC0  |  P

0,46 € 
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11268
Plastové guľôčkové pero
Biele plastové guľôčkové pero s modrou tu-
hou a klipom v rôznych farbách.

 ø 1,1 × 13,9 cm |  T1,DC0  |  N

0,17 € 

14446
Plastové guľôčkové pero
Plastové guľôčkové pero s veľ-
kou modrou tuhou, bielym te-
lom a klipom v tvare hviezdy.

 ø 1 × 13,8 cm |  T1,T3  |  P

0,21 € 

10068
Transparentné guľôčkové pero
Priehľadné guľôčkové pero s bie-
lym klipom a modrou náplňou.

 ø 1 × 14,5 cm |  T1,DC0  |  P

0,17 € 

14441
Guľôčkové pero so smile klipom
Plastové guľôčkové pero s veľkou mod-
rou tuhou, bielym telom a klipom v 
tvare smajlíka v 4 rôznych farbách.

 ø 1 × 13,8 cm |  T1,T3  |  P

0,20 € 
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14445
Guľôčkové pero s 2D klipom
Plastové guľôčkové pero s veľkou mod-
rou tuhou, bielym telom a klipom v tva-
re ruky. Široký výber až zo 6 motívov.

 ø 1 × 13,8 cm |  T1,T3  |  P

0,22 € 

14443
Guľôčkové pero s ukazovákom
Plastové guľôčkové pero s veľkou modrou tu-
hou, bielym telom a klipom v tvare ukazo-
váka. Vytvorte svoj vlastný slogan.

 ø 1 × 13,8 cm |  T1  |  P

0,22 € 

17899
Plastové guľôčkové pero
Guľôčkové pero je kombináciou kovu a plastu s 
gumenou úchopnou časťou. Má modrú náplň.

 ø 1 × 14,2 cm |  T1,DC0  |  P

0,26 € 
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13537
Plastové guľôčkové pero
Biele plastové guľôčkové pero s farebnými prv-
kami a jumbo náplňou ktoré píše namodro.

 ø 1,1 × 14,6 cm |  T1,T2,DC0  |  P

0,36 € 

18656
Plastové guľôčkové pero
Trendy guľôčkové pero s modrou náplňou. Bie-
le telo pera dokonale zvýrazňuje farebný klip.

 ø 1 × 14,3 cm |  T1,DC0  |  P

0,14 € 

12618
Plastové guľôčkové pero
Guľôčkové pero s modrou nápl-
ňou v jasných trendy farbách.

 ø 1 × 14,3 cm |  T1,DC0  |  P

0,15 € 

13538
Plastové guľôčkové pero
Farebné plastové guľôčkové pero so strieborný-
mi prvkami a jumbo náplňou ktorá píše namodro.

 ø 1,1 × 14 cm |  T1,T2,DC0  |  N

0,36 € 
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18786
Plastové guľôčkové pero
Plastové guľôčkové pero v elegantnom tenkom 
vyhotovení s modrou tuhou a dotykovou funkciou 
na ovládanie všetkých dotykových displejov.

 ø 0,7 × 13,7 cm |  T1,DC0  |  P

0,30 € 

13415
Guľôčkové pero Fun Hands
Guľôčkové pero doplnené o pružinu s Fun Hands, 
s modrou náplňou a dotykovou koncovkou.

 ø 1 × 17,8 cm |  T1  |  P

1,09 € 

18882
Plastové guľôčkové pero
Plastové guľôčkové pero. Použite so smartfónom, 
alebo jednoducho na obyčajné písanie: týmto guľôč-
kovým perom to ide bezproblémovo. Je vyrobené z 
plastu, vyzerá však ako kovové, má modrú náplň.

 ø 1,1 × 14,5 cm |  T1  |  P

0,49 € 
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11682
RIO guľôčkové pero
RIO guľôčkové pero s gumenou úchop-
nou zónou a extra veľkou náplňou.

 ø 1,3 × 14,5 cm |  T1,DC0  |  P

0,24 € 

11679
Plastové guľôčkové pero
Klasika plastového pera s kovovým klipom a veľkou 
modrou náplňou. Veľký výber farebných prevedení.

 ø 1,3 × 14,5 cm |  T1,DC0  |  P

0,24 € 
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11681
RIO-SILVER guľôčkové pero
RIO-SILVER plastové guľôčkové pero s gumo-
vou rukoväťou a extra veľkou náplňou.

 ø 1,3 × 14,5 cm |  T1,DC0  |  P

0,24 € 

11683
Plastové guľôčkové pero
Plastové guľôčkové pero s modrou náplňou, ko-
vovou sponou a farebnou gumenou úchop-
nou zónou. Telo pera je biele, nepriehľadné.

 ø 1,3 × 14,5 cm |  T1,DC0  |  P

0,24 € 
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10764
Guľôčkové pero s LED svetlom
Plastové guľôčkové pero s farebným LED svet-
lom, kovovou sponou, gumenou úchop-
nou zónou a dotykovou funkciou.

 ø 1,2 × 15,5 cm |  L1,T1  |  P

0,49 € 

10765
Guľôčkové pero s LED svetlom
Plastové guľôčkové pero s bielym LED svet-
lom, kovovou sponou, gumenou úchop-
nou zónou a dotykovou funkciou.

 ø 1,2 × 15,4 cm |  L1,T1  |  P

0,49 € 
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12552
RPET pero
Klasické guľôčkové pero z recyklovaného 
PET materiálu, priehľadné so striebornými 
aplikáciami, gumovou úchopnou zónou 
a veľkokapacitnou modrou náplňou.

 14,6 × ø 1,2 cm |  T1,DC0  |  P

0,38 € 

12557
RPET pero
Ekologické, transparentné guľôčkové 
pero z RPET s veľkou modrou náplňou, 
zakriveným klipom, mierne odsade-
nou zónou úchopu a logom RPET.

 14,8 × ø 1,1 cm |  T1  |  P

0,42 € 

11435
Guľôčkové pero zo slamy
Klasické plastové guľôčkové pero 
s povrchom zo slamy, strieborný-
mi aplikáciami a modrou tuhou.

 ø 1,2 × 14,5 cm |  T1,DC0  |  KS

0,34 € 

11434
Guľôčkové pero
Kovové guľôčkové pero v prírod-
nej farbe, so striebornými dopln-
kami a veľkou modrou tuhou.

 ø 1 × 13,8 cm |  T1,DC0  |  KS

0,39 € 
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21292
Magnetický držiak na pero
Magnetický držiak na pero s držiakom na mobil, pro-
tišmykovou podložkou a modrým guľôčkovým perom.

 7 × 8,5 × 15,7 cm |  T3,DC1  |  K

2,49 € 

13042
Smile guľôčkové pero
Veselé gumené guľôčkové pero so smajlí-
kom na vrchu. Prinesie zábavu na Váš stôl.

 ø 5,4 × 16,9 cm |  L2  |  K

0,85 € 

10695
Plastové guľôčkové pero
Plastové guľôčkové pero s modrou nápl-
ňou a jedinečnou gumenou povrchovou 
úpravou so vzorom drážky pneumatík.

 ø 1,1 × 14,5 cm |  T1  |  P

0,56 € 

11532
Kukuričné guľôčkové pero
Ekologické pero v tvare kukuričné-
ho klasu vyrobené z recyklované-
ho materiálu, s modrou tuhou.

 ø 1,1 × 11,5 cm |  T1  |  N

0,28 € 

11776
Guľôčkové pero s funkciouu spreju
Priesvitné otočné guľôčkové pero so striebor-
ným lemovaním, modrou náplňou a s funkciou 
spreju. Tekutina je opakovane naplniteľná - ide-
álny pre parfémy alebo dezinfekčné tekutiny.

 ø 1,4 × 16,5 cm |  T1,DC0  |  P

0,39 € 
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17760
Guľôčkové pero so zvýrazňovačom
Štvorfarebné guľôčkové pero z plas-
tu. Pero sa skladá z čiernej, čer-
venej, zelenej a modrej tuhy. Sú-
časťou pera je aj zvýrazňovač.

 ø 1,6 × 15,5 cm |  T1  |  P

1,18 € 

13535
Dvojfarebný zvýrazňovač
Dvojfarebný zvýrazňovač v elegant-
nej čiernej farbe. Či už potrebuje-
te neónovo žltú farbu alebo ružo-
vú máte ich rýchlo k dispozícií.

 ø 1 × 14 cm |  T1,DC0  |  P

0,64 € 

23486
Zvýrazňovač kvetina
Zvýrazňovač kvetina s 5 farebnými zvýrazňovač-
mi. Môže byť krásnou ozdobou na Váš stôl.

 11,3 × 1,6 × 6 cm |  T3,DC1  |  N

2,09 € 

10965
Plastové pero so zvýrazňovačom
Plastové guľôčkové pero so zvýrazňovačom, gumovým 
povrchom, modrou náplňou a dotykovou funkciou.

 ø 1,1 × 14,5 cm |  DC0  |  P

0,69 € 

11813
Guľôčkové pero zo pšeničnej slamy
Twist guľôčkové pero s obsahom pše-
ničnej slamy, s čiernou náplňou, kovo-
vým klipom a žltým zvýrazňovačom.

 14,6 × 3,6 × 1 cm |  T1  |  KS

0,65 € 
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10923
Tesárska ceruzka
Hranatá tesárska ceruzka, s dreveným te-
lom a HB tuhou. Dodáva sa bez zastrúhania.

 25 × 1,2 × 0,7 cm |  T1,T2  |  N

0,55 € 

10393
Ceruzka s gumou
Drevená ceruzka s gumou na vrchnej čas-
ti. Cenovo dostupný darček, ktorý používa 
takmer každý. Dodávaný bez zastrúhania.

 ø 0,7 × 19,1 cm |  T1,L1  |  N

0,09 € 

10620
Ceruzka s rôznymi motívmi
Drevená ceruzka s rôzny-
mi gumenými hlavičkami.

 ø 0,7 × 19,3 cm |  T1,L1  |  P

0,38 € 
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56091
Sada 7 ks pasteliek
Sada 7 ks farebných ceruziek v papierovej krabici.

 ø 2,5 × 18,7 cm |  T2,ETN1  |  N

1,05 € 

11824
Sada farebných ceruziek
Sada farebných ceruziek v 12 farbách so 
strúhadlom v kartónovej krabičke.

 ø 3,5 × 19,4 cm |  T2,ETN1  |  N

1,65 € 

50493
Omaľovánka
Omaľovánka so 6 pastelkami, strúhadlom a gumou. 
30 listov maľovania stvorených pre mladých umelcov.

 20,5 × 20,7 × 1,5 cm |  T3,S1  |  N

2,99 € 
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21558
Písacia sada
Písacia sada pozostávajúca z pravítka, gumy, 
strúhadla, ceruzky a guľôčkového pera v ekologic-
kom bavlnenom obale s gumičkou na zapínanie.

 18,3 × 7,8 × 1,6 cm |  TT1,DTF1  |  N

3,30 € 

11128
Sada 4 drevených pasteliek
Mini pastelky v recyklovanej kartó-
novej krabici, 4 rôzne farby.

 6 × 3,2 × 0,9 cm |  T1,ETN1  |  K

0,20 € 

53944
Sada 8 ks pasteliek a pravítka
Sada 8 ks farbičiek a pravítka v drevenej krabici.

 21 × 4 × 3 cm |  T3,L2,DC1  |  KS

1,65 € 



51

ECO ECO

ECOECO

13579
Sada farbičiek v kovovej krabičke
16 rôznych farebných ceruziek s gu-
mou a strúhadlom v kovovej dóze.

 ø 4,7 × 9,1 cm |  L2,T3  |  N

1,99 € 

23590
Omaľovánka s 12 farebnými ceruzkami
Ekologická omaľovánka na zatváranie s 12 fa-
rebnými ceruzkami a 40 stranami (12 strán s mo-
tívmi na vyfarbenie, 28 prázdnych strán).

 9,5 × 1,6 × 10,7 cm |  T2  |  N

1,79 € 

13164
12 dielna sada farebných ceruziek
Ekologická sada drevených farbičiek v kartóno-
vej škatuľke s 12 pastelkami rôznych farieb.

 18 × 8,9 × 0,8 cm |  T2  |  K

1,25 € 

23216
Písacia sada
Sada na písanie a kreslenie s 3 ceruzkami s rôznym 
stupňom tvrdosti, pravítkom, gumou a strúhadlom.

 17,8 × 5 × 1,2 cm |  T2  |  K

1,09 € 
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14043
Velúrové puzdro
Velúrové puzdro na jedno pero. Pero 
nie je súčasťou produktu.

 16 × 3 × 0,1 cm |  TT1,DTF1  |  P

0,16 € 

10929
Krabica na pero
Krabica vhodná na umiestnenie jedné-
ho pera. Pero nie je súčasťou produktu.

 17 × 4 × 2,5 cm |  T3  |  N

0,65 € 

20414
Peračník
Peračník zo 600D polyesteru. Produkt ponú-
ka veľký priestor pre perá, ceruzky, pastel-
ky, gumu, strúhadlo a ďalšie pomôcky.

 ø 8,5 × 21 cm |  TT1,DTF1  |  N

1,55 € 
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Farebné kriedy v krabičke
Farebné kriedy v 6 rôznych farbách, ba-
lené v papierovej krabici.

 14,2 × 2,5 × 14 cm |  T2,S1  |  K

1,15 € 

53679
Vajíčkové kriedy
Kriedy v tvare vajíčok, v žltej, oranžovej, červenej, 
zelenej, modrej a fialovej farbe v kartóne na vajíčka.

 15 × 10 × 7 cm |  T3,S1  |  K

2,29 € 

23588
Bavlnený peračník
Bavlnený peračník s dostatkom priestoru na pas-
telky a ceruzky, guľôčkové perá, plniace perá, 
strúhadlá, gumy a podobné pomôcky.

 ø 7,5 × 22,5 cm |  TT1,DTF1  |  N

1,58 € 
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21354
Korkový poznámkový blok
Poznámkový blok s rôznymi farebnými samo-
lepiacimi pásikmi a s obalom z korku.

 8 × 1,8 × 10,5 cm |  TT1  |  KS

1,77 € 

22679
Sada 25 samolepiacich papierikov (bez lepidla)
Sada 25 staticky samolepiacich žltých poznámko-
vých papierikov, ktoré možno použiť znova a zno-
va. Vhodné takmer na všetky hladké povrchy.

 8 × 0,5 × 8,4 cm |  T2,TT1,DTF1  |  P

0,79 € 

21283
Samolepiaci poznámkový blok
Samolepiaci poznámkový blok s tvrdým oba-
lom /100 listový poznámkový blok a 25 fa-
rebných poznámkových pasikov/.

 8,5 × 10 × 2 cm |  T3,ETN2  |  KS

1,38 € 

22843
Samolepiaca poznámková sada
Sada samolepiacich poznámkových blokov. Ideál-
ny držiak na písací stôl s 200 listovým modrým a žltým 
poznámkovým blokom a 200 samolepiacich po-
známkových pásikov v 8 rôznych farbách.Vo vnútor-
nej strane obalu je ďalší priestor napr. pre vizitky.

 10,2 × 12,9 × 2,8 cm |  T3  |  P

3,95 € 
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28865
Špirálový samolepiaci blok
Tento malý špirálový blok ponúka farebné sa-
molepiace poznámkové pásiky (25 ks každej 
farby), ako i žlté, ružové a zelené samolepia-
ce poznámkové bloky (25 ks každej farby).

 9,5 × 3,4 × 7,7 cm |  T2,TT1,DTF1  |  KS

1,25 € 

20828
Poznámkový blok
Kartónový vizitkár s PU puzdrom, uzavretím po-
mocou gumičky. Obsahuje samolepiace fareb-
né označovacie pásiky (25 listov každej farby), 
samolepiaci poznámkový blok (25 listov).

 10,2 × 6,5 × 1,7 cm |  T3,S1  |  P

0,99 € 

28711
Samolepiace pásiky
Praktické samolepiace pásiky (25 ks z kaž-
dej farby ) s prírodným vzhľadom a žl-
tým samolepiacim blokom (25 kusov).

 9 × 1 × 9,2 cm |  T2,TT1,DTF1  |  N

0,51 € 
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21194
Kancelárska sada
Skladateľná kartónová konferenčná mapa s gumovým 
uzatváraním. Obsahuje 80 listový poznámkový blok, 20 
farebných pásikov v 5 rôznych farbách, samolepiaci blok, 
2 pravítka, guľôčkové pero, strúhadlo, gumu a 2 ceruzky.

 15,2 × 21 × 2,4 cm |  T3,S1  |  N

6,15 € 

22387
Zápisník
Špirálový poznámkový blok so samolepiaci-
mi poznámkovými pásikmi, pravítkom a gumič-
kou na uzatvorenie. Obsahuje 120 čistých strán.

 15,1 × 21 × 1,5 cm |  T3,S1  |  KS

2,99 € 

20583
Zápisník Smile
Špirálový poznámkový blok, 50 kockovaných strán, rôzne 
samolepiace pásiky a úsmev na ekologickom puzdre.

 8,1 × 1,5 × 15,2 cm |  T2,TT1,DTF1  |  KS

1,24 € 
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20497
Zápisník s perom
Poznámkový blok so špirálovým viazaním a ekolo-
gickým obalom, obsahuje 70 strán označené: "To do 
List" a guľôčkové pero, aby ste na nič nezabudli.

 9 × 14,4 × 0,9 cm |  T3,S1  |  KS

1,35 € 

20582
Veľký zápisník
Zápisník s obalom, ktorý je šetrný k životné-
mu prostrediu, 80 kockovaných strán a gumič-
ka. Zápisník je dodávaný spolu s perom.

 14,8 × 1,1 × 21 cm |  T3,S1,DTF1  |  KS

2,67 € 

20581
Malý zápisník
Zápisník s obalom, ktorý je šetrný k životné-
mu prostrediu, 80 kockovaných strán a gumič-
ka. Zápisník je dodávaný spolu s perom.

 9,7 × 1,1 × 14 cm |  T3,S1,DTF1  |  KS

1,67 € 

23386
Zápisník A5
Recyklovaný poznámkový blok A5 z kraftového pa-
piera so 120 linajkovými stranami, gramáž 70g/m².

 13,9 × 0,9 × 21 cm |  T3,S1,DTF1  |  KS

1,15 € 
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21799
Zápisník A5 so záložkou do kartó-
nu a elastickým zapínaním
Poznámkový blok A5 s obalom z recyklo-
vaného kartónu, záložkou, 160 bodkovaný-
mi stranami a zatváraním na gumičku.

 14 × 21,1 × 1,2 cm |  TT1,DTF2,S1  |  KS

3,15 € 

23445
Zápisník
Poznámkový blok s gumičkou na uzavretie, 240 linajko-
vanými stranami a vnútornou uzatvárateľným vreckom.

 13,8 × 18,8 × 1,7 cm |  T3,S1  |  KS

4,35 € 

23217
Kartónový zápisník
Kartónový poznámkový blok so špirálovou väz-
bou, 160 recyklovanými linajkovými strana-
mi, pútkom na pero a elastickým uzáverom.

 15,3 × 1,8 × 21,2 cm |  S1,DTF2,TT1  |  KS

2,59 € 
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21361
Zápisník A6
Poznámkový blok A6 v pevnom plátenom puzdre, so 
záložkou, gumičkou na uzavretie, pútkom na guľôč-
kové pero a 160 kockovanými stranami (80 listov).

 9,3 × 1,5 × 14,2 cm |  TT1,DTF1  |  KS

1,72 € 

21359
Zápisník A5
Poznámkový blok A5 v pevnom plátenom puzdre, so 
záložkou, gumičkou na uzavretie, pútkom na guľôč-
kové pero a 160 kockovanými stranami (80 listov).

 14,2 × 1,5 × 21,2 cm |  TT1,DTF2  |  KS

3,85 € 

22394
Zápisník A6 s s papierovým obalom
Poznámkový blok A6 so záložkou, 160 bodkovanými 
stranami, slučkou na pero a s obalom z kraft papiera.

 9,1 × 1,5 × 14,1 cm |  T3,TT1,DTF1  |  KS

1,65 € 

22388
Zápisník A5 s papierovým obalom
Poznámkový blok A5 so záložkou, 160 bodkovanými 
stranami, slučkou na pero a s obalom z kraft papiera.

 14,1 × 1,5 × 21 cm |  T3,TT1,DTF2  |  KS

2,89 € 
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28909
Zápisník vo formáte A5
Trendy a ekologické: poznámkový blok vo formáte A5 
má povrch z pravého bambusu. Patrí k nemu priložené 
aj modropíšúce guľôčkové pero z bambusu. Zápisník 
obsahuje 140 strán (70 listov) z recyklovaného papiera.

 14,5 × 18 × 1,7 cm |  L3,T4  |  KS

7,45 € 

23218
Bambusový zápisník
Bambusový poznámkový blok so 140 prázd-
nymi stranami, špirálová väzba, pútko na pero 
vrátane pera a gumička na zatváranie.

 9,9 × 1,5 × 14,8 cm |  L3,T3  |  KS

2,25 € 

22309
Doska na písanie A4
Klasická podložka na písanie A4 z recyklovanej le-
penky s robustnými sponami na zaistenie doku-
mentov a výsuvným pútkom na zavesenie.

 23,6 × 0,2 × 32,3 cm |  TT2,S1,DTF2  |  KS

1,97 € 



LINED PAGESLINED PAGES

DOTTED PAGES

A6 A5

A5

03

07

61

ECO ECO

ECO

20826
Poznámkový blok A5
Zápisník z korkového dreva veľkosti A5, obsahuje 160 linaj-
kovaných strán (80 listov), záložku a gumičku na uzavretie.

 14 × 21 × 1,5 cm |  TT1,L3,DTF1  |  KS

3,45 € 

21811
Zápisník A5 z korku
Poznámkový blok A5 s korkovým obalom, 160 
bodkovaných strán s gramážou 70 g / m².

 13,7 × 20,6 × 1,2 cm |  T3,L2  |  KS

3,28 € 

20827
Zápisník A6
Poznámkový blok z korkového dreva veľkos-
ti A6, obsahuje 160 linajkovaných strán (80 lis-
tov), záložku a gumičku na uzavretie.

 9 × 14 × 1,4 cm |  TT1,L3,DTF1  |  KS

1,85 € 
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28759
A5 zápisník
A5 linajkový poznámkový blok so 160 stra-
nami (80 listov), pevným PU krytom, čier-
nou záložkou a gumovým zatváraním.

 14 × 21 × 1,3 cm |  T3,S1,DC2  |  N

2,95 € 

28367
Zápisník so záložkou
Tento vreckový poznámkový blok s pevným PU kry-
tom so záložkou a gumovým prúžkom v zodpo-
vedajúcej farbe poskytuje dostatok priestoru pre 
Vaše poznámky na 160 stranách (80 listov).

 7,8 × 12,6 × 1,5 cm |  T3,S1,DC2  |  KS

1,55 € 

20186
Zápisník s poznámkovým blokom
140 stranový (70 listový) poznámkový blok z PU so sa-
molepkami v rôznych farbách a poznámkovým blokom v 
dvoch veľkostiach. Zápisník je dodávaný spolu s perom.

 10,4 × 14,5 × 1,2 cm |  TT1,DTF1  |  KS

2,89 € 

23258
Zápisník A5
Jednoduchý poznámkový blok so 70 g/m² obalom 
vo viacerých farbách. 100 kockovaných strán.

 14 × 0,4 × 20,6 cm |  T3,S1  |  KS

0,69 € 
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20867
Zápisník A5
Poznámkový blok veľkosti A5, 160 kockova-
ných strán (80 listov), vonkajšia slučka na upev-
nenie pera, záložka. Uzatvára sa gumičkou.

 14,2 × 21 × 1,8 cm |  TT1,DTF1  |  P

3,49 € 

23476
Zápisník A5 s PU krytom
Poznámkový blok A5 s PU krytom, pút-
kom na pero, semišovým povrchom na von-
kajšej strane a 192 linajkovými stranami.

 14,3 × 1,2 × 21,2 cm |  S1,HS,DC2  |  KS

4,69 € 

20377
Zápisník s PVC krytom
Poznámkový blok s PVC obalom, 160 stranami a guľôč-
kovým perom. Súčasťou obalu je aj priehradka, do ktorej 
si môžete pohodlne vložiť svoj smartfón, dokonca i so 
slúchadlami, pre ktoré je na nej vytvorený špeciálny otvor.

 16 × 21,6 × 1 cm |  S1  |  K

3,49 € 
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21364
Zápisník A6
Poznámkový blok vo formáte A6 obsahuje 260 kocko-
vaných strán (130 listov), záložku a vrecko na pero.

 8,8 × 1,7 × 14 cm |  T3,DC2  |  KS

2,49 € 

21358
Zápisník A6
Poznámkový blok (A6) s plsteným vonkaj-
ším povrchom, záložkou, gumičkou na uzavre-
tie a 160 kockovanými stranami (80 listov).

 9 × 1,5 × 14 cm |  TT1,DTF1  |  N

2,19 € 

21363
Zápisník A5
Poznámkový blok vo formáte A5 obsahuje 260 kocko-
vaných strán (130 listov), záložku a vrecko na pero.

 14,6 × 1,8 × 21 cm |  T3,DC2  |  KS

4,98 € 

21357
Zápisník A5
Poznámkový blok (A5) s plsteným vonkaj-
ším povrchom, záložkou, gumičkou na uzavre-
tie a 160 kockovanými stranami (80 listov).

 14,5 × 1,5 × 21 cm |  TT1,DTF1  |  N

4,65 € 
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28636
Zápisník A4
Linajkový poznámkový blok vo formáte A4, 160 strán (80 
listov), obsahuje slučku na pero a veľa miesta pre všetky 
dôležité poznámky. Uzatvára sa elastickou gumičkou.

 20,2 × 29,2 × 1,9 cm |  T3,S1,HS  |  KS

9,95 € 

27636
Linajkovaný zápisník A5
Tento poznámkový blok s elastickou gumou na uzavretie, 
modrou záložkovou stuhou, slučkou na pero a kožen-
kovým povrchom Vám ponúka široký priestor pre Vaše 
nápady. Obsahuje 160 linajkovaných strán (80 listov).

 13,9 × 21 × 2,2 cm |  T3,S1,HS  |  P

5,29 € 

20315
Koženkový zápisník
Poznámkovýblok A6 s povrchom z umelej kože. 
Obsahuje 160 linajkovaných strán (80 listov) Ideál-
ny na cestu do tašky. Uzatvára sa na gumičku.

 8,8 × 14,3 × 1,8 cm |  T3,S1,DC2  |  KS

2,85 € 

22746
Zápisník A5 s obalom z recyklovanej kože
Poznámkový blok formátu A5 z recyklovanej kože s gumič-
kou na zatváranie, záložkou a 160 linajkovými stranami.

 14 × 1,6 × 21 cm |  T3,S1,HS  |  KS

5,69 € 
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20087
Zápisník
Pogumovaný A5 poznámkový blok s kovo-
vým okrajom. Má 192 linajkovaných strán 
(96 listov) a magnetický uzáver.

 14,5 × 21,3 × 2,8 cm |  T3,S1,HS  |  K

6,15 € 

21011
Nylonová konferenčná mapa
Čierna nylonová konferenčná mapa s A4 po-
známkovým blokom.Obsahuje aj prie-
hradky na zips a priestor per vizitky.

 25,5 × 34 × 2,5 cm |  S1,DTF1,TT2  |  NWP

16,97 € 

28946
Nylonový folder
Zložka zo 190T nylonu je k dispozícii v štyroch far-
bách a ponúka vo vnútri dostatok priestoru pre 
Váš tablet. Zahŕňa veľké vrecko z vonkajšej stra-
ny na zips,vo vnútri linajkový poznámkový blok.

 23 × 26,5 × 2 cm |  S2,DTF2,TT2  |  P

6,95 € 
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22385
Zápisník A5 s farebnými doplnkami
Poznámkový blok A5 s PU obalom, 192 linkovaných strán, 
záložka, gumička na zapínanie a slučka na pero.

 14,3 × 21,1 × 3,2 cm |  T3,S1  |  K

4,79 € 

20088
Viacúčelový zápisník
A5 poznámkový blok z PU s 256 linajko-
vanými stranami (128 listov), obsahuje dr-
žiak na pero a priestor pre 6 vizitiek.

 14,5 × 21 × 2,5 cm |  T3,S1,HS  |  K

7,79 € 
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20630
DIN A4 konferenčná mapa
Konferenčná mapa A4 z kvalitnej lepenej kože na 
zips. Obsahuje držiak na vizitky, pútka na perá, 
vrecko na smartfón, stojan na smartfón, priehrad-
ku na tablet alebo notebook a 30 stranový linajko-
vý poznámkový blok s predtlačeným kalendárom.

 25,8 × 33,7 × 3 cm |  L3,S2  |  NWP

32,49 € 

20629
DIN A4 konferenčná mapa
Konferenčná mapa vo veľkosti A4 z vysokokvalit-
nej lepenej kože. Obsahuje protišmykové vrecko, 
držiak na vizitky, pútka na perá, vrecko na smart-
fón, stojan na smartfón a 30 stranový linajkový po-
známkový blok s predtlačeným kalendárom.

 24,5 × 33 × 1,8 cm |  L3,S2  |  NWP

23,97 € 
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20632
DIN A4 konferenčná mapa
Konferenčná mapa A4 z kvalitnej lepenej kože so zipsom. 
Obsahuje držiak na vizitky, pútka na perá, držiak na smar-
tfón, stojan na tablet, priehradku na mobil a 30 stranový 
linajkový poznámkový blok s predtlačeným kalendárom.

 27,5 × 36,8 × 6 cm |  L3,S2  |  NWP

45,35 € 

20631
DIN A4 konferenčná mapa
Konferenčná mapa A4 z kvalitnej lepenej kože so 
zipsom. Obsahuje držiak na vizitky, pútka na perá, 
držiak na smartfón, stojan na smartfón, priehrad-
ku na tablet alebo notebook a 30 stranový linajko-
vý poznámkový blok s predtlačeným kalendárom.

 27 × 34,9 × 4 cm |  L3,S2  |  NWP

32,89 € 
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20634
DIN A5 konferenčná mapa
DIN A5 konferenčná mapa s krúžkovou väzbou z kvalitnej 
lepenej kože so zipsom. Obsahuje držiak na vizitky, pútko 
na pero, priehradku a stojan na smartfón a 30 stranový 
linajkový poznámkový blok s predtlačeným kalendárom.

 19,8 × 25,5 × 3,5 cm |  L3,S2  |  NWP

19,97 € 

20635
DIN A4 konferenčná mapa
DIN A4 konferenčná mapa z kvalitnej lepenej kože. 
Obsahuje držiak na vizitky, pútko na pero, držiak 
a stojan na smartfón a 30 stranový linajkový po-
známkový blok s predtlačeným kalendárom.

 24,3 × 33,1 × 1,7 cm |  L3,S2  |  NWP

24,35 € 
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20637
DIN A4 konferenčná mapa
DIN A4 konferenčná mapa s krúžkovou väzbou z kva-
litnej lepenej kože s uzatváraním na zips. Obsahuje 
držiak na vizitky, pútka na perá, držiak na smartfón, 
stojan na tablet alebo notebook a 30 stranový linaj-
kový poznámkový blok s tlačeným kalendárom.

 28 × 36,8 × 6 cm |  L3,S2  |  NWP

46,49 € 

20636
DIN A4 konferenčná mapa
Konferenčná mapa A4 z kvalitnej lepenej kože s 
uzáverom na zips. Obsahuje držiak na vizitky, pút-
ka na perá, držiak a stojan na smartfón, priehrad-
ku na tablet alebo notebook a 30 stranový linajkový 
poznámkový blok s predtlačeným kalendárom.

 26,5 × 35 × 4,3 cm |  L3,S2  |  NWP

32,49 € 

20633
DIN A5 konferenčná mapa
Konferenčná mapa vo veľkosti A5 z vysokokvalitnej 
lepenej kože s rôznymi priehradkami, pútkom na pero, 
držiakom na smartfón a 30 stranovým linajkovým po-
známkovým blokom s predtlačeným kalendárom.

 19 × 23,5 × 3 cm |  L3,S2  |  NWP

17,95 € 
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22206
Kovový vizitkár
Elegantný vizitkár z matného kovu, na ktorom 
len tak ľahko nezanecháte svoj odtlačok.

 9,4 × 5,8 × 0,7 cm |  L2  |  K

2,65 € 

22266
Kovový vizitkár s korkovým povrchom
Kovový vizitkár s korkovým povr-
chom a vo vnútri s hnedým saté-
nom a magnetickým zatváraním.

 9,3 × 6,1 × 1,3 cm |  L2  |  K

3,35 € 

22225
Hliníkové vizitkár
Hliníkový vizitkár s matným povrchom. Mô-
žete si v ňom bezpečne uložiť svoje vizitky.

 9,3 × 6 × 0,5 cm |  L2  |  K

1,36 € 

28502
Vizitkár z umelej kože
Pre štýlové uloženie Vašich vizitiek: vizi-
tkár je vyrobený z vysoko kvalitnej ume-
lej kože a má magnetický uzáver.

 9,6 × 6,6 × 1,4 cm |  L2,L3  |  K

3,79 € 

20723
Vizitkár
Kovový vizitkár s povrchom zo syntetic-
kej kože a magnetickým uzatváraním.

 9,7 × 6,4 × 1,5 cm |  L2  |  K

2,35 € 

20043
Pogumovaný vizitkár
Kovový vizitkár s pogumovaným povrchom.

 9,4 × 6,1 × 0,7 cm |  L2  |  K

1,15 € 
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27502
Sklenená plaketa
Udeľte cenu spolu s Vašim logom, ktoré bude na-
gravírované priamo na sklo. Bezpečne zabalená v 
modrej darčekovej krabici so saténovou vložkou.

 17,5 × 6,5 × 19 cm |  L3  |  K

28,45 € 

27504
Sklenená dekoračná plaketa
Skvelý tvar sklenenej plakety zvýrazní Vaše 
logo. Bezpečne zabalená v modrej darčeko-
vej krabici so saténovou vložkou.

 6,4 × 2 × 9 cm |  L3,L3  |  KS

14,90 € 

27503
Sklenená dekorácia s hodinkami
Elegantná sklenená dekorácia s malými hodina-
mi a miestom pre Vaše logo. Bezpečne zabalená v 
modrej darčekovej krabici so saténovou vložkou.

 8 × 4,8 × 9,5 cm |  L3  |  K

32,65 € 

27505
Držiak na pero
Vaše logo upúta pozornosť na tomto držiaku na 
pero. Logo umiestnime priamo na sklenený pod-
klad od ktorého sa dá glóbus odmontovať. Bez-
pečne zabalený v modrej darčekovej krabici.

 10 × 2 × 5,7 cm |  L3  |  K

29,45 € 
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21464
Držiak na poznámky
Držiak na poznámky s pružným kovovým ramenom, 
sponou a drevenou základňou pre stabilné umiestnenie.

 3 × 3 × 12 cm |  L2  |  K

0,88 € 

23333
Dávkovač poznamkových lístkov
Samolepiaci poznámkový blok - sta-
čí len odtrhnúť na požadovanú dĺžku a 
použiť na požadované miesto. Zadná 
strana má celoplošne lepivý povrch.

 6,5 × 8 × 4,4 cm |  T3,ETN1  |  N

2,29 € 

22006
Plastový otvárač na dopisy
Plastový otvárač na listy s kovovým no-
žíkom, v bielej farbe. Takto bude otvá-
ranie dopisov fakt jednoduché!

 7 × 5,5 × 0,4 cm |  T1,DC0  |  P

0,31 € 

92238
Praktická malá lupa
Praktická malá lupa s LED lampou. Je to veľ-
ká pomoc do auta, na cesty alebo do do-
mácnosti na každodenné použitie.

 14,8 × 6,4 × 1,1 cm |  T3  |  K

3,59 € 
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20478
Podložka pod myš
Gumená podložka pod myš so spandexo-
vým povrchom. Podložku je možné potla-
čiť celoplošne. Cena neobsahuje potlač.

 23,6 × 20 × 0,3 cm |  SU,TT2  |  N

1,05 € 

21492
Okrúhla podložka pod myš
Okrúhla gumená podložka pod myš so spandexovým 
povrchom, ktorú je možné ľahko potlačiť na celom po-
vrchu sublimáciou (cena je bez potlače). Výborne sa hodí 
na potlač viacfarebného loga, dokonca aj fotografií.

 ø 22 × 0,3 cm |  SU  |  N

1,19 € 

23586
Korková podložka pod myš
Udržateľná, ekologická korková podložka pod myš.

 22 × 18 × 0,3 cm |  L2,TT1,DTF2  |  N

1,29 € 
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33551
Kalkulačka s bielou vložkou
Plastová kalkulačka s CrisMa dizajnom, 12 miest-
nym číselným radom, duálnym napájaním. Je je-
dinečná vďaka zasúvateľnej doske. Doska je bie-
la, bez dier, vhodná na celoplošnú potlač.

 16,4 × 16,4 × 1,5 cm |  DC1,T3  |  K

6,85 € 

33540
Kalkulačka s bielou vložkou
Plastová kalkulačka s CrisMa dizajnom, 12 miest-
nym číselným radom, duálnym napájaním. Je je-
dinečná vďaka zasúvateľnej doske. Doska je bie-
la, bez dier, vhodná na celoplošnú potlač.

 11,9 × 16,5 × 2 cm |  T3,DC1  |  K

6,65 € 

33415
Kalkulačka s vlastným dizajnom
CrisMa biela plastová kalkulač-
ka s vlastným dizajnom, 12 ciferným 
displejom, duálnym napájaním.

 10,5 × 17,3 × 1 cm |  T3  |  K

3,49 € 

33408
Kalkulačka s vlastným dizajnom
CrisMa biela plastová kalkulač-
ka s vlastným dizajnom, 12 ciferným 
displejom, duálnym napájaním.

 10,5 × 17,3 × 1 cm |  T3  |  K

3,49 € 

33416
Kalkulačka s vlastným dizajnom
Plastová kalkulačka CrisMa s dizajnom 
„Nebo-peklo-raj“ s 12 číslicami, samozrej-
me s duálnym napájaním! Vytvorte si svoj 
vlastný slogan alebo umiestnite na číselník 
svoje logo. Biele klávesy sa dajú potla-
čiť po celom povrchu a individuálne.

 10,5 × 17,3 × 1 cm |  T3  |  K

3,49 € 
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20085
Skladací držiak na perá
Skladací držiak na perá , ktorý sa dá jednoducho zop-
núť a poskladať. V rozloženej polohe má veľkosť C6.

 19,7 × 10 × 0,4 cm |  DC1,DC2  |  P

1,59 € 

21030
Držiak na perá
Transparentný akrylový držiak na perá so zobrazením 
času, dátumu a teploty, aby ste mali všetko pod rukou.

 10,5 × 5,5 × 12,5 cm |  T4  |  K

6,39 € 

41507
SHINY skladací budík
SHINY skladací exkluzívny budík v kovovom puzdre. 
Veľmi elegantný darček na promočný účel.

 6,5 × 6,9 × 2,5 cm |  L3  |  K

10,69 € 



78

OFFICE

ECO

ECO

22263
Stolový kalendár z bambusu
Praktický stolný večný kalendár s protišmykovou spodnou 
stranou z bambusu, ktorý je každý rok opäť použiteľ-
ný! Prírodný materiál môže spôsobiť odlišnosti medzi 
jednotlivými kusmi v povrchovom vzorovaní a farbe.

 14,8 × 5,5 × 5,7 cm |  L3  |  K

9,30 € 

23154
Bambusový držiak na perá s hodinami
Elegantné otočné stolové hodiny vyrobené z hli-
níka, zabudované do bambusového podstav-
ca v prírodnej farbe s držiakom na perá.

 17,6 × 7,6 × 11 cm |  S1,L3  |  K

17,58 € 

22564
Stolový držiak na perá s hodinami
Držiak na perá s bambusovým predným die-
lom, multifunkčné hodiny, teplomer, kalendár, bu-
dík, časovač a pripomienka narodenín.

 10,6 × 5,7 × 11,9 cm |  T4,L3  |  K

9,49 € 
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31515
Stolové hodiny
Drevené stolové hodiny s teplomerom a bez-
drôtovou nabíjačkou na vrchu. Kompatibilné so 
smartfónmi, ktoré podporujú QI funkciu.

 14,8 × 7 × 7 cm |  T4  |  K

27,95 € 

42462
Stolové hodiny s čiernym displejom
Elegantné stolové hodiny s dreveným krytom, čier-
nym displejom a modrým LED displejom, kto-
ré striedavo zobrazujú čas, dátum a teplotu.

 6,2 × 6,4 × 6,3 cm |  L3  |  K

19,45 € 

33194
Meteostanica a bezdrôtová nabíjačka z bambusu
Bambusová meteostanica a bezdrôtová nabíjač-
ka v jednom, s digitálnym displejom zobrazujúcim 
teplotu, vlhkosť a čas a so stabilným stojanom.

 18 × 1,8 × 17 cm |  L3,T4  |  K

24,90 € 
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41240
CrisMa nástenné hodiny
Nástenné hodiny s digitálnym displejom, kto-
rý zobrazuje dátum, deň a teplotu. Jeden po-
hľad a hneď máme všetky informácie.

 ø 35 × 4,5 cm |  T4,DC1  |  K

30,90 € 

41239
CrisMa nástenné hodiny
Nástenné hodiny so skleneným krytom. 
Odporúčame potlač na prednú stranu.

 ø 30 × 4 cm |  T4,DC1  |  K + B

19,59 € 
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43449
Nástenné hodiny
Štýlové nástenné hodiny s Hygro a teplomerom - polovica 
ciferníka sa dá ľahko vybrať z rámu a potlačiť celo-
plošne. Nekonečné možnosti pre tlač Vašej reklamy!

 ø 35 × 4,8 cm |  ETN4  |  K

26,45 € 

43450
Nástenné hodiny
Klasické nástenné hodiny s Hygro a teplome-
rom. Prostredníctvom bajonetového zámku sa 
dá ciferník ľahko vybrať z rámu a potlačiť.

 ø 35 × 5 cm |  T4  |  K

25,90 € 

42591
Drevené nástenné hodiny
Nástenné drevené hodiny s hodinovými a minútový-
mi ručičkami a vyvýšenými drevenými číslicami.

 3 × ø 31,5 cm |  T4  |  K

49,59 € 
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43275
Okrúhle nástenné hodiny
Pomocou rádiom riadených hodín a ich funkcie RADIO 
CONTROL budete poznať najpresnejší čas na kontinente.

 ø 35,3 × 3,6 cm |  T4,DC1  |  K

45,89 € 

41238
Štýlové nástenné hodiny
Štýlové a jednoduché nástenné hodi-
ny s teplomerom a s hygrometrom.

 ø 34,8 × 4,5 cm |  T4,DC1  |  K

23,09 € 
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47872
Moderné nástenné hodiny
Moderné nástenné hodiny s odnímateľným plasto-
vým štítkom pre rýchlu a bezproblémovú tlač.

 ø 33 × 4,5 cm |  T4,DC1  |  K

25,35 € 

47871
Hodiny s hygro- a s teplomerom
Pekné nástenné hodiny s hygrometrom a teplomerom.

 29,1 × 4 × 22,6 cm |  T4,DC1  |  K

16,85 € 
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41223
Moderné nástenné hodiny
Moderné nástenné hodiny s teplomerom, s 
hygrometrom a s elegantným ciferníkom.

 ø 25,3 × 4,3 cm |  T4,S2  |  K + B

15,09 € 

41213
SILVER nástenné hodiny
SILVER plastové nástenné hodiny s tep-
lomerom a s hygrometrom.

 27,3 × 3,5 × 32 cm |  T4,DC2  |  K

14,85 € 

40744
Hliníkové nástenné hodiny
Hliníkové nástenné hodiny s mapou sveta v poza-
dí, ktoré pútajú pozornosť v každej miestnosti.

 ø 30 × 2,7 cm |  L3  |  K

22,49 € 
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F215
Ferraghini hodinky Centurio
Centurio - taliansky športový dizajn kombinovaný so 
švajčiarskou presnosťou. Tento švajčiarsky chrono-
graf s veľkým krytom (šírka 42 mm) má všetky funk-
cie pre milovníkov športu: stopky, dátum, otáčko-
mer, zafírové sklo, vodotesnosť do 100 m (10 ATM).

 ø 4,2 × 1,1 cm |  ET(N1)  |  K

395,00 € 

F216
Ferraghini hodinky Torello
Torello - klasický, športový dizajn kombinovaný so 
švajčiarskou presnosťou. Tento švajčiarsky chrono-
graf s veľkým krytom (šírka 42 mm) má všetky funk-
cie pre milovníkov športu: stopky, dátum, otáčko-
mer, zafírové sklo, vodotesnosť do 100 m (10 ATM).

 ø 4,2 × 1,1 cm |  ET(N1)  |  K

395,00 € 
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4GB/8GB/16GB/32GB/64GB

28726
Twister pendrive
Nakombinujte si svoj USB kľúč. Dodacia lehota promptne 
zo skladu 6-7 pracovných dní, z medzinárodného 
skladu cca 3-4 týždne. Aktuálne denné ceny v závislosti 
od miesta obsluhy sú k dispozícii na vyžiadanie.

 5,7 × 1,8 × 0,9 cm |  L2,T3  |  K

Vyžiadajte si od nás ponuku!
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20881
USB kľúč Twister
USB kľúč 3.0, na jednej strane USB typu A a na 
druhej strane USB typu B. Kapacita 32 GB. Cena 
neobsahuje poplatok za autorské práva.

 7 × 1,9 × 1,1 cm |  L2,T3  | 

Vyžiadajte si od nás ponuku!

20877
USB kľúč z dreva
USB kľúč z bambusu s kapacitou 4 
GB alebo 8 GB. Cena neobsahuje 
poplatok za autorské práva.

 5,7 × 2 × 1 cm |  L2,T3  | 

Vyžiadajte si od nás ponuku!

20876
USB kľúč z dreva
USB kľúč z ľahkého javorového dreva 
s kapacitou 4 GB alebo 8 GB. Cena 
neobsahuje poplatok za autorské práva.

 5,7 × 2 × 1 cm |  L2,T3  |  K

Vyžiadajte si od nás ponuku!

20878
USB kľúč z dreva
USB kľúč z tmavého dreva (orech) 
s kapacitou 4 GB alebo 8 GB. Cena 
neobsahuje poplatok za autorské práva.

 5,7 × 2 × 1 cm |  L2,T3  |  K

Vyžiadajte si od nás ponuku!

28731
USB klúč
USB kľúče sú k dispozícii v mnohých veľkostiach. 
Dodacia lehota pre túto položku je cca 3-4 týždne. 
Aktuálne denné ceny sú k dispozícii na vyžiadanie. 
Cena neobsahuje poplatok za autorské práva.

 9 × 2,6 × 1,7 cm |  L2  |  K

Vyžiadajte si od nás ponuku!
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4GB8GB

28734
USB klúč
USB kľúče sú k dispozícii v mnohých veľkostiach. 
Dodacia lehota pre túto položku je cca 3-4 týždne. 
Aktuálne denné ceny sú k dispozícii na vyžiadanie.

 8,5 × 5,4 × 0,3 cm |  L2  |  K

Vyžiadajte si od nás ponuku!

20336
USB karta 8 GB
Plastová karta s USB vo formáte kreditnej karty s úložnou 
kapacitou 8GB. Dokonalá plocha pre Vašu reklamu.

 8,3 × 5,2 × 0,2 cm |  DC1  |  K

Vyžiadajte si od nás ponuku!
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20992
Kovový USB kľúč 8 GB
Kovový USB kľúč s karabínkou - 8 GB. Cena 
neobsahuje poplatok za autorské práva.

 5,1 × 1,6 × 0,5 cm |  L2  |  K

Vyžiadajte si od nás ponuku!

21493
USB kľúč
Kovový USB kľúč s kapacitou 8 GB. 
Logo umiestnime na kovový povrch 
gravírovaním. Cena neobsahuje 
poplatok za autorské práva.

 4,5 × 1,7 × 0,4 cm |  L2  |  K

Vyžiadajte si od nás ponuku!

20991
Kovový USB kľúč 8 GB
Kovový USB kľúč. Kapacita: 8 GB. Cena 
neobsahuje poplatok za autorské práva.

 3,9 × 1,2 × 0,5 cm |  L2  |  K

Vyžiadajte si od nás ponuku!

21666
USB-Stick Twister 3.0 8 GB
Kovový USB kľúč Twister 3.0 s kapacitou 8 GB 
a magnetickým uzamykacím mechanizmom.

 5,2 × 1,7 × 0,9 cm |  L2,T3  |  K

Vyžiadajte si od nás ponuku!

21653
USB Twister
Kovový Twister USB 2.0, s 
kapacitou 16GB. Cena neobsahuje 
poplatok za autorské práva.

 5,2 × 1,7 × 0,9 cm |  L2,T3  |  K

Vyžiadajte si od nás ponuku!

21665
USB-Stick Twister 3.0 16 GB
Kovový USB kľúč Twister 3.0 s kapacitou 16 GB 
a magnetickým uzamykacím mechanizmom.

 5,2 × 1,7 × 0,9 cm |  L2,T3  |  K

Vyžiadajte si od nás ponuku!
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20718
USB náramok 2v1
Silikónový USB náramok pre mobilný prenos 
dát na smartfóny, tablety alebo počítače 
s koncovkou 2v1 pre Android a iOS.

 7,4 × 5,5 × 1,2 cm |  L2  |  P

1,79 € 

90879
USB kábel 4v1
Silikónový USB kábel s funkciami: USB, 2v1 micro 
USB pre Android a iOS, koncovka typu C.

 54,5 × 1,5 × 1,1 cm |  S1,T2  |  N

3,25 € 

21652
Sada káblov
Vyťahovací nabíjací kábel v plastovom kryte s USB 
zástrčkou a pripojením iOS, C-Type a Micro USB.

 12 × 4 × 1,8 cm |  T3,DC1  |  K

3,38 € 

23427
Flexibilný náramok
Flexibilný náramok z plastu s kovovou pružinou 
a integrovanou dotykovou časťou. Je možné 
ním ľahko ovládať akýkoľvek smartfón.

 22,5 × 2,5 × 0,8 cm |  T3  |  P

0,60 € 
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31961
Nabíjací kábel 3v1
Nabíjací kábel 3v1 z materiálu s obsahom pšeničnej 
slamy, USB nabíjacím káblom, Micro USB, C-Type a 8 
pinovým konektorom. Logo bude počas nabíjania svietiť.

 17,8 × 2,8 × 1 cm |  L2  |  K

6,05 € 

20785
Kľúčenka s nabíjacím káblom
3 v 1 plastová kľúčenka s portom 
USB, nabíjacím káblom pre Android 
a iOS. Ideálna na cestovanie.

 17,5 × 2,5 × 2,5 cm |  L2,T2  |  K

3,29 € 

33675
Nabíjací kábel
Nabíjací kábel s USB, C-Type, Mini 
USB a iOS konektorom. Vyrobený z 
plastu s bambusovým zdobením.

 23,5 × 5 × 1,4 cm |  L2  |  K

5,29 € 
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20784
Sada USB káblov v krabici
Sada USB káblov, ktorá obsahuje USB, microUSB 
koncovku a kábel pre nabíjanie zariadení 
Android a iOS. Balené v plastovej krabici.

 6,5 × 5,9 × 2,9 cm |  T3,DC1  |  KS

3,15 € 

20618
Kľúčenka s nabíjacím káblom
Kľúčenka s káblom pre nabíjanie. 
Perfektný darček pre každého.

 14,5 × 2,5 × 0,5 cm |  L2  |  P

1,65 € 

20659
Okrúhly USB hub
Okrúhly plastový rozbočovač so 4 USB vstupmi a 
jedným výstupom, ktorý sa môže zrolovať dovnútra.

 ø 5 × 1,6 cm |  T3,DC1  |  K

3,79 € 

32663
Extra veľký nabíjací kábel 4v1, USB, 
Micro USB, typ C a osvetlenie
Nabíjací kábel 4v1 vyrobený z nylonu, s 
dĺžkou 120 cm a štyrmi rôznymi pripojeniami. 
USB, micro-USB, USB-C a lightning.

 118 × 1,7 × 0,8 cm |  L2  |  KS

3,99 € 
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32516
Cestovná sada USB + C Type
Cestovná sada pozostávajúca z koncovky USB a typu 
C, možnosť pripojenia na sieť alebo do 12-voltovej 
zástrčky. Balené v uzatvárateľnom puzdre.

 10,5 × 5,5 × 4,7 cm |  T3,T3  |  K

11,89 € 

23327
Duálna USB nabíjačka
USB nabíjačka s 2 prípojkami do auta. Jednoduché 
nabíjanie smartfónov a mnoho ďalších zariadení. 
Stačí zapojiť do cigaretového zapaľovača auta a 
pripojiť požadované zariadenie cez USB kábel.

 ø 3,1 × 6 cm |  T2  |  P

1,49 € 

57913
Nabíjačka batérií
Táto nabíjačka batérií je skutočná inovácia! 
Môžete s ňou nabiť až 4 alkalické batérie (Aa 
/ AAA) alebo NiMH batérie do dvoch hodín a 
použiť znovu. Dodáme so sieťovým káblom.

 12,5 × 6,8 × 2,6 cm |  T4  |  K

9,97 € 
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20346
Power Bank 2200mAh
Plastový Power Bank s kapacitou 2200mAh. 
Balenie obsahuje USB kábel, takže Váš smartfón 
/ tablet môžete nabíjať počas cesty.

 11,9 × 6,7 × 0,9 cm |  DC2,DC1,T4  |  K

6,79 € 

31498
Power Bank 20.000 mAh
Power Bank s výkonom 20 000 mAh, digitálnym 
indikátor nabíjania a nabíjacím káblom. Dva USB 
porty uľahčujú nabíjanie až 2 zariadení súčasne.

 14,4 × 6,5 × 2,5 cm |  T4,DC1  |  K

34,49 € 

20518
Power Bank 10 000mAh
Plastový Power Bank s kapacitou 10.000mAh. 
Vybavený digitálnym displejom a USB káblom. Svoj 
smartfón si môžete viackrát nabiť, v závislosti od 
jeho batérie, navyše vďaka dvom USB výstupom 
môžete nabíjať naraz dve zariadenia.

 14 × 6,2 × 2,2 cm |  T4,DC2  |  K

21,75 € 

31184
10 000 mAh Power Bank
10 000 mAh Power Bank s LED displejom a 
nabíjacím káblom. Vďaka dvom USB portom 
môžete naraz nabíjať dva smartfóny, či tablet.

 8,8 × 6 × 2,2 cm |  T4,DC1  |  K

21,59 € 
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23559
Solárny Power Bank
Solárny Power Bank s kapacitou 4000mAh a USB 
káblom. Power Bank nabije Váš mobilný telefón 
alebo tablet kdekoľvek bez potreby zásuvky.

 12,5 × 7,8 × 1,4 cm |  L3,DC1  |  K

19,20 € 

30824
Solárny Power Bank
Kovový Power Bank s kapacitou 8000mAh a 
nabíjacím káblom USB. Umožňuje viacnásobné 
nabitie Vášho smartfónu alebo tabletu kdekoľvek.

 15,2 × 7,5 × 1 cm |  L3  |  K

22,65 € 

32563
Solárny Power Bank
Solárny Power Bank v bambusovom kryte s 
výkonom 8 000 mAh a nabíjacím káblom.

 14,2 × 7,1 × 2 cm |  L2,T3  |  K

26,97 € 

33657
Solárny Power bank, 8000 mAh
Solárny Power bank vyrobený z PU materiálu, 
s odklápacím krytom (ktorý skrýva druhý 
solárny systém), závesným pútkom, lampou, 
nabíjacím káblom a výkonom 8 000 mAh.

 15,5 × 8,5 × 1,8 cm |  T4  |  K

34,95 € 
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43029
Kovový Power Bank
Kovový výkonný Power Bank pre jednoduché nabíjanie 
mobilných telefónov alebo tabletov na cestách. Výkon: 
2200mAh. Súčasťou je aj USB nabíjací kábel.

 9,5 × 2,2 × 2,1 cm |  L2  |  K

5,85 € 

20343
Power Bank 2200mAh
Plastový Power Bank s kapacitou 2200 
mAh. Balenie obsahuje USB kábel.

 9,2 × 2,5 × 2,5 cm |  T3,DC1  |  K

4,95 € 

20680
Farebný Power Bank
Plastový Power Bank s kapacitou 2200 mAh a USB 
vstupom, balené vo farebnom puzdre so sieťovým 
vreckom pre USB kábel, ktorý je vhodný pre Android a iOS.

 11 × 5,6 × 4 cm |  T3,DC1  |  K

5,39 € 

20081
Cestovná sada - Power Bank
Cestovná sada obsahuje Power Bank s 2200mAh 
kapacitou, USB nabíjačku do cigaretového 
zapaľovača auta a zástrčku EU, vďaka ktorej môžete 
pripojiť akýkoľvek spotrebič pomocou USB kábla 
do zásuvky. Nie je vhodná pre SK zásuvky.

 11,7 × 8,1 × 3,8 cm |  T3,T3  |  K

12,45 € 
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20339
Power Bank 4000mAh
Kovový Power Bank s kapacitou 4000 mAh. 
Balenie obsahuje USB kábel, aby ste svoje 
zariadenie mohli nabiť aj počas ciest.

 11,5 × 6,5 × 0,9 cm |  L2  |  K

16,90 € 

40638
Power Bank 4000 mAh
Power Bank s prísavkami a výkonom 4000mAh, 
ktorý môže byť pripojený priamo na smartfón. 
Balenie zahŕňa nabíjací kábel.

 12,3 × 5,6 × 1,3 cm |  L2  |  K

16,95 € 

31473
Bambusový Power Bank 8000 mAh
Power Bank s bambusovým povrchom a kapacitou 
8000mAh. Balenie obsahuje nabíjací kábel. Farba 
a vzorovanie prírodného bambusového povrchu 
sa môže na jednotlivých produktoch odlišovať.

 13,8 × 6,9 × 1,4 cm |  L3,DC1  |  K

23,65 € 
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20122
Konferenčná mapa na doklady
Mapa na dokumenty z umelej kože, obsahuje 
Power Bank (kapacita 4.000 mAh), USB kábel, 8 
vnútorných vreciek, vrecko na mobilný telefón, 
držiak na guľôčkové pero a pútko na zápästie.

 15 × 24,5 × 2,7 cm |  TT1,DTF1  |  K

33,95 € 

20745
Power Bank 8000 mAh
Kovový Power Bank s gumovou povrchovou úpravou a 
kapacitou 8000mAh. Balenie obsahuje nabíjací kábel.

 17 × 24 × 1,5 cm |  L3  |  K

24,49 € 

20123
A4 konferenčná mapa na dokumenty
Mapa na dokumenty z umelej kože, obsahuje Power 
Bank (kapacita 5.000 mAh), USB kábel, 8 vnútorných 
vreciek, vrecko na mobilný telefón, držiak na guľôčkové 
pero, vrecko na tablet a poznámkový blok.

 26,2 × 33,6 × 3,1 cm |  TT1,DTF1  |  K

53,49 € 
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20752
A5 konferenčná mapa
DIN A5 konferenčná zložka, ktorá obsahuje zápisník, 
zabudovaný 4000mAh-ový Power Bank, rôzne 
vrecká, pútko na pero, držiak mobilného telefónu, 
USB kábel. Gumený magnetický uzáver je doplnený 
LED podsvietením, ktoré zvýrazní Vaše logo.

 16,3 × 3 × 22,5 cm |  L3,TT1,DTF1  |  K

46,49 € 

20486
Zápisník s Power Bank
Poznámkový blok vo formáte A5 so zabudovaným 
Power Bank s kapacitou 4000mAh. Zápisník má 
128 strán a v prednej časti úložný priestor.

 17,8 × 22,5 × 3,2 cm |  L3,DTF1,TT1  |  K

42,97 € 

20751
Peňaženka s Power Bank
Cestovná peňaženka s integrovaným Power Bank 
4000 mAh, pútkom na pero, vreckami, držiakom 
mobilného telefónu a nabíjacím káblom.

 13 × 3 × 21,5 cm |  TT1  |  K

31,95 € 
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20473
Držiak na mobilný telefón
Táto plastová vizitka so svojim 
dizajnom a prevedením môže slúžiť 
aj ako držiak na mobilné telefóny. Je 
ľahká, malá, ideálna na mailing.

 8,5 × 5,4 × 0,1 cm |  T2,DC1  |  P

0,15 € 

22475
Plastový držiak na mobil
Plastový držiak na mobilný telefón s 
protišmykovou základňou a otočnou 
hlavou, ktorá je tiež vybavená 
protišmykovým povrchom.

 15,7 × ø 9,8 cm |  L2  |  K

3,97 € 

23460
Držiak na mobil Cross
Univerzálny držiak mobilného 
telefónu vyrobený z ohybného kovu 
s ochranným silikónovým krytom. 
Môže byť zavesený na zásuvke počas 
nabíjania a Vaša reklama bude viditeľná 
aj keď je mobil uložený v držiaku.

 15 × 0,4 × 22 cm |  T4,L3  |  P

1,85 € 

22864
Puzdro na smartfón
Silikónové puzdro pre smartfóny s 
odkladacím priestorom pre Vaše vizitky, 
kreditné karty a ďalšie drobnosti.

 5,6 × 8,5 × 0,2 cm |  T4,L3  |  N

0,49 € 

72694
Puzdro na okuliare z mikrovlákna
Vrecúško na okuliare z mikrovlákna so 
sťahovacou šnúrkou. Okuliare sú chránené 
proti poškrabaniu a zároveň je možné 
vrecúško použiť na čistenie okuliarov.

 8,5 × 0,2 × 17,8 cm |  SU,S1  |  N

0,59 € 
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50755
Puzdro na okuliare
Silikónové puzdro s núdzovými okuliarmi (dioptrie 
+2,00). Puzdro sa ľahko pripevní na mobil.

 9,5 × 0,5 × 4,5 cm |  T4  |  P

3,19 € 

30834
Ochranný kryt
Tekutá ochranná fólia na displeje smartfónov, smart 
watch hodiniek a tabletov. Tekuté sklenené tesnenie 
zabezpečuje výrazne vyššiu odolnosť displeja ako 
obvyklé ochranné fólie a je úplne neviditeľné.

 9 × 14,8 × 0,2 cm |  ETN1  |  K

6,49 € 

90726
Držiak na mobil
Ramenný držiak mobilného telefónu - ideálny na 
jogging. Držiak je možné nastaviť v 2 rozdielnych 
veľkostiach a má samostatnú priehradku na kľúče.

 12 × 8 × 17,5 cm |  S1  |  N

2,69 € 

28534
Selfie palica
Teleskopická tyč na Selfie. Zhotovte svoje 
fotografie ako profesionálny fotograf: je ideálna 
na autoportréty alebo skupinové snímky.

 107 × 4,8 × 2,7 cm |  T3,L3  |  K

2,99 € 
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92647
Kľúčenka z bambusu
Kľúčenka z bambusu, ktorú možno 
použiť ako držiak na mobil.

 6 × 2,6 × 1,5 cm |  L2,DC1  |  K

1,12 € 

98765
Akrylové rukavice
Používajte svoje smartfóny a zároveň majte ruky v 
teple! Rukavice sú vyrobené z mäkkého akrylu, špičky 
palcov a ukazovákov sú špeciálne tvarované na 
pohodlné použitie dotykových obrazoviek telefónov.

 one size |  TT2  |  N

1,89 € 

92567
RPET rukavice
Rukavice vyrobené z RPET a mäkkého akrylu so 
špeciálne vyhotovenými špičkami na palci, ukazováku 
a prostredníku, ktoré umožňujú použitie smartfónov 
bez vyzliekania rukavíc, ideálna zimná pomôcka.

 one size |  TT1  |  N

2,75 € 
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22458
Držiak na mobil z bambusu
Držiak mobilného telefónu z bambusu, ktorý 
má otvor pre nabíjací kábel, šetrí miesto 
a je ideálny na každý písací stôl.

 8 × 6,5 × 13 cm |  L3  |  K

2,25 € 

22698
Podložka pod notebook s podložkou 
pod myš a držiakom na mobil
Bambusová podložka pod notebook s PU podložkou 
pod myš a držiakom na mobil. Vaše nové mobilné 
pracovisko ponúka všetko, čo potrebujete.

 52 × 29 × 7,5 cm |  L3  |  K

29,49 € 

72638
Aroma difuzér s LED svetlom meniacim farbu
Aroma zvlhčovač s LED svetlom meniacim 
farbu. Zvlhčovač má kapacitu cca 130ml a môže 
byť plnený esenciálnymi olejmi. Zvlhčovač sa 
ovláda pomocou priloženého USB kábla.

 ø 9 × 8,9 cm |  T3  |  K

12,99 € 

23189
Bambusový držiak na tablet a smartfón
Ekologický držiak na tablet a smartfón vyrobený z 
bambusu, bezpečné uchytenie na stôl alebo na cesty.

 17 × 7,3 × 1,2 cm |  L2,DC2  |  K

1,99 € 
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22533
Kryt na webkameru
Ultra tenký kryt webovej kamery počítača, notebooku, 
MacBooku alebo iMacu s 3M lepidlom na zadnej strane 
pre bezpečné pripevnenie. Chráňte seba a svoje súkromie.

 4,2 × 1,6 × 0,2 cm |  DC0,T2  |  N

0,33 € 

22534
Kryt na kameru mobilu
Kryt na kameru mobilného telefónu, ľahko 
sa otvára a zatvára, na zadnej strane s 3M 
lepidlom pre zaistenie a trvalé pripevnenie.

 2,8 × 1,1 × 0,1 cm |  DC0,T2  |  N

0,28 € 

23140
XXL herná podložka
XXL herná podložka s povrchom z mikrovlákna a 
protišmykovou spodnou stranou pre dokonalú stabilitu.

 90 × 42,3 × 0,3 cm |  S2  |  K

12,75 € 

20356
Virtuálne okuliare z kartónu
Virtuálne okuliare vyrobené z PVC. K okuliarom stačí 
nainštalovať aplikáciu Cardbox na Váš smartfón, pripojiť 
smartfón a už môžete objavovať všetky možnosti 
virtuálneho sveta prostredníctvom pohybov hlavy.

 14,3 × 9 × 6 cm |  T4,ETN1,DTF1  |  P

2,19 € 
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20736
Indukčná nabíjačka
Bezdrôtová nabíjačka jednoducho nabije Váš smartfón 
s funkciou QI bez káblového spojenia. Obzvlášť vhodná 
pre súčasné modely Samsung a Apple od iPhone8.

 ø 7 × 0,9 cm |  T3,DC1  |  K

4,55 € 

31244
Indukčná nabíjačka
Bezdrôtová nabíjačka s nastaviteľnou výškou, 
kompatibilná so smartfónmi s QI funkciou. Vstup: 
5V 2A, výstup: 5V 1A, obsahuje aj nabíjací kábel.

 ø 8 × 10 cm |  T3  |  K

9,89 € 

33598
Indukčná nabíjačka
Plastová bezdrôtová nabíjačka s 2 USB portmi 
vrátane nabíjacieho kábla. Nabíja všetky 
smartfóny s podporou QI funkcie.

 9 × 9 × 0,9 cm |  T3,DC1  |  K

6,25 € 
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30823
Indukčný kovový Power Bank 8000 mAh
Bezdrôtový kovový Power Bank s kapacitou 8000mAh 
a nabíjacím káblom USB, vhodný pre Android aj 
iOS s funkciami QI. Váš smartfón stačí umiestniť na 
Power Bank a nabije sa automaticky. Pre mobilný 
telefón, ktorý podporuje bezdrôtové nabíjanie.

 15,2 × 7,2 × 1,6 cm |  T3,DC1  |  K

25,95 € 

33190
Bezdrôtová nabíjačka a Power bank, 8 000 mAh
Bezdrôtová nabíjačka a Power bank s 8 000 
mAh, 5 W, USB a USB-C vstupom, vrátane 
bambusového nabíjacieho kábla.

 13,6 × 6,8 × 1,1 cm |  L2  |  K

30,79 € 

22425
Indukčná nabíjačka s korkom
Exkluzívna bezdrôtová nabíjačka s povrchom z 
vápencového cementu v kombinácii s korkom. 
Vhodný pre všetky smartfóny s podporou QI.

 1,4 × ø 8,9 cm |  L3  |  K

12,30 € 

33597
Nabíjacia stanica pre 4 zariadenia
Bambusová nabíjacia stanica pre štyri smartfóny alebo 
tablety s bezdrôtovou nabíjacou stanicou, dvoma 
USB portmi, USB-C portom a nabíjacím káblom.

 17,5 × 11,5 × 7,7 cm |  L2,T3  |  K

51,49 € 
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31499
Bambusová podložka
Bambusová podložka na stôl s držiakom na 
smartfón, bezdrôtovou nabíjačkou a úložným 
boxom pre všetky druhy kancelárskych 
potrieb. Vrátane nabíjacieho kábla USB.

 25,5 × 13,5 × 1,8 cm |  L3  |  K

16,49 € 

31515
Stolové hodiny
Drevené stolové hodiny s teplomerom a 
bezdrôtovou nabíjačkou na vrchu. Kompatibilné 
so smartfónmi, ktoré podporujú QI funkciu.

 14,8 × 7 × 7 cm |  T4  |  K

27,95 € 

31455
Indukčná nabíjačka
Bezdrôtová nabíjačka, s 2 USB vstupmi a bambusovým 
povrchom. Nabíjací kábel je súčasťou balenia.

 9 × 9 × 1 cm |  L3,DC1  |  K

10,45 € 

21851
Indukčná nabíjačka z bambusu s držiakom na pero
Bambusový držiak na pero s bezdrôtovou nabíjačkou 
pre zariadenia, ktoré podporujú túto funkciu. Keď 
je nabíjačka úplne nabitá, predné svetlo svieti 
nazeleno. Nabíjací kábel je súčasťou balenia.

 7,8 × 11 × 11,5 cm |  L3  |  K

19,65 € 
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22426
Bluetooth reproduktor a indukčná nabíjačka
Masívny Bluetooth reproduktor so skvelým zvukom 
a povrchom z vápencového cementu v kombinácii s 
bambusom, ktorý zároveň slúži ako bezdrôtová nabíjačka. 
Prírodný materiál môže spôsobiť odlišnosti medzi 
jednotlivými kusmi v povrchovom vzorovaní a farbe.

 10,7 × 6,4 × 7,7 cm |  L3  |  K

33,95 € 

30905
Indukčná nabíjačka
Plastová bezdrôtová nabíjačka. Nabite svoj mobil 
bezdrôtovo. Nabíjačka slúži aj ako držiak na 
mobil. Funguje pri mobiloch s QI podporou.

 9,5 × 5,5 × 6,5 cm |  T4,DC1  |  K

9,79 € 

30961
Bluetooth reproduktor
Vysokokvalitný bluetooth reproduktor s portom 
AUX / USB, slotom pre SD kartu, zabudovaným 
mikrofónom a nabíjateľnou batériou, ktorú 
možno nabiť pomocou micro USB kábla .

 ø 13,5 × 16,2 cm |  L3  |  K

32,97 € 

23242
Bambusová indukčná nabíjačka
10W bezdrôtová nabíjačka z bambusu s 
lampou na čítanie pre smartfón. Nabíja 
všetky smartfóny s podporou QI funkcie.

 21 × 11 × 1,6 cm |  L2,T3  |  K

28,95 € 
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30489
Svetelný bluetooth reproduktor
Bluetooth reproduktor s meniacimi farbami svetla 
alebo 3 stupňami bieleho svetla. USB vstup pre 
nabíjanie a integrované rádiom. Bluetooth dosah až 
do 10 metrov. Batéria má výdrž približne 2 hodiny.

 ø 9,6 × 12,3 cm |  T4,DC2  |  K

19,45 € 

80735
LED reproduktor
XXL Bluetooth reproduktor so striedavým LED 
osvetlením, batériou, s kapacitou 2200mAh a so sieťovou 
zástrčkou. Reproduktor má dosah 8 metrov a doba 
prevádzky 12 hodín (svetlo a hudba spolu 6 hodín).

 40 × 40 × 38 cm |  T3,DC2  |  K

209,97 € 

33594
Bluetooth reproduktor s držiakom na telefón
Plastový Bluetooth reproduktor s držiakom na 
mobil, funkciou striedania farebného osvietenia, 
indikátorom nabitia, dobou prehrávania 
3-8 hodín a 1 200mAH batériou.

 38,3 × 5,5 × 5,5 cm |  S1  |  K

32,45 € 
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30899
Farebný bluetooth reproduktor
Okrúhly hliníkový bluetooth reproduktor s dobíjateľnou 
batériou, integrovaným rádiom, slotom pre TF 
kartu a blikajúcim LED svetlom na spodnej strane. 
Nabíjací micro USB kábel je súčasťou balenia.

 ø 7 × 5 cm |  L2  |  K

9,95 € 

43369
Bluetooth reproduktor
Mini bluetooth reproduktor. Pripojte smartfón alebo 
tablet bezdrôtovo s týmto reproduktorom a užite si 
dokonalý pôžitok z počúvania hudby. Môžete počúvať 
svoju obľúbenú hudbu v dobrej kvalite zvuku s dosahom 
až 10 metrov a dobou prevádzky až 5 hodín.

 ø 6 × 5,1 cm |  L2  |  K

8,75 € 

30588
Reproduktor s držiakom
Bluetooth reproduktor s handsfree.Vrchný protišmykový 
povrch umožní stabilne udržať mobil. Bluetooth 3.0, 
Micro SD slot, FM rádio, 3W bezdrôtový reproduktor 
s funkciou zapínania/vypínania a ovládaním 
hlasitosti. USB kábel je súčasťou balenia.

 ø 8 × 6,3 cm |  T4  |  K

10,45 € 
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30969
Bluetooth reproduktor
Bluetooth reproduktor s bambusovým povrchom. 
Zaujímavý a štýlový darček v jednom! Farba a 
vzorovanie prírodného bambusového povrchu sa 
môže na jednotlivých produktoch odlišovať.

 ø 7,2 × 4,3 cm |  L3,T4  |  K

11,65 € 

30960
Powerbank 8000 mAh a reproduktor
Powerbank s výkonom 8000mAh a integrovaným 
reproduktorom, ktorý slúži aj ako držiak telefónu.

 15,5 × 7 × 2,7 cm |  L3,DC1  |  K

21,98 € 

33207
Bluetooth reproduktor
Bluetooth 5.0 reproduktor vyrobený z bambusu s 300 
mAh batériou, vstup 5V, vrátane nabíjacieho kábla, 
doba nabíjania 2-3 hodiny a doba chodu cca 3 hodiny.

 ø 6,7 × 8 cm |  L3  |  K

17,90 € 
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32316
Headset s mikrofónom
Headset so stereofónnym zvukom, mikrofónom, ktorý 
filtruje rušivý hluk pozadia a ovládaním hlasitosti.

 18 × 8,2 × 20 cm |  T4  |  K

21,35 € 

30921
Bluetooth slúchadlá
Vysokokvalitné bluetooth slúchadlá, s kovovým 
povrchom po bokoch slúchadiel.

 16 × 8,5 × 18 cm |  L3,T4  |  K

22,89 € 

30822
Bluetooth slúchadlá
Bluetooth slúchadlá s ovládaním hlasitosti, USB káblom, v 
plastovom puzdre s pútkom pre jednoduché zavesenie.

 ø 3 × 9,5 cm |  T3  |  K

5,29 € 

33209
Bluetooth slúchadlá
In-ear Bluetooth 5.0 slúchadlá s 250 mAh batériou a 
indikátorom nabíjania, doba nabíjania 1 hodina, doba 
chodu cca 2-3 hodiny a dosah cca 10 m v puzdre s 
bambusovou dekoráciou a magnetickým zapínaním.

 6 × 3,3 × 2,9 cm |  L2  |  K

24,95 € 
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30471
Bluetooth slúchadlá
Bluetooth slúchadlá s ovládaním hlasitosti, 
bez zbytočne dlhého káblového pripojenia. 
Balené v praktickom malom puzdre.

 ø 8,8 × 3,9 cm |  T3  |  P

9,69 € 

31462
Bluetooth slúchadlá
Ergonomicky tvarované Bluetooth slúchadlá s 
nabíjacím káblom USB a nabíjačkou, ktorá slúži aj 
ako puzdro. Prevádzková doba 2 - 3 hodiny, doba 
nabíjania približne 1 hodina, 35mAh batéria.

 9 × 4 × 3 cm |  DC1,T3  |  K

19,40 € 

32579
Slúchadlá v bambusovej krabičke
Ergonomické slúchadlá, Bluetooth 5.0, s indikátorom 
nabíjania v nabíjacej stanici USB, ktorá slúži ako úložisko. 
Dosah až 10 metrov, doba nabíjania približne 1 hodina, 
doba prehrávania cca 2-3 hodiny, 300 mAh batéria.

 7,5 × 4,7 × 3,2 cm |  L2  |  K

26,90 € 
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F225
Ferraghini vreckový dáždnik
Automatický vreckový dáždnik s ochranným puzdrom.

 ø 100 × 60 cm |  S2,TT2  |  P

16,35 € 

40941
Dáždnik s reproduktorom
Automatický mini dáždnik výbornej kvality, so 
vstavaným Bluetooth reproduktorom.

 ø 105 × 64 cm |  S2,TT2,DTF2  |  P

26,45 € 
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40747
Automatický skladací dáždnik
Automatický vreckový dáždnik odolný voči 
búrkam s pohodlným uchopením. Otvára 
a zatvára sa pomocou tlačidla.

 ø 103 × 64 cm |  S2,TT2,DTF2  |  P

14,45 € 

40748
Skladací dáždnik so strieborným vnútrom
Vreckový dáždnik so striebornou vnútornou 
časťou a mäkkou rukoväťou.

 ø 105 × 70 cm |  S2,TT2,DTF2  |  P

10,45 € 

43518
Skladací dáždnik
Vreckový dáždnik s farebným okrajom - 
vyrobený zo 190T Pongee a sklolaminátu.

 ø 100 × 60 cm |  S2,TT2,DTF2  |  P

13,65 € 
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45188
RAINBOW skladací dáždnik
RAINBOW skladací dáždnik s ochranným 
puzdrom. Ideálny do Vašej tašky, dostupný 
v rôznych pekných farbách.

 ø 85 × 33-55 cm |  S2,TC2,DTF1  |  P

4,49 € 

40885
Skladací dáždnik
Mini dáždnik zo 190T pongee materiálu so špeciálne 
tvarovanou rukoväťou pre pohodlné uchopenie.

 ø 98 × 68 cm |  S2,TT2,DTF2  |  P

10,95 € 
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40940
Mini skladací dáždnik v puzdre
Mini dáždnik zo 190T polyesteru, v puzdre na zips.

 ø 92 × 51 cm |  S2,TT2,DTF2  |  E

9,09 € 

45193
Mini skladací dáždnik
Mini vreckový dáždnik s automatickým otváraním a 
zatváraním v tmavomodrej farbe s ochranným puzdrom.

 29,5 × ø 98 cm |  S2,TT2,DTF2  |  N

10,95 € 

43223
RPET skladací dáždnik
Automatický vreckový dáždnik so sklolaminátovým 
rámom, poťahom z recyklovaných PET fliaš, 
drevenou rukoväťou a remienkom na zápästie.

 ø 100 × 56,7 cm |  S2,TT2,DTF2  |  N

13,29 € 
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45200
Dáždnik s plastovým držadlom
Dáždnik s automatickým otváraním a s plastovým 
držadlom v rôznych odtieňoch a dizajnových farbách.

 ø 108 × 83 cm |  S2,TT2,DTF2  |  N

5,79 € 

45085
Dáždnik s dreveným držadlom
Dvojfarebný dáždnik s automatickým otváraním 
a s dreveným držadlom v rôznych farbách.

 ø 100 × 83 cm |  S2,TT2,DTF2  |  P

5,89 € 

45086
Dáždnik s dreveným držadlom
Dáždnik s automatickým otváraním a s dreveným 
držadlom v rôznych moderných farbách.

 ø 100 × 83 cm |  S2,TT2,DTF2  |  P

5,89 € 
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45131
Dáždnik s dreveným držadlom
Dáždnik s automatickým otváraním, dreveným držadlom 
a s drevenou zakrivenou rúčkou v rôznych farbách.

 ø 105 × 88 cm |  S2,TT2,DTF2  |  N

6,99 € 

47447
Automatický dáždnik
Automatický dáždnik s hliníkovou konštrukciou, kovovým 
otváracím gombíkom a so zaoblenou gumenou rúčkou.

 ø 106 × 86 cm |  S2,TT2,DTF2  |  P

11,25 € 
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43596
Automatický dáždnik
Automatický dáždnik vyrobený zo 190T polyesteru so 
zaoblenou drevenou rukoväťou a drevenými hrotmi.

 ø 105 × 89 cm |  S2,TT2,DTF2  |  N

7,98 € 

43453
Dáždnik s hliníkovou hriadeľou
Dáždnik s hliníkovou hriadeľou, 
vyrobený z pongee materiálu.

 ø 105 × 86 cm |  S2,TT2,DTF2  |  N

9,45 € 

42436
Automatický dáždnik s drevenou rukoväťou, RPET
Vysoko kvalitný automatický dáždnik s kostrou zo 
sklenených vlákien, poťahom z recyklovaného 
polyesteru a s tvarovanou drevenou rukoväťou.

 ø 105 × 88 cm |  S2,TT2,DTF2  |  N

9,89 € 
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40476
Skladací dáždnik
REVERSE "opačne fungujúci" skladací dáždnik 
z materiálu 190T pongee s "C" rukoväťou pre 
ľahké uchytenie na zápästí. Vďaka tomuto 
riešeniu môžete mať vždy voľné obe ruky.

 ø 120 × 88 cm |  S2,TT2,DTF2  |  P

15,69 € 

41391
Automatický dáždnik
Dáždnik z Pongee materiálu s rukoväťou v tvare 
C, ktorú možno prakticky zavesiť na zápästie.

 ø 103 × 88 cm |  S2,TT2,DTF2  |  N

5,95 € 
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OUTSIDEINSIDE

43298
Automatický dáždnik
Elegantný hodvábny dáždnik s pohodlnou mäkkou 
rukoväťou. Lem ako aj časť rukoväte je v trendy farbách.

 ø 105 × 83 cm |  S2,TT2,DTF2  |  N

10,35 € 

45202
Hliníkový automatický dáždnik
Extra ľahký, dvojfarebný, hliníkový 
dáždnik s automatickým otváraním a s 
UV ochranou, hmotnosť len 340g.

 ø 100 × 85 cm |  S2,TT2,DTF2  |  N

8,15 € 

45197
Dáždnik s plastovou rúčkou
Luxusný dáždnik, odolný voči vetru v moderných 
farbách vo vnútornej časti a elegantným 
čiernym povrchom z vonkajšej strany.

 ø 102 × 88 cm |  S2,TT2,DTF2  |  P

11,97 € 
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45187
Dáždnik GENTLEMAN
Extravagantný dáždnik GENTLEMAN s nadmernou 
veľkosťou pre dve osoby v rôznych farbách.

 ø 123 × 100,5 cm |  S2,TT2,DTF2  |  N

10,49 € 

43584
XXL dáždnik
Extra veľký dáždnik zo 190T polyesteru, so 
sklolaminátovou kostrou a mäkkou PU rúčkou.

 ø 150 × 109 cm |  S2,TT2,DTF2  |  N

15,29 € 

43452
Golf dáždnik s ventiláciou
Golfový dáždnik s ventilačnou funkciou vo veľkosti 
XXL z hodvábneho PE materiálu, vhodný pre všetky 
populárne golfové vozíky. S automatickým otváraním.

 ø 132 × 97,5 cm |  S2,TT2,DTF2  |  P

21,35 € 
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40870
Farebný automatický dáždnik
XXL automatický dáždnik vo farbách dúhy, 
vyrobený z polyesteru s plastovou rukoväťou, 
plastovými špičkami a čiernou konštrukciou.

 ø 120 × 95 cm |  S2,TT2,DTF2  |  P

19,45 € 

60939
Nosítko na dáždnik
Nosítko na dáždnik z Pongee materiálu vhodný 
na umiestnenie jedného dáždnika. Vďaka nosítka 
môžete mať svoj dáždnik vždy ľahko poruke.

 8 × 0,3 × 85 cm |  S1,TT1  |  N

1,65 € 

42416
Automatický dáždnik
Automatický hliníkový dáždnik s mäkkou 
rukoväťou, polyesterovým poťahom a 
segmentmi rôznych farieb a veľkostí.

 89 × 89 × 83 cm |  S2,TT2,DTF2  |  N

7,69 € 
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PHTHALATE  FREE PHTHALATE  FREE

49101
Praktická pláštenka
Praktický pršiplášť na patentky s 
kapucňou. Štandardná veľkosť XL.

 XL |  TT3  |  P

5,85 € 

49205
Praktická pláštenka
Obojstranný pršiplášť s patentovým zapínaním a 
kapucňou, vo veľkosti XL, v troch farebných prevedeniach.

 XL |  S1,S2  |  P

13,95 € 

42476
Detský dáždnik
Vtipný, malý tyčový 3D dáždnik pre deti z polyesteru, s 
usmievajúcou zvieracou tvárou. So zaoblenými hrotmi a 
jednoduchým otvorením sa myslelo aj na bezpečnosť detí.

 58,5 × ø 70 cm |  S2,TT2,DTF2  |  N

8,65 € 
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52671
Pršiplášť
Skladacie pončo do dažďa s reflexnými pruhmi a sťahovacou 
šnúrkou na kapucni, ktoré možno zložiť ako vrecko na 
opasok. Toto pončo by ste mali mať stále pri sebe.

 one size fits all |  S2,TT2  |  N

27,90 € 

40729
Pršiplášť
Praktické pončo do dažďa z EVA materiálu 
vo vrecúšku na pohodlnú prepravu.

 XL cm |  L3  |  P

4,75 € 

40978
Pršiplášť
Transparentný núdzový pršiplášť bez ftalátu v plastovom 
obale s papierovou vložkou môže byť vždy po ruke.

 XL cm |  T2,ETN1  |  P

0,95 € 
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41882
Pršiplášť z PLA- kompostovateľné
Kompostovateľné dažďové pončo z PLA,bez 
obsahu ftalátov. Pončo predstavuje 
udržateľnú alternatívu pršiplášťov z 
hľadiska ochrany životného prostredia.

 one size |  ETN1,S1  |  P

1,75 € 

42323
Pršiplášť v plastovej krabičke
Transparentný pončo pršiplášť bez obsahu 
ftalátov, balený v plastovej krabičke s karabínkou 
na pripevnenie, ideálny na cesty.

 5 × ø 5,5 cm |  T3  |  P

1,18 € 

50690
Pršiplášť
Pončo do dažďa v plastovej guli v tvare 
futbalovej lopty s karabínkou na pripevnenie.

 ø 5,6 × 12,5 cm |  T3  |  P

1,55 € 

49218
Praktcký pršiplášť
Jednoduchý transparentný pršiplášť praktická 
do tašky. Štandardná veľkosť XL.

 XL |  ETN2,ETN1  |  P

0,63 € 
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61429
Cestovná sada
Cestovná sada pozostávajúca z nafukovacieho 
vankúša na krk, spacej masky na oči z príjemného 
zamatovo jemného materiálu a vrecúška na 
prádlo. Najlepší pomocník pre pohodlnú cestu.

 18 × 0,3 × 22 cm |  TT1,DTF1  |  N

11,39 € 

71342
Vankúš na krk
Vankúš na krk s pamäťovou penou a s plyšovým 
povrchom sa dokonale prispôsobí každému tvaru 
hlavy a zaručí uvoľnenie počas akejkoľvek cesty.

 27,5 × 22 × 9,5 cm |  TT1,DTF1  |  N

15,99 € 

63125
Nafukovací cestovný vankúšik
Ľahký nafukovací cestovný vankúš, aby ste si 
mohli pohodlne oddýchnuť kdekoľvek.

 34 × 25 × 10 cm |  TT1,DTF1  |  N

1,75 € 
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78003
Sada na šitie
Šijacia sada vo veľkosti kreditnej karty v bielom 
plastovom puzdre. Veľmi ideálna pri cestovaní, 
jednoducho sa zmestí aj do kabelky.

 8,8 × 5,4 × 0,7 cm |  T2,DC1  |  N

0,66 € 

73162
Sada na šitie
Cestovná sada na šitie v ekologickom balení so 
všetkými náležitosťami, ktoré potrebujete na rýchlu 
opravu. Vaša reklama bude vytlačená na obale.

 4,4 × 0,8 × 6,6 cm |  T2  |  N

0,25 € 

72265
Make-up zrkadlo s korkovým poťahom
Dvojité zrkadlo vyrobené z kovu s korkovým poťahom. 
Vo vnútri je klasické a zväčšovacie zrkadlo.

 1,8 × ø 7 cm |  L2,DC1  |  K

2,65 € 

70424
Zväčšovacie zrkadlo
Zrkadlo s vysokou odolnosťou voči rozbitiu vďaka 
dvojitým kovovým stenám krytu. Nájdete v ňom 
jedno normálne a jedno zväčšovacie zrkadlo.

 5,8 × 6 × 1 cm |  L3,DC1  |  K

2,59 € 
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72446
Bambusová kúpeľňová váha
Digitálna osobná váha s nášľapnou plochou 
z bambusu,maximálnou nosnosťou 150 kg. 
Možnosť zobrazenia v kg / lb / st.

 28 × 28 × 2,9 cm |  L3  |  K

20,49 € 

74012
Elegantná manikúrová sada
6-dielna elegantná manikúrová sada s 
nerezovými pomôckami, v puzdre z umelej kože. 
Praktický darček pre dámy. CrisMa dizajn!

 15 × 7,7 × 1,9 cm |  T4,DC1  |  K

6,49 € 

73641
Sada na manikúru v bambusovom puzdre
Sada na manikúru v bambusovom puzdre s 
magnetickým zapínaním pozostávajúca z pilníka, 
štipca, nožníc na nechty, zatláčača kože nechtov.

 11,5 × 9,5 × 2,3 cm |  L2,T3,DC1  |  K

6,30 € 
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72430
Zubná kefka s bambusovou rúčkou
Ekologická zubná kefka s bambusovou 
rukoväťou a čiernymi nylonovými štetinami, 
zabalená v kartónovej krabičke.

 19,5 × 2 × 1,5 cm |  L1,T2  |  K

0,67 € 

73253
Bambusová kefa
Ekologická bambusová kefa na vlasy, 
ideálna na cestovanie.

 14,3 × 6,2 × 3,3 cm |  L2  |  K

3,69 € 

73255
Bambusové zrkadlo na líčenie
Praktické, okrúhle zväčšovacie zrkadlo 
vyrobené z bambusu. Toto zrkadlo by nemalo 
chýbať zo žiadnej príručnej batožiny.

 ø 7 × 1 cm |  L2,DC1  |  K

1,72 € 

73254
Hrebeň vyrobený z bambusu
Jemný bambusový hrebeň, vhodný pre všetky typy 
vlasov. Nesmie chýbať zo žiadnej cestovnej batožiny.

 18,5 × 3,2 × 0,6 cm |  L2,T2  |  KS

1,20 € 
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60954
Kozmetická taška
Kozmetická taška s pútkom na zápästie 
a uzatváraním na zips.

 27,5 × 6,5 × 13,5 cm |  S1,TT1  |  P

2,49 € 

60932
Veľká kozmetická taška
Polyesterová veľká kozmetická taška na zips, 
do ktorej sa zmestia všetky kozmetické, či 
zdravotné pomôcky aj na dlhé cesty.

 33 × 7 × 20 cm |  S1,DTF1  |  P

3,97 € 

70006
Kozmetická taška
Malá kozmetická taška z tvrdého materiálu. Táto 
taška je ideálna pre všetky kozmetické položky, 
ktoré by ste mohli potrebovať počas cestovania.

 18,5 × 12,5 × 7,2 cm |  L2  |  K

13,90 € 

52011
HANG-UP toaletná taštička
HANG-UP kozmetická taštička v čiernej farbe, 
s malou rúčkou na zavesenie. Vyrobená z 
polyesterovej nepremokavej látky, ľahko sa čistí.

 20 × 7 × 25 cm |  S1,TT2  |  N

12,49 € 
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62354
Sublimačná kozmetická taška
Kozmetická / toaletná taška z polyesteru so zipsom a 
s veľkým reklamným priestorom na oboch stranách.

 22,2 × 5,2 × 15 cm |  SU,TT2  |  N

1,70 € 

63156
Kozmetická taštička
Toaletná taška z polyesteru so zipsom a 
kontrastným dnom v semišovom vzhľade. Vaša 
reklama bude vytlačená na prednej strane.

 25,5 × 18,5 × 4 cm |  TT1,DTF2  |  N

3,79 € 

63166
Kozmetická taštička s korkovým dnom
Kozmetická taštička / toaletná taštička z polyesteru 
s korkovým dnom, praktickým popruhom na 
ruku a zipsom. Ideálna na výlety a exkurzie.

 25 × 10,5 × 11,5 cm |  TT2,DTF1  |  N

3,99 € 

63250
Kozmetická taška
Polyesterová kozmetická taštička z 300 D polyesteru, 
s viacerými priehradkami, s pútkom z PU materiálu.

 25,5 × 9 × 15,5 cm |  TT1,DTF2  |  N

9,69 € 
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51657
Dezinfekčný gél
Praktický 100ml-ový dezinfekčný gél. 
Vhodný na domáce použitie alebo 
na cestách. Obsahuje 65% etanolu, 
čím bojuje proti baktériám a vírusom. 
Produkt nie je dostupný pre SK trh.

 ø 4,5 × 11,5 cm |  ETN2  |  N

Vyžiadajte si od nás ponuku!

53939
Dezinfekčný sprej
Dezinfekčný sprej vhodný na všetky povrchy, 
250ml. Antibakteriálny a virucídny účinok. 
Produkt nieje dostupný pre SK trh.

 ø 4,9 × 19 cm |  ETN2  |  N

Vyžiadajte si od nás ponuku!

58887
Dezinfekčný gél, 300ml
Dezinfekčný gél s dávkovačom, 300ml. 
Produkt nieje dostupný pre SK trh.

 ø 6,9 × 14 cm |  ETN1  |  K

Vyžiadajte si od nás ponuku!

67916
Dezinfekčný gél 30 ml
Dezinfekčný gél s objemom 30 ml v plastovej 
fľaštičke s karabínou, ideálny na cesty. 
Produkt nie je dostupný pre SK trh.

 9,9 × 3,6 × 2,5 cm |  T2,ET(N1)  |  N

Vyžiadajte si od nás ponuku!
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51726
Dezinfekčný stojan
Stabilný dezinfekčný stojan s nastaviteľnou výškou 
(125-165cm), plocha pre reklamu DIN A4, objem 
nádrže pre dezinfekčný gél alebo tekutinu: 1l. 
Váš reklamný odkaz môžete kedykoľvek vytlačiť 
vo formáte A4 a vymeniť na stojane.

 120 × 80 cm |  ETN3  |  N

109,00 € 

52031
Rúško
3-vrstvové jednorázové rúško (ochrana úst a nosa) 
s s gumičkami a drôtenou výstužou na fixáciu.

 one size |  TT1  |  K

0,08 € 

50464
Bavlnené rúško
Dvojvrstvové bavlnené rúško, s certifikátom Oeko-
Tex® STANDARD 100, vonkajšia vrstva 225g/m?, 
vnútorná vrstva 145 g/m2, s gumičkami po bokoch. 
Produkt je možné po vypraní opakovane použiť.

 adjustable |  S1,DTF1,TT1  |  N

0,75 € 

52520
Respirátor ​​FFP2
Respirátor FFP2 podľa normy EN149: 2001 + A1: 
2009. 5-vrstvový respirátor ​​​​má integrovaný klip na 
nos, ktorý sa prispôsobí krivkám tváre, a dve ušné 
gumičky. Telo masky bolo vyrobené z netkaných 
vrstiev, "meltblown" filtračného rúna a bavlny.

 16 × 12 cm |  TT1,DTF1  |  P

Vyžiadajte si od nás ponuku!
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63231
Sada na čistenie topánok
5-dielna kvalitná nostalgická sada na čistenie topánok 
so všetkými doplnkami, ktoré potrebujete k čisteniu 
topánok, ako napríklad: pasta, kefa, handrička.

 ø 7,2 × 16,7 cm |  T4  |  K

10,49 € 

63212
Sada na čistenie topánok
Sada na čistenie topánok so všetkými doplnkami, 
ktoré potrebujete k čisteniu topánok, ako 
napríklad: pasta, kefa, handrička.

 15 × 15 × 4,7 cm |  L3  |  K

12,45 € 
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63962
Jednoduchý vak na šaty
Jednoduchý vak na šaty v čiernej farbe so zipsom 
a s malým okienkom z PVC na ľavej strane.

 100 × 57,5 cm |  ETN1,S2  |  P

2,59 € 

60048
Puzdro na košele
Svoje košele môžete prenášať usporiadané, bez 
krčenia v tomto praktickom puzdre z mikrovlákna.

 40,7 × 31 × 1,4 cm |  TT2,DTF2  |  N

9,45 € 

63801
Veľký a silný vak na šaty
Veľký a silný vak na šaty v čiernej farbe so zipsom, 
ktorý môžete poskladať ako cestovnú tašku.

 110 × 60 × 8 cm |  L3,TT3  |  P

38,90 € 
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4 000 mAh

ECO

20122
Konferenčná mapa na doklady
Mapa na dokumenty z umelej kože, obsahuje 
Power Bank (kapacita 4.000 mAh), USB kábel, 8 
vnútorných vreciek, vrecko na mobilný telefón, 
držiak na guľôčkové pero a pútko na zápästie.

 15 × 24,5 × 2,7 cm |  TT1,DTF1  |  K

33,95 € 

29069
Mapa na dokumenty
SONDER luxusná cestovná peňaženka z 
lepenej kože s viacerými priehradkami.

 13 × 24,5 × 2,8 cm |  L3,S2  |  NWP

12,49 € 
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32516
Cestovná sada USB + C Type
Cestovná sada pozostávajúca z koncovky 
USB a typu C, možnosť pripojenia 
na sieť alebo do 12-voltovej zástrčky. 
Balené v uzatvárateľnom puzdre.

 10,5 × 5,5 × 4,7 cm |  T3,T3  |  K

11,89 € 

40838
Pogumovaný cestovný adaptér
Cestovný adaptér v puzdre s adaptérmi 
pre USA, UK, AUS, EU a 2 USB portmi, 
gumeným povrchom. Umožňuje nabíjať a 
používať Vaše zariadenia po celom svete.

 6,2 × 4,4 × 5,4 cm |  TT1,DC1  |  K

21,35 € 

40394
Zásuvkový adaptér
Cestovný adaptér v plastovom kufríku 
s adaptérmi pre USA, Veľkú Britániu, 
AUS a EU. Svoje zariadenie tak môžete 
nabíjať všade bez problémov.

 6,2 × 5,9 × 4,6 cm |  T3,DC1  |  K

4,69 € 

63533
Batožinová váha
Digitálna váha na batožinu s nadváhovou funkciou a 
maximálnou záťažou do 40kg. Pomocou váhy vždy 
môžete skontrolovať svoju batožinu pred cestou.

 3,8 × 10 × 16,5 cm |  T4  |  K

5,10 € 

61769
Držiak na tašky
Malý spoločník na cesty s veľkým posolstvom: pomocou 
tohto držiaka môžete ľahko pripojiť ďalšiu cestovnú tašku 
na rúčku a tak cestovanie bude ešte pohodlnejšie.

 3,6 × 3,6 × 7,8 cm |  T2  |  N

0,20 € 
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90987
Hliníkový prívesok na batožinu
Vysokokvalitný batožinový prívesok 
z hliníka s predtlačeným adresným 
priestorom v tvare lietadla.

 7,5 × 4,5 × 0,3 cm |  L2  |  P

1,29 € 

69055
Kožený prívesok na kufor
Kvalitný kožený prívesok na kufor z 
čiernej kože, perfektný k cestovaniu, 
s kovovou plochou na potlač.

 6,6 × 15,5 × 0,6 cm |  L2,T3  |  N

3,98 € 

90734
Visačka na batožinu
Multifunkčná visačka na batožinu 
Survival. Obsahuje otvárač listov, 
pravítko, otvárač fliaš, otvárač plechoviek, 
skrutkovač, kompas, škrabku.

 8,6 × 5,5 × 0,2 cm |  L2  |  P

1,79 € 

91344
Popruh na batožinu
Nastaviteľný popruh na batožinu (do 1,90m) 
z polyesteru s plastovým uzáverom.

 193 × 6 cm |  S3  |  N

1,95 € 
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60907
Cestovný kufor
Robustný cestovný kufor s tvrdým povrchom a s mnohými 
vnútornými priehradkami, vybavený TSA zámkom.

 39,5 × 22 × 56,5 cm |  L3  |  K

72,49 € 

68421
Veľká aktovka na kolieskach
Veľká aktovka na kolieskach v čiernej farbe, s extra dlhou 
a pohodlnou rúčkou, veľkým vnútorným priestorom.

 45 × 35 × 20 cm |  S2  |  NWP

159,80 € 
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63576
Športová taška z RPETu s korkovým dnom
Športová taška z RPET materiálu, 
zdobená v spodnej časti korkom.

 50 × 25 × 26 cm |  TT3,DTF2  |  N

25,49 € 

62646
Mark Twain Weekender
Cestovná taška Mark Twain vyrobená z kvalitného 
plátna s kontrastnými PU aplikáciami. Ramenný popruh s 
polstrovaním je odnímateľný. Ideálna na víkendový pobyt.

 50 × 23 × 34 cm |  TT2,DTF2  |  B

65,89 € 
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62061
Kvalitná veľká športová taška
Kvalitná veľká cestovná taška vo viacerých farbách, s 
dlhým aj krátkym ramienkom, bočnými vreckami na zips.

 61 × 28 × 32 cm |  TT3,DTF2  |  N

13,20 € 

64444
Športová taška
Športová taška s Fun Hands dizajnom, vyrobená z 
mikrovlákna. Taška Vás uchváti mnohými malými 
detailmi, ako je jedinečný zips alebo veľká 3D ruka.

 52 × 26 × 31 cm |  TT3,DTF2  |  P

10,59 € 

60388
Vysokokvalitná športová taška
Kvalitná cestovná alebo športová taška z PVC 1680D 
materiálu, taška má extra bočnú priehradku na 
topánky alebo mokré šaty, predné vrecko, aby boli 
dôležité veci poruke a priestrannú hlavnú časť.

 58 × 28 × 32 cm |  TT3,DTF2  |  P

29,95 € 
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61516
Vodeodolná taška
Vodotesná taška s ramenným popruhom a reflexnými 
pásikmi na prednej strane, vo výraznej neónovej farbe.

 ø 23 × 50 cm |  S1  |  N

12,95 € 

62650
Vodotesný batoh
Vodotesný batoh vyrobený zo 600D PVC s reflexnými 
plochami, polstrovanými ramennými popruhmi, 
priehradkou na nápoje a niekoľkými priehradkami 
vo vnútri. Ideálny spoločník do každého počasia.

 41 × 13 × 62 cm |  S2  |  N

42,75 € 
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63509
Nylonová ľadvinka
Nylonová ľadvinka s voľne nastaviteľným 
opaskom v čiernej farbe.

 21,8 × 7 × 8,6 cm |  S1,TT1  |  N

3,09 € 

60936
Ľadvinka
Moderná ľadvinka z polyesteru s nastaviteľným 
popruhom, hlavné a predné priehradky na zips.

 29 × 5,5 × 13 cm |  TT1,DTF1  |  N

4,95 € 

60916
Taška cez plece
Moderná taška cez plece z polyesteru s dlhým 
popruhom. Hlavné, predné a vnútorné priehradky 
sú bezpečne uzatvorené pomocou zipsov. Vo vnútri 
nájdete ďalšie úložné priestory a prišitú šnúrku, 
ktorá bezpečne udrží vaše kľúče pod dohľadom.

 38,5 × 6,5 × 16 cm |  TT2,DTF2  |  N

4,79 € 

62350
Reflexné ľadvinka
Reflexná ľadvinka z polyesteru s nastaviteľným 
remienkom a veľkou priehradkou.

 34 × 7 × 12,5 cm |  S1  |  N

3,59 € 
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60704
Obchodná taška na notebook
Čierna taška na notebook z polyesteru s dvojitou 
rukoväťou, nastaviteľným ramenným popruhom, 
predným vreckom a zapínaním na zips.

 35,5 × 10,5 × 29 cm |  TT2,DTF2  |  P

6,69 € 

60152
Obchodná taška
Taška novej generácie. S touto taškou môžete 
jednoducho uložiť dôležité veci do druhej 
tašky. Poslúži nielen ako puzdro, ale aj ako 
samostatná taška pre Vašu vysokú mobilnosť.

 26 × 4 × 22 cm |  TT3,DTF2  |  P

5,25 € 

63637
Taška na notebook
Taška na notebook s priehradkou na zips.

 39 × 2 × 30 cm |  TT2,DTF3  |  N

9,69 € 

60153
Taška na notebook
Taška na notebook navrhnutá pre cestovateľov. 
Táto taška nielen ochráni Váš notebook, môže 
sa použiť aj ako kuriérska taška, alebo v prípade 
potreby poslúži ako podložka pre notebook.

 39 × 15 × 28 cm |  TT3,DTF2  |  P

9,45 € 
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60953
Taška na dokumenty
Vysokokvalitná taška na dokumenty z polyesterového 
materiálu s vreckom na zips, dva nosné 
popruhy a nastaviteľný ramenný popruh.

 37 × 7,5 × 30 cm |  TT2,DTF2  |  N

8,59 € 

60731
Sivá taška na notebook
600D polyesterová taška na notebook, s 
čiernym zipsom a prednou priehradkou.

 39 × 9 × 29 cm |  TT2,DTF2  |  N

18,95 € 

24446
CONGRESS nylonová taška
Konferenčná nylonová taška na dokumenty so zipsom 
a s komfortným uškom pre príjemné nosenie.

 40,5 × 3 × 26 cm |  TT1,DTF2,TT2  |  N

2,39 € 

63375
Netkaná taška cez rameno
Taška cez rameno z non-woven materiálu s dlhým 
ramenným pásom, aby ste ju mohli pohodlne 
nosiť a prepravovať v nej všetky dôležité veci.

 28 × 5,5 × 32 cm |  TT2,DTF2  |  N

0,75 € 
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63665
Nepremokavý nylonový batoh
Vodeodolný nylonový ruksak v trendy farbách s priestorom 
pre notebook a množstvom ďalších priehradok.

 30 × 14 × 44 cm |  TT2,DTF2  |  N

39,48 € 

63589
Polyesterový batoh
600D polyesterový ruksak s USB portom 
a vreckom proti krádeži.

 31,5 × 15 × 50 cm |  TT2,DTF2  |  N

22,35 € 

50769
Batoh
Ruksak vyrobený zo 600D polyesteru s kontrastnou 
spodnou časťou, uzatváraním na zips. Tiež obsahuje 
rukoväť, dva ramenné popruhy a vrecko na prednej časti.

 29 × 21 × 48 cm |  TT2,DTF2  |  N

19,95 € 

63646
Batoh v prírodných farbách
Trendy sivý ruksak z RPET materiálu, s 
polstrovanými ramennými popruhmi.

 30 × 14 × 50 cm |  TT2,DTF2  |  N

17,46 € 
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61334
Vysoko kvalitný batoh
Vysoko kvalitný, nepremokavý ruksak z materiálu 600 
DPU so zosilnenými priedušnými ramennými popruhmi, 
bočným a vnútorným vreckom a bezpečnostným 
vreckom. Vhodný pre notebooky do 15,8 palca.

 32 × 13 × 48 cm |  S2  |  NWP

37,49 € 

61299
Batoh s portom USB
Vysoko kvalitný, vodeodolný ruksak zo 65% nylonu 
a 35% polyuretánu, so zabudovaným USB portom a 
zosilnenými priedušnými ramennými popruhmi. Batoh 
ponúka dostatok úložného priestoru, je vhodný pre 
notebooky až do 15,6 palca a tiež pripravený na kufor.

 31 × 16 × 45 cm |  S2  |  NWP

77,87 € 



150

BAGS

LAPTOP

LAPTOP LAPTOP

63647
Batoh s funkciou chladenia
Polyesterový ruksak a chladiaca taška v jednom s 
polstrovanými ramennými popruhmi, sieťovanými 
bočnými priehradkami a malým vreckom na zips vo vnútri.

 22 × 17 × 36 cm |  TT2,DTF2  |  N

19,45 € 

60757
Batoh na notebook
600x300D polyesterový ruksak na notebook 
s dvomi bočnými vreckami, prednou 
priehradkou a zapínaním na zips.

 30 × 20 × 45 cm |  TT2,DTF2  |  N

20,69 € 

60730
Sivý batoh
600D polyesterový ruksak s čiernym zipsom 
a prednou priehradkou. Hlavná priehradka 
je ideálna na prenos notebookov.

 31 × 15 × 44,5 cm |  TT2,DTF2  |  N

22,90 € 

63247
Batoh s integrovaným LED svetlom
Batoh zo 600D polyesteru, s integrovaným 
LED svetlom a priestorom pre notebook.

 29 × 13 × 43 cm |  TT2,DTF2  |  N

17,25 € 
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60389
Vysokokvalitný batoh
Vysokokvalitný ruksak z materiálu 1680D PVC, 
má polstrované ramenné popruhy, jedno 
predné vrecko na zips a zosilnený spodok.

 29 × 11,5 × 47 cm |  TT2,DTF2  |  N

14,59 € 

62571
RPET Batoh
Ruksak RPET z dvojfarebného polyesteru 300D a 
210D RPET s uzamykateľnou hlavnou priehradkou 
a dvoma uzamykateľnými bočnými priehradkami. 
Má polstrované ramenné popruhy a korkové dno.

 39 × 16 × 50,5 cm |  TT2,DTF2  |  N

27,95 € 

61338
Batoh s farebnými aplikáciami
Štýlový ruksak v sivej farbe zvýraznený farebným 
pásom na uzavretie, s vystuženými popruhmi 
z polyesteru. Batoh sa dá bezpečne uzavrieť 
jednoduchým skrútením alebo naskladaním.

 44 × 13,5 × 50 cm |  TT2,DTF2  |  P

20,97 € 
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64445
Batoh Fun Hands
Ruksak s Fun Hands dizajnom, vyrobený z mikrovlákna. 
Taška Vás uchváti mnohými malými detailmi, 
ako je jedinečný zips alebo veľká 3D ruka.

 31 × 17 × 45 cm |  TT2,DTF2  |  P

8,98 € 

64170
Praktický silný TRANDY batoh
Praktický silný ruksak na každodenné 
použitie s podšívanými ramienkami.

 29 × 16 × 38 cm |  TT2,DTF2  |  N

6,25 € 

68933
Batoh s bočnými priehradkami
Ruksak z polyesteru s dvoma priehradkami a 
s polstrovaným ramenným popruhom.

 31 × 14 × 40 cm |  TT2,DTF2  |  N

6,49 € 

92677
Pláštenka na batoh s reflexnými 
pásikmi a sťahovacou šnúrkou
Pláštenka na batoh s reflexnými pásikmi a 
sťahovacou šnúrkou. Chráňte svoj batoh pred 
vlhkosťou a zároveň na seba upozorňujte.

 50 × 35 × 25 cm |  S1,TT2  |  P

4,35 € 
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60075
Batoh v neónových farbách
Ruksak z polyesteru v neónovej farbe s 
polstrovaným ramenným popruhom.

 29 × 13 × 40 cm |  TT2,DTF2  |  P

3,59 € 

64191
Športový batoh
Športový ruksak s malou a veľkou 
priehradkou a s priehradkou na mobil.

 26 × 16 × 50 cm |  TT2,DTF2  |  N

7,29 € 

60652
Batoh
Ruksak zo 600D polyesteru s dvoma bočnými 
sieťovými vreckami, výstupom na slúchadlá 
a polstrovanými ramennými popruhmi.

 29 × 11,5 × 42 cm |  TT2,DTF2  |  N

6,97 € 
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60912
Športové vrecúško
Športová taška 190T polyester v krásnych metalických 
farbách z vonkajšej strany a čiernym vnútrom. Sťahovacie 
šnúrky môžu tiež slúžiť ako držiak na prenášanie tašky.

 35,5 × 0,3 × 39 cm |  S1  |  N

2,29 € 

68515
Polyesterové vrecúško
Vrecúško do telocvične z polyesteru je vhodné 
pre rôzne príležitosti ako i pre školské pomôcky 
alebo oblečenie. Zaťahovacia šnúrka môže 
byť použitá ako popruh cez rameno.

 32,5 × 0,3 × 43 cm |  S1,TT2,DTF3  |  N

1,03 € 
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60047
Športové vrecúško
Taška na telocvik z netkaného materiálu s 
reflexným pásikom na prednej strane.

 35 × 0,4 × 44,5 cm |  S1,TT2,DTF3  |  N

1,49 € 

60649
Vrecúško a chladiaca taška
Chladiace vrecúško z 210D polyesteru, s 
izolačnou podšívkou a sťahovacou šnúrkou.

 31,7 × 1 × 42,5 cm |  S1,DTF3,TT2  |  N

2,30 € 

62159
Vrecúško s korkovým dnom
Športové vrecúško z 210D polyesteru s 
módnym korkovým spodkom.

 34 × 0,3 × 42 cm |  S1,TT2,DTF2  |  N

3,09 € 
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63466
Bavlnené športové vrecúško
Toto športové vrecúško šetrí životné prostredie. 
Prírodne farbená bavlna (140g/m²), ideálne 
pre športové náčinie alebo oblečenie.

 37,5 × 0,3 × 46 cm |  ST,DTG1,DTF3  |  N

1,79 € 

60661
Bavlnené vrecúško
Ekologická bavlnená taška prírodnej 
farby so sťahovacou šnúrkou.

 ø 24 × 44 cm |  ST1,DTF2  |  N

4,30 € 

61298
Bavlnené vrecúško
Športové vrecúško s certifikátom OEKO Tex vyrobené z 
ekologickej bavlny (140g/m²) v rôznych farbách. Ideálne 
na športové potreby alebo ako batoh pri cestovaní.

 40 × 0,3 × 52 cm |  ST2,DTF3,TT2  |  N

2,19 € 

62543
Taška z recyklovanej bavlny
Bavlnené vrecúško do telocvične certifikovaný 
Oeko-Tex® STANDARD 100 vyrobené z 
recyklovanej bavlny. Gramáž 140 g / m².

 37,5 × 0,3 × 42 cm |  ST2,DTG2,DTF3  |  N

2,49 € 
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61398
Športové vrecúško
Bavlnené športové vrecúško doplnené jutovým 
materiálom, so sťahovacou šnúrkou, vďaka 
ktorej ju môžete použiť aj ako batoh.

 40 × 0,3 × 515 cm |  ST1,DTG1,DTF3  |  N

2,85 € 

62680
Bavlnené vrecko na fľaše
Bavlnená darčeková taška s certifikátom Oeko-Tex® 
STANDARD 100 na fľašu. Je ideálny na darovanie 
darčekov tohto druhu trvalo udržateľným spôsobom.

 16,9 × 8,5 × 27,2 cm |  TT1,DTF2  |  N

1,09 € 

64940
Bavlnená taška s certifikátom Oeko-Tex® STANDARD 100
Bavlnená taška s certifikáciou Oeko-Tex® STANDARD 100, 
prírodnej farby, šetrná k životnému prostrediu (140 g/m²) 
s dvoma ušami a uzatvárateľnou prednou priehradkou.

 37,5 × 0,3 × 40 cm |  ST1,DTF3  |  N

3,20 € 

64950
Bavlnené vrecúško
Taška s certifikátom Oeko-Tex® STANDARD 100 
vyrobená z ekologickej bavlny prírodnej farby (140 
g/m²) s uzatvárateľnou prednou priehradkou.

 37 × 0,3 × 46,5 cm |  ST1,DTF3  |  N

3,59 € 
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61486
Taška do lekárne, 140 gr
Bavlnená taška prírodnej farby, šetrná k 
životnému prostrediu, 140g/m².

 22 × 0,3 × 26,3 cm |  ST1,DTF2  |  N

0,80 € 

62982
Vrecúško z recyklovanej bavlny so sťahovacou šnúrkou
Oeko-Tex® STANDARD 100 certifikovaný, recyklovaný, 
ekologický bavlnený vak s gramážou 110 g / m².

 30 × 0,2 × 46 cm |  ST1,DTF3  |  N

1,69 € 

62981
Vreccúško z recyklovanej bavlny so sťahovacou šnúrkou
Oeko-Tex® STANDARD 100 certifikovaný, recyklovaný, 
ekologický bavlnený vak s gramážou 110 g / m². 
Na uzavretie tašky slúžia 2 upínacie šnúry.

 25 × 0,2 × 32 cm |  ST1,DTF3  |  N

1,35 € 
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63464
Bavlnená taška s krátkymi ušami
Taška z prírodnej bavlny (140g/m²), šetrná k životnému 
prostrediu. Každý malý nákup si v nej nájde svoje miesto.

 28 × 0,2 × 32 cm |  ST1,DTG1,DTF3  |  N

0,86 € 

62164
Bavlnená nákupná taška, 140 gr
Kvalitná bavlnená nákupná taška (140 g/m²) s 
dlhými ušami v prírodnej farbe zo 100% bavlny.

 37 × 0,2 × 41 cm |  ST1,DTG1,DTF3  |  N

1,28 € 

62547
Bavlnená nákupná taška, 140 gr
Kvalitná bavlnená nákupná taška (140g/
m²) s krátkymi ušami v prírodnej farbe.

 38 × 0,3 × 41 cm |  ST1,DTG1,DTF3  |  N

1,19 € 
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60859
Skladateľná nákupná taška, 140 gr
Skladateľná bavlnená nákupná taška v prírodnej farbe 
(140g/m²). V poskladanom stave sa uzatvára na zips.

 37,5 × 0,3 × 42 cm |  ST1,DTG1,DTF3  |  N

2,75 € 

61411
Bavlnená taška skladacia
Ekologická, nákupná skladacia taška v prírodnej farbe z 
bavlny. Taška sa dá zložiť, aby ešte viac šetrila miesto.

 38 × 0,3 × 42,5 cm |  ST1,DTG1,DTF3  |  N

2,24 € 

61831
Bavlnená taška OEKO Tex s háčkovanou strednou časťou
Certifikovaná bavlnená taška Oeko-Tex® STANDARD 
100 so sieťovanou strednou časťou, vďaka čomu 
je táto bavlnená taška mimoriadne flexibilná.

 20,2 × 14,5 × 29,5 cm |  ST1,TT2,DTF2  |  N

2,65 € 

61369
Bavlnená taška s 3 uškami, 140 gr
Prírodná, ekologická bavlnená taška s jedným 
dlhým a dvoma krátkymi uškami, vďaka ktorým si 
ju môžete prispôsobiť k akémukoľvek nákupu.

 38 × 0,3 × 41,7 cm |  ST,DTG1,DTF3  |  N

1,59 € 
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61399
Nákupná taška, 140 gr
Nákupná taška šetrná k životnému prostrediu, 
vyrobená z ekologickej bavlny a juty.

 38 × 0,2 × 42 cm |  ST1,DTG1,DTF3  |  N

2,25 € 

61487
Bavlnená taška, 180 gr
Veľká bavlnená taška prírodnej farby, šetrná 
k životnému prostrediu, so širokým uškom 
a spevneným spodkom, 180g/m².

 40,5 × 6 × 42 cm |  ST1,DTG1,DTF3  |  N

2,09 € 

63465
Bavlnená taška s dlhým uchom
Taška z prírodnej bavlny (140g/m²), šetrná k 
životnému prostrediu. Ideálny spoločník na 
nakupovanie vďaka extra dlhému uchu.

 38 × 0,2 × 41 cm |  ST,DTG1,DTF3  |  N

1,39 € 
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62358
Recyklovaná bavlnená taška 140g/m²
Recyklovaná bavlnená taška s certifikátom Oeko-
Tex Standard 100 s dlhými ušami (140 g / m²).

 37,6 × 0,2 × 41,7 cm |  ST2,DTG3,DTF3  |  N

1,65 € 

62543
Taška z recyklovanej bavlny
Bavlnené vrecúško do telocvične certifikovaný 
Oeko-Tex® STANDARD 100 vyrobené z 
recyklovanej bavlny. Gramáž 140 g / m².

 37,5 × 0,3 × 42 cm |  ST2,DTG2,DTF3  |  N

2,49 € 
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60880
Farebná bavlnená taška 140 gr
Ekologická farebná bavlnená taška s 
dlhými ušami. Obzvlášť silná gramáž 140 g/
m². V rôznych moderných farbách.

 38 × 0,3 × 42 cm |  ST2,DTG3,DTF3  |  N

1,65 € 

60680
Bavlnená taška OEKO TEX s krátkymi ušami, 140 g/m²
Ekologická 100% bavlnená taška s krátkymi ušami, v 
rôznych farbách a obzvlášť silnou gramážou 140 g/m².

 42 × 38 cm |  ST2,DTG2,DTF3  |  N

1,55 € 
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60724
Skladacia nákupná taška
190T polyesterová skladacia nákupná taška.

 37,5 × 0,3 × 48 cm |  S1,TT2,DTF3  |  N

1,48 € 

60956
Skladacia nákupná taška
Skladacia nákupná taška vyrobená zo 190T polyesteru 
s dlhým ramenným popruhom a s gumeným pútkom 
na poskladanie. Dodáva sa v otvorenom stave.

 37,5 × 0,3 × 41 cm |  S1,TT2  |  N

1,59 € 

68792
Skladacia nákupná taška
Netkaná /non- woven/ nákupná taška môže byť zložená 
bez nároku na priestor, a tak môže byť uložená kdekoľvek. 
Takto je vždy po ruke aj pri spontánnych nákupoch.

 30 × 9,5 × 40 cm |  S1,TT2,DTF2  |  N

1,05 € 
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63652
Taška z netkanej textílie
Veľká taška z netkanej textílie s gramážou 
80g/m2, stabilným priečnym švom, širokou 
spodnou časťou a dlhými ušami.

 41,5 × 11 × 35 cm |  S1,TT2,DTF3  |  N

0,79 € 

63653
Taška z netkanej textílie
Taška z netkanej textílie s gramážou 80g/m2, 
stabilným priečnym švom a dlhými ušami.

 25 × 11 × 36 cm |  S1,TT2,DTF3  |  N

0,65 € 

63654
Taška z netkanej textílie, skladacia
Skladacia taška z netkanej textílie s gramážou 80g/
m2, stabilným priečnym švom a dvoma ušami.

 21 × 2 × 13 cm |  S1,TT2,DTF3  |  N

1,09 € 

63651
Taška z netkanej textílie s dlhými rúčkami
Taška z netkanej textílie s gramážou 80g/m2, 
stabilným priečnym švom a dlhými ušami.

 35,5 × 0,3 × 40 cm |  S1,TT2,DTF3  |  N

0,69 € 
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60917
Nákupná taška
Veľká netkaná nákupná taška (80g/
m²) v mnohých rôznych farbách s 
dlhými popruhmi, ktoré sú pripevnené 
k taške výrazným krížovým šitím.

 38 × 0,3 × 41,5 cm |  S1,DTF3,TT2  |  N

0,79 € 

60094
Nákupná taška
Skladacia netkaná nákupná taška v peknom 
2 farebnom dizajne s dlhými ušami.

 37 × 10,8 × 30,2 cm |  S1,TT2,DTF3  |  N

1,32 € 



167

ECO ORGANIC CANVAS

60532
Nákupná taška na zákazku
Vysoko odolná nákupná taška 140 g/m2 z 
materiálu PP non-woven podľa vlastnej 
predstavy, nevyhnutný produkt na každý 
deň - užitočný, pohodlný a šetrný k životnému 
prostrediu. Minimálny odber: 1.000 ks.

 40 × 12 × 50 cm |  OEM  |  N

Vyžiadajte si od nás ponuku!

60531
Nákupná taška na zákazku
Vysoko odolná nákupná taška 140 g/
m2 z materiálu PP non-woven podľa 
vlastnej predstavy, nevyhnutný produkt 
na každý deň - užitočný, pohodlný 
a šetrný k životnému prostrediu. 
Minimálny odber: 1.000 ks.

 38 × 10 × 40 cm |  OEM  |  N

Vyžiadajte si od nás ponuku!

60530
Nákupná taška na zákazku
Vysoko odolná nákupná taška 140 g/m2 z 
materiálu PP non-woven podľa vlastnej 
predstavy, nevyhnutný produkt na každý 
deň - užitočný, pohodlný a šetrný k životnému 
prostrediu. Minimálny odber: 1.000 ks.

 35 × 10 × 25 cm |  OEM  |  N

Vyžiadajte si od nás ponuku!

63183
Nákupná taška
Priestranná, pevná nákupná taška vyrobená z 
organického plátna (340 g/m²) s bambusovou rúčkou.

 41,5 × 15,8 × 40 cm |  TT2,DTF3  |  N

5,25 € 

60383
Plstená nákupná taška
Veľká plstená nákupná taška s robustnou 
rukoväťou z koženky. Určite bude potrebná 
ku každému veľkému nákupu.

 43,5 × 9 × 41,5 cm |  TT2,L3,DTF2  |  N

7,95 € 
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83531
Darčeková taška muž / žena
Ideálna darčeková taška pre fľašu vína. Vďaka rôznym 
motívom nájdete vždy tú správnu verziu pre Vaše darčeky.

 12 × 9 × 35 cm |  ETN1  |  N

0,69 € 

83532
Darčeková taška s kamienkami
Ideálna darčeková taška s kamienkami. S touto 
taškou zapôsobíte na tú správnu osobu.

 18 × 9 × 22,8 cm |  ETN1  |  N

0,69 € 

61817
Veľká recyklovaná papierová taška
Ekologická, opakovane použiteľná taška z 
recyklovaného papiera (120 g / m²) so spodným 
skladaním a robustnými rukoväťami.

 37,8 × 15 × 40,2 cm |  S1,TT2  |  N

0,69 € 

61818
Malá recyklovaná papierová taška
Ekologická, opakovane použiteľná taška z 
recyklovaného papiera (120 g / m²) so spodným 
skladaním a robustnými rukoväťami.

 21 × 14 × 19 cm |  S1,TT2  |  N

0,35 € 
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61195
Sťahovací sáčok
Sťahovacie vrecúško z recyklovaného PET materiálu, ktoré 
môžete v prípade potreby vyprať. Použite ho opakovane 
a znížte tým množstvo ťažko rozložiteľného odpadu.

 27,5 × 0,1 × 32 cm |  T3,TT2  |  N

1,05 € 

63477
Bavlnená sieťka
Bavlnené vrecúško na potraviny, so 
sťahovacou šnúrou na uzatváranie.

 27,7 × 0,2 × 33,5 cm |  TT1,DTF1  |  N

1,87 € 

61477
Vrecko bavlnené
Vrecúško na chlieb z ekologickej bavlny so sťahovacou 
šnúrkou, ideálne na nakupovanie aj skladovanie.

 30 × 0,3 × 49,5 cm |  ST1,DTG1  |  N

1,69 € 
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60063
Nákupný vozík
Skladací nákupný vozík s hliníkovým 
rámom vyrobený z polyesteru s 
integrovaným chladiacim priestorom. 
Produkt obsahuje aj špeciálny háčik 
na zavesenie na nákupné košíky.

 45 × 36 × 95 cm |  TT3,L3  |  P

81,75 € 

67551
Univerzálna nákupná taška
Univerzálna nákupná taška vo veľkosti 
XXL. Bude pre Vás pomocou pri nákupoch, 
hlavne v aute, aby sa potraviny nerozsypali. 
Dá sa poskladať, nezaberá veľa miesta.

 36 × 70 × 31,3 cm |  TT2,S2,DTF2  |  P

17,95 € 

60060
Luxusný nákupný košík
Praktický nákupný košík vyrobený z polyesteru 
so sklápateľnou hliníkovou rukoväťou s 
integrovaným žetónom pre nákupné koše. Kôš 
možno ľahko zložiť a má nosnosť 15 kg.

 45,5 × 28,5 × 24,5 cm |  TT3,DTF2  |  P

26,95 € 

60061
Nákupný chladiaci košík
Optimálny nákupný košík vyrobený z polyesteru s funkciou 
chladenia, krytom na zips, so sklápateľnou hliníkovou 
rukoväťou a s integrovaným žetónom pre nákupné 
koše. Košík možno ľahko zložiť , má nosnosť 15 kg.

 47,5 × 29 × 23,5 cm |  TT3,DTF2  |  NWP

32,95 € 
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60059
Nákupný košík s chladiacou funkciou
Nákupný košík s hliníkovým rámom, vktorý ďaka 
vnútornej izolácii slúži ako chladiaca taška.

 47,5 × 27 × 38 cm |  TT3,DTF2  |  NWP

23,90 € 

60058
Nákupný košík
Nákupný košík s hliníkovým rámom pre 
jednoduché nakupovanie, v rôznych farbách.

 47,5 × 27 × 37 cm |  TT3,DTF2  |  N

19,65 € 

63153
Nákupný košík s chladiacou priehradkou
Praktický nákupný košík vyrobený z polyesteru s 
funkciou chladenia a sklopnou hliníkovou rukoväťou. 
Košík sa ľahko skladá a má nosnosť 15 kg.

 46,5 × 28 × 25 cm |  TT3,DTF3  |  NWP

35,95 € 

63152
Nákupný košík
Praktický nákupný košík vyrobený z polyesteru 
so sklopným držadlom z hliníka. Košík sa 
ľahko skladá a má nosnosť 15 kg.

 46 × 28 × 25 cm |  TT3,DTF3  |  NWP

29,95 € 
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60864
Plážová taška
Jutová plážová taška s pevnou šnúrovou rukoväťou. 
Perfektný doplnok na pláž, či ľahké prechádzky.

 50 × 17,5 × 34 cm |  TT2  |  N

11,79 € 

60865
Taška z juty
Veľká farebná taška z juty so šnúrovým uchom, 
je ideálnym nákupným spoločníkom.

 42 × 14 × 37 cm |  TT3  |  N

9,79 € 

67536
Nákupná taška
Nákupná taška z juty v extra veľkosti s rúčkou v 
prirodzenej farbe na zapínanie gombíkom.

 44,7 × 12,5 × 35,5 cm |  TT3  |  N

5,30 € 

67538
Jutová nákupná taška
Nákupná taška s dvomi bambusovými rúčkami z 
jutového plátna, šetrná k životnému prostrediu.

 33 × 11,5 × 27 cm |  TT3  |  N

5,97 € 
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68721
Chladiaca vložka
Táto chladiaca vložka s pevným plastovým 
povrchom je vhodná pre všetky chladiace tašky. 
Vložky sú už naplnené chladiacou kvapalinou.

 6,5 × 2,8 × 10,4 cm |  T3  |  P

1,19 € 

61412
Chladiaca taška
Chladiaca taška v dizajne retro obedového sáčku s 
izolovanou vnútornou časťou a suchým zipsom.

 26 × 9 × 18,3 cm |  S1  |  N

2,49 € 

62542
Chladiaca taška z juty
Chladiaca taška vyrobená z laminovanej juty odolnej 
voči vlhkosti s vnútornou izoláciou z hliníka so zapínaním 
na zips a extra výškou, vhodná pre 6 x 500 ml fľaše.

 22,5 × 16 × 24 cm |  TT1,DTF1  |  N

7,99 € 

63246
Chladiaca taška
Chladiaca taška vyrobená z 200g bavlny a laminovanej 
juty. S izolačným hliníkovým vnútrom a zipsom.

 42 × 13,5 × 26 cm |  S1,TT2,DTF3  |  N

7,89 € 
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60708
Chladiaca taška
Netkaná chladiaca taška s dvoma uškami 
a dvojfarebným dizajnom.

 38,5 × 16 × 35 cm |  TT2,DTF2  |  N

3,25 € 

62472
Chladiaca taška
Veľká polyesterová chladiaca taška s izolačnou 
vnútornou časťou a suchým zipsom na zatváranie.

 18 × 12 × 27 cm |  S1  |  N

3,75 € 

60074
Plážová taška
Plážová taška s priehľadnou rukoväťou. V tejto taške 
nájdete dostatok priestoru pre Vašu plážovú výbavu.

 42 × 15,5 × 35 cm |  S2  |  P

2,95 € 

63249
Chladiaca taška
Moderná chladiaca taška zo 600D 
polyesterového materiálu.

 46 × 17 × 29 cm |  TT2,DTF2  |  N

9,97 € 
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68321
Chladiaca taška z polyesteru
Chladiaca taška z 210D polyesteru s predným 
vreckom na zips. Vhodná na skladovanie 6 x 0,5 
litrových plechoviek, malých fliaš alebo čohokoľvek 
iného, čo musí byť uchované v chlade.

 22 × 15 × 17,5 cm |  TT2,S1,DTF2  |  N

3,69 € 

67104
Mini chladiaca taška
Mini chladiaca taška z nylonového materiálu na 6 x 0,5 
litrových plechoviek, s uškom. Vhodná najmä pri cestovaní.

 20,5 × 17 × 14,5 cm |  S1,TT1,DTF1  |  N

2,99 € 

61542
Netkaná chladiaca taška
Non-woven chladiaca taška vhodná pre 6 
nápojových plechoviek (0,33 litrových), vybavená 
s ramenným popruhom pre pohodlné nosenie.

 21 × 15,5 × 15 cm |  S1,TT1,DTF1  |  N

1,92 € 

67004
Mini chladiaca taška
Mini chladiaca taška z nylonového materiálu na 6 x 0,33 
litrových plechoviek, s uškom. Vhodná najmä pri cestovaní.

 20 × 13 × 12,5 cm |  S1,TT1,DTF1  |  N

2,40 € 
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50768
Chladiaca taška
Chladiaca taška zo 600D polyesteru s dvoma 
popruhmi na prenášanie, polstrovanými a 
semišovými stranami a spodnou časťou.

 22 × 16 × 26,5 cm |  TT2,DTF2  |  N

13,65 € 

60676
Chladiaca taška
Batoh s funkciou chladiacej tašky zo 600D polyesteru 
s PEVA podšívkou, obojstrannou bočnou sieťkou a 
zapínaním na zips. Nastaviteľné ramenné popruhy.

 25 × 16 × 31 cm |  TT2,DTF2  |  P

9,25 € 

52611
Veľká chladiaca taška s 2 priehradkami
Veľká chladiaca taška vyrobená zo 600D polyesteru 
s veľkou priehradkou (kapacita cca 5 litrov) a extra 
priehradkou v semišovom vzhľade (kapacita cca 2 litre).

 26,7 × 18 × 24,5 cm |  TT1,DTF1  |  N

13,65 € 
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62166
Chladiaca taška s korkovou základňou a ramienkom
Chladiaca taška vyrobená zo 600D polyesteru 
so samostatným dnom z korku, prednou 
priehradkou a popruhom na nosenie, vhodná 
pre 6 plechoviek alebo fliaš nápojov po 0,5 l.

 25 × 17,5 × 17,5 cm |  TT1,DTF1  |  N

6,65 € 

62916
Chladiaca taška s nádobou na potraviny
Chladiaca taška s dvoma veľkými hlavnými priehradkami 
a obedárom. Vďaka popruhu cez rameno je táto 
chladiaca taška dokonalým spoločníkom na pláž, 
na dovolenku alebo aj na obednú prestávku.

 27,5 × 22 × 29 cm |  TT2,DTF2  |  N

25,90 € 

62610
Chladiaca taška RPET s extra 
priehradkou a korkovým dnom
Chladiaca taška z RPET so samostatným korkovým 
dnom, prednou priehradkou, popruhom na prenášanie 
a extra priehradkou. Vhodné pre 6 nápojových 
plechoviek alebo fliaš s objemom 0,5 litra.

 26,5 × 20 × 24,5 cm |  TT1,DTF1  |  N

11,65 € 

62978
RPET chladiaca taška
Chladiaca taška RPET s 2 oddelenými PEVA 
chladiacimi priehradkami a predným vreckom. 
Vďaka ramennému popruhu je chladiaca taška 
ideálna na deň na pláži alebo na dovolenke.

 31,5 × 20 × 23 cm |  TT1,DTF1  |  N

9,20 € 
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60856
Piknikový kôš pre 2 osoby
Praktický piknikový kôš pre dve osoby. Zahŕ-
ňa 6 príborov, čašnícky nôž, soľničku a ko-
reničku a dve porcelánové taniere.

 30 × 19,2 × 16,5 cm |  ETP  |  K

53,65 € 

90868
Kovový prívesok
Kovový prívesok s malou retiazkou. Ideálny na pri-
pojenie k piknikovým košom alebo iným pred-
metom s cieľom umiestnenia Vašej reklamy.

 6 × 0,2 × 3,5 cm |  L2  |  P

0,79 € 
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61276
Piknikový kôš pre 4 osoby
Prútený piknikový kôš pre 4 osoby. Košík obsahu-
je 4 poháre, 4 porcelánové taniere, 4 látkové ob-
rúsky, 12-dielny príbor, koreničku a soľničku, 3 prie-
hradky na fľaše, čašnícky nôž, integrovanú chladiacu 
priehradku a popruh na pohodlné prenášanie.

 47,5 × 34,2 × 24,3 cm |  ETP  |  K

145,79 € 

62635
Ratanový piknikový kôš Mark Twain
Ratanový piknikový kôš Mark Twain s veľkou hlav-
nou chladiacou priehradkou. Bambusové veko slú-
ži aj ako doska na krájanie a servírovanie, zatiaľ 
čo samotný kôš tvorí dokonalý piknikový stôl.

 38 × 38 × 34 cm |  L3  |  K

115,98 € 

62337
Piknikový kôš
Piknikový kôš s 2 plastovými pohármi, porcelánovými ta-
niermi, 3dielnou sadou príborov a čašníckym nožom. Vsta-
vaná chladiaca taška zabezpečí dlhodobú čerstvosť jedla.

 42 × 29 × 39 cm |  ETP  |  N

122,69 € 
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66607
Piknikový batoh
Piknikový batoh v modrej farbe z polyesteru pre 4 
osoby s rôznymi doplnkami, ako napríklad taniere, 
poháre, príbor, a ďalšie a s extra vreckom pre víno.

 47 × 19 × 44 cm |  TT3,DTF2  |  NWP

67,90 € 

66605
Piknikový batoh
Piknikový batoh a chladiaca taška v jednom s ne-
rezovou termoskou a s rôznymi doplnkami.

 25 × 16,5 × 34,5 cm |  TT3,DTF2  |  P

63,59 € 

62976
Piknikový batoh pre 4 osoby s piknikovou dekou
Piknikový batoh pozostávajúci zo štyroch ta-
nierov, pohárov a príborov, soľničky, korenič-
ky, piknikovej deky a držiaka na fľašu.

 50 × 19 × 43,5 cm |  TT3,DTF3  |  NWP

95,49 € 
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62641
Pikniková deka s nosným popruhom
Vysoko kvalitná pikniková deka s izolovanou ochra-
nou proti vlhkosti na spodnej strane. Na druhej 
strane je polyakrylová vrstva. S rozmerom 200 x 
150 cm ponúka dostatok miesta pre každého.

 150 × 200 cm |  HF  |  N

39,89 € 

62570
Flíšová RPET deka
Flísová deka z recyklovaného PET, v sťahovacom pre-
nosnom vrecku z RPET. Rozmer deky 120 x 150 cm.

 40 × 21 × 9 cm |  TT2,DTF1,HF  |  NWP

13,30 € 

62687
Pikniková deka Mark Twain
Pikniková deka Mark Twain (120x150cm) s PU poťa-
hom. Nemôže Vám chýbať na ceste na ďalší piknik.

 120 × 150 cm |  TT2,HF  |  N

19,95 € 
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55104
Skladacie kreslo
Skladacie kreslo s rámom z nerezu s nylonovým 
poťahom, zabalené v nylonovej taške. Má vytvo-
rený držiak na poháre, hrnčeky alebo fľaše.

 85 × 80 × 50 cm |  TT3,DTF3  |  E

25,49 € 

66902
Pikniková termodeka
Pikniková termodeka, s rukoväťou, aby ste ju ve-
deli pohodlne nosiť aj v ruke, vo viacerých mód-
nych farbách. Rozmer 120x180cm.

 180 × 120 cm |  TT2,HF,DTF1  |  N

9,65 € 

58613
Plážové lehátko
Toto plážové lehátko vo veľkosti 180 x 60 cm je vy-
robené z vodeodolnej syntetickej sieťoviny, ktorá je 
odolná aj voči škvrnám. Dá sa jednoducho poskladať, 
zatvára sa na zips a má aj nastaviteľné ramienko.

 ø 7,5 × 60,5 cm |  S2,TT2,DTF2  |  N

6,85 € 

52668
Plážové lehátko s kovovým rámom
Skladacie plážové lehátko vyrobené z robustného 600D 
polyesteru s oceľovým rámom a opierkou na chrbát.

 160 × 53 × 2,5 cm |  TT3,DTF3  |  KS

40,95 € 
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80915
Mini gril
Malý mobilný gril na drevené uhlie s uchopením na 
veku. Obsahuje popolník pre jednoduché čistenie.

 ø 36 × 50 cm |  L3  |  K

33,95 € 

80648
Grilovacia sada v puzdre
Kovová grilovacia sada v uzamknuteľ-
nom puzdre s rukoväťou. Obsahuje obracač-
ku na mäso, vidlicu a kliešte na grilovanie.

 37 × 10 × 8 cm |  L3  |  K

21,95 € 

83633
3-dielna súprava BBQ príborov
3-dielna BBQ sada pozostávajúca z grilovacích 
klieští, vidličky na mäso a obracačky v uzamykateľ-
nom hliníkovom kufríku s bambusovými aplikáciami.

 40,5 × 12 × 6 cm |  L3,S2  |  K

27,97 € 

83479
Kempingový príbor
Oddeliteľný kempingový príbor z nehrdzavejúcej 
ocele s bambusovými miskami. Lyžica, vreckový nôž 
a orezávač fólie na jednej strane, otvárač na kon-
zervy/fľaše, vidlička a vývrtka na druhej strane.

 10,6 × 3,8 × 3,3 cm |  L2,T3  |  K

5,66 € 



09

08

05

04

08 06 0504

184

LEISURE, SPORTS & GAMES

ECO

31484
USB-Ventilátor
USB-Ventilátor s 3 rôznymi nastaviteľnými úrov-
ňami, pohodlnou rukoväťou a nabíjacím káb-
lom Micro USB. Ideálny spoločník na cestách.

 8,3 × 4,2 × 15,8 cm |  T3  |  K

6,49 € 

71522
Papierový vejár
Skladateľný vejár z papiera s drevenou rukoväťou.

 42 × 3 × 22,5 cm |  T3  |  KS

2,25 € 

58379
Skaladacie frisbee
Žiadna šanca na nudu! Toto frisbee (lietajú-
ci tanier) , ktorý dodávame vo viacerých far-
bách, je jednoducho ideálnym predmetom na 
Vaše reklamy vďaka poskladateľnému tvaru.

 ø 25,5 cm |  S1,DTF2,S1  |  N

0,47 € 

51368
Skladateľný vejár
Malý skladací vejár, ktorý jednoducho zloží-
te, vďaka čomu je ideálny pri cestovaní.

 22,6 × 0,2 × 33 cm |  S1  |  N

0,58 € 
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52835
Puzdro na tablet
Vodotesné puzdro na tablet so šnúrkou na krk. Špe-
ciálny uzáver puzdra umožní tablet používať aj vo 
vode a poskytuje aj ochranu proti nečistotám.

 22 × 0,2 × 35 cm |  T3,S1  |  P

1,39 € 

50390
Sada plážových hračiek
Plastová detská sada plážových hračiek, ktorá je ne-
vyhnutná do každého pieskoviska. Sada obsahuje: 1 
vedro, 2 pieskoviskové formičky, 1 lopatku a hrable.

 ø 13 × 15 cm |  ETN1  |  N

2,35 € 

55070
Plážový slnečník
Plážový slnečník v transparentnom puzdre, 180 
cm vysoký, vo viacerých veselých letných far-
bách. Vynikajúci počas horúcich letných dní.

 ø 135 × 170 cm |  S2,TT3  |  P

13,20 € 

93151
Plastová mucholapka
Plastová mucholapka s perfektným priestorom pre potlač.

 12 × 0,6 × 40 cm |  T2  |  N

0,58 € 
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58261
Dvojfarebná mini plážová lopta
Táto dvojfarebná plážová lopta s 21,5 cm seg-
mentmi sa zmestí do každej plážovej tašky. 
Materiál: PVC, neobsahuje ftaláty.

 ø 14 cm |  S1,TT1,DTF1  |  N

0,82 € 

58260
Viacfarebná plážová lopta
Klasický ale vždy skvelý produkt na leto. Nafukovacia lopta 
so 40 cm segmentmi, Materiál: PVC, neobsahuje ftaláty.

 ø 26 cm |  S1,TT1,DTF1  |  N

1,18 € 

50914
Dvojfarebná plážová lopta
Dvojfarebná PVC nafukovacia plážová lop-
ta bez ftalátov vo viacerých farbách. Fareb-
né a transparentné segmenty sa striedajú.

 ø 26 cm |  S1,TT1,DTF1  |  N

1,15 € 

58664
Plážová lopta
Plážová lopta morského vzhľadu bez ftalátov vy-
robená z PVC s dĺžkou segmentu 40 cm.

 ø 26 cm |  S1,TT1,DTF1  |  N

1,95 € 
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51029
Jednofarebná plážová lopta
Jednofarebná nafukovacia plážová lopta vo viace-
rých farbách s priemerom 24 centimetrov vo viacerých 
čerstvých letných farbách. Dĺžka panelov je 40 cm.

 ø 26 cm |  S1,TT1,DTF1  |  N

1,07 € 

51051
PVC nafukovacia plážová lopta
Dvojfarebná PVC nafukovacia plážo-
vá lopta s priemerom 24 centimetrov vo via-
cerých farbách. Dĺžka panelov je 40 cm.

 ø 26 cm |  S1,TT1,DTF1  |  N

1,10 € 

51041
ICE nafukovacie lehátko
ICE priehľadné nafukovacie lehátko s van-
kúšikom vo viacerých veselých farbách. Mô-
žete ho použiť na suchu aj vo vode.

 173 × 66 × 15 cm |  S2,TT2  |  P

10,49 € 

58639
Nafukovacie koleso
Toto dvojfarebné nafukovacie koleso pre deti z PVC 
materiálu bez ftalátov zaisťuje bezstarostné kúpanie 
sa pre deti. Produkt má viac pekných letných farieb.

 ø 48 × 10 cm |  S1,TT1,DTF2  |  P

2,19 € 
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52625
Slnečné okuliare s korkovými ušnicami
Čierne klasické slnečné okuliare s UV 400 
ochranou, kategória filtra 3, rám z kva-
litného plastu a stranice s korkom.

 14,5 × 14,5 × 4,8 cm |  T3,T4,L3  |  KS

2,65 € 

50933
Slnečné okuliare
Čierne slnečné okuliare v klasickom dizajne s vy-
soko kvalitným plastovým rámom a bambusovým 
vzhľadom. S ochranou proti UV 400, 3. kategórie.

 14,5 × 15,5 × 4,7 cm |  T3,T4  |  KS

1,75 € 

53674
Slnečné okuliare
Dizajnové plastové slnečné okuliare "Two Tone". Okuliare 
ponúkajú vysokú ochranu UV 400 v kategórii filtra 3.

 14,5 × 14,5 × 4,7 cm |  T3,T4  |  KS

1,92 € 

53643
Slnečné okuliare
Slnečné okuliare s bambusovými stopka-
mi a s UV 400 ochranným filtrom.

 14,5 × 16 × 4,7 cm |  T3,L3  |  KS

4,65 € 
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58758
Slnečné okuliare
Slnečné okuliare, ktoré majú vysokokvalit-
ný plastový rám a sú UV 400 certifikované.

 14,3 × 14,3 × 4,8 cm |  T3,T4  |  KS

1,20 € 

50479
Slnečné okuliare
Slnečné okuliare s čiernym plastovým rámom "Nerdlo-
ok" s farebným zakončením. Okuliare chránia pred 
škodlivým UV400 žiarením. Kategória filtra: 3.

 14,5 × 14,5 × 5 cm |  T3,T4  |  P

1,05 € 

50671
Dvojfarebné slnečné okuliare
Štýlové dvojfarebné plastové slnečné okuliare so zrkadlo-
vými šošovkami, ochranným filtrom UV 400, 3.kategória.

 14,5 × 15,5 × 4,7 cm |  T3,T4  |  KS

1,87 € 
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51427
Zrkadlové slnečné okuliare
Zrkadlové slnečné okuliare s vysoko kvalitným plasto-
vým rámom, s ochranou UV 400, kategória filtra 3.

 13,9 × 14,8 × 5 cm |  T3,T4  |  KS

3,85 € 

52465
Slnečné okuliare s čiernym rámom
Slnečné okuliare s čiernym plastovým rámom a farebnými 
sklami, ktoré majú ochranu UV 400, kategória filtra 3.

 14,2 × 15 × 4,7 cm |  T3,T4  |  KS

1,58 € 

91586
Čistiaca handrička na okuliare
Handrička z mikrovlákna vhodná na čistenie okulia-
rov, sklenených povrchov alebo obrazoviek LCD.

 15 × 15 cm |  S1  |  N

0,30 € 

72694
Puzdro na okuliare z mikrovlákna
Vrecúško na okuliare z mikrovlákna so sťahovacou šnúr-
kou. Okuliare sú chránené proti poškrabaniu a záro-
veň je možné vrecúško použiť na čistenie okuliarov.

 8,5 × 0,2 × 17,8 cm |  SU,S1  |  N

0,59 € 
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50719
Vtáčia búdka
Vtáčia búdka z pevnej lepenky, ktorej poskladanie pred-
stavuje príjemnú zábavu pre všetky vekové kategórie.

 14,2 × 12,2 × 17,5 cm |  T4,L3  |  K

4,65 € 

50962
Ďalekohľad
84M / 1000M ďalekohľad so šnúrkou a čistiacou handrič-
kou, zabalený do puzdra, ktoré sa dá pripevniť na opasok.

 7 × 4,2 × 12 cm |  TT1,DTF1  |  K

15,90 € 

72670
Hmyzí hotel z dreva
Hmyzí hotel / domček na zavesenie z dreva vy-
plnený rôznymi prírodnými materiálmi. Slúži ako 
úkryt a hniezdisko pre včely a iný hmyz. Prispej-
te významným spôsobom k ochrane druhov!

 15,2 × 7,7 × 15,9 cm |  L3,S1  |  K

10,89 € 
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50447
5-panelová bavlnená šiltovka
Bavlnená klasická šiltovka, päťpanelová. Dostup-
ná vo viacerých farbách. Materiál 160g/m².

 25 × 15,5 × 11 cm |  TT1,HF,DTF1  |  N

1,49 € 

51475
Šiltovka
Moderná šiltovka s polyesterovou sieť-
kou a zapínaním na suchý zips, AZO free.

 25 × 16 × 12 cm |  HF,TT1,DTF1  |  N

3,15 € 

52466
5 panelová šiltovka
5-panelová šiltovka v modernom prevedení, vyro-
bená z jemnej bavlny, bez AZO farbív. Vo výrazných 
farbách a so zapínaním na suchý zips, vďaka ktoré-
mu sa perfektne hodí na akúkoľvek veľkosť hlavy.

 28 × 16 × 11,5 cm |  TT1,DTF1,HF  |  N

1,92 € 

53635
Šiltovka z organickej bavlny
Ekologická šiltovka vyrobená z organickej ba-
vlny s nastaviteľným suchým zipsom.

 16 × 27 × 12,5 cm |  TT1,DTF1,HF  |  N

2,69 € 
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50466
SANDWICH šiltovka
SANDWICH kvalitná 6 panelová šiltovka z ba-
vlny v rôznych farbách. Materiál 260g/m².

 28 × 16 × 11 cm |  HF,DTF1,TT1  |  N

2,59 € 

53397
Šiltovka pre dospelých
6-panelová šiltovka z polyesteru s re-
flexným okrajom a zapínaním na suchý 
zips. Farbená bez použitia AZO farbív.

 26 × 15 × 11,5 cm |  TT1,DTF1,HF  |  N

3,69 € 

53398
Šiltovka pre deti
6-panelová šiltovka z polyesteru s re-
flexným okrajom a zapínaním na suchý 
zips. Farbená bez použitia AZO farbív.

 23 × 15 × 10,5 cm |  TT1,DTF1,HF  |  N

3,69 € 
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93412
Bezpečnostný LED náramok
LED náramok s reflexnými pruhmi, môže byť ľah-
ko pripevnený k hornej časti paže vďaka flexibil-
nej gumičke so zapínaním na suchý zips. Stlačením 
čierneho gombíka sa aktivujú dve červené LED dió-
dy. Je možné nastaviť trvalé svetlo alebo blikanie.

 18,5 × 4,2 × 1,9 cm |  T4  |  N

3,89 € 

91379
Svietiaca ľadvinka
Reflexná ľadvinka so vstavaným LED svetlom, ktoré po-
skytuje výber z troch stupňov svietenia. Voľne nastaviteľný 
opaspk a plastová spona. Výborný doplnok pre bežcov.

 adjustable |  S1,TT1  |  N

8,49 € 

62350
Reflexné ľadvinka
Reflexná ľadvinka z polyesteru s nastaviteľ-
ným remienkom a veľkou priehradkou.

 34 × 7 × 12,5 cm |  S1  |  N

3,59 € 
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62686
Taška na kormidlo bicykla
Taška na bicykel, ktorá je pripevnená na kormidlo s 
veľkou hlavnou priehradkou, priehradkou pre smar-
tfóny, ktorá je pod fóliou aj dotykom. Pozornosť na 
vás upúta aj reflexný pásik na prednej strane.

 21,5 × 14 × 16 cm |  TT1,DTF1  |  N

8,95 € 

62683
Taška na bicykel
Kvalitná veľká taška na bicykel, ktorá sa upevňuje na 
nosič batožiny. S mnohými funkciami, ako sú elas-
tické popruhy a niekoľko úložných priehradiek.

 43 × 38 × 41 cm |  TT2,DTF2  |  NWP

52,49 € 

62685
Taška na bicykel
Taška na bicykel s integrovanou priehradkou na 
mobilný telefón a niekoľkými úložnými priehrad-
kami na množstvo vecí. Mobilný telefón je mož-
né ovládať aj dotykom, keď je v priehradke.

 20 × 15 × 14 cm |  S1  |  N

14,93 € 
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50662
Tlieskač
Tento ručný tlieskač je ideálnym spo-
ločníkom na Vaše športové poduja-
tia, kde zabezpečí dobrú náladu.

 18,5 × 8,5 × 1,8 cm |  T2  |  P

0,50 € 

50395
Fandiaca palica
2 ks fandiacich palíc z PE materiá-
lu, nafúknuteľné cez malú stopku.

 58 × 5,7 × 9 cm |  S1  |  P

0,41 € 

51494
Futbalová lopta
Klasická futbalová lopta v štandardnej veľkosti, 
vhodná na každý turnaj. Vaša reklama bude v zor-
nom poli každého diváka počas celého zápasu.

 ø 21 cm |  TT2,DTF2  |  N

8,98 € 

50711
Futbalová lopta
Futbalová lopta s ktorou bude Vaše logo aktívne.

 ø 20 cm |  TT2,DTF1  |  P

7,79 € 
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53574
Sada hry na stolný tenis
Sada na stolný tenis pozostávajúca z 2 pá-
lok, každá s vrúbkovanou a plochou stra-
nou a dvoch oranžových a troch bielych lopti-
čiek v ekologickom obale z vlnitej lepenky.

 31,5 × 25,5 × 5,7 cm |  L3,S1  |  K

13,59 € 

53587
Plážový set
Plážový set balený v sieťke. Set obsahuje dve dre-
vené pálky s plastovými rúčkami a loptičku.

 18,5 × 4 × 33 cm |  L3,S1  |  B

4,95 € 

51279
Golfové loptičky
Pre golfistov, ktorí chcú dosiahnuť najlepšie skóre! Golfové 
loptičky disponujú vlastnosťami ako pocit jemného úderu, 
vynikajúca výška a vzdialenosť vzletu, ovládateľnosť.

 13,5 × 4,5 × 4,5 cm |  DC0  |  K

5,19 € 

21100
Skladacia golfová sada
Elegantná skladacia golfová sada z dreva, s drevenými 
doplnkami, kompaktná súprava pre kancelársky golf.

 31 × 4,8 × 14,2 cm |  TT2,DTF2  |  K

45,95 € 
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70776
Chladiaca/hrejivá podložka
PVC chladiaca alebo hrejivá podložka v tvare futba-
lovej lopty. Podložku nechajte vychladnúť v mraznič-
ke alebo chladničke alebo ju vložte na niekoľko 
sekúnd do mikrovlnnej rúry, aby sa zohriala.

 ø 11,3 × 1 cm |  S1  |  P

1,59 € 

70773
Chladiaca/hrejivá podložka
Chladiaca alebo hrejivá podložka z PVC v tva-
re srdca. Podložku nechajte vychladnúť v mraznič-
ke alebo chladničke alebo ju vložte na niekoľko 
sekúnd do mikrovlnnej rúry, aby sa zohriala.

 12 × 1,5 × 10 cm |  S1  |  P

1,85 € 

70774
Chladiaca/hrejivá podložka
Chladiaca alebo hrejivá podložka z PVC. Podložku nechaj-
te vychladnúť v mrazničke alebo chladničke alebo ju vlož-
te na niekoľko sekúnd do mikrovlnnej rúry, aby sa zohriala.

 15 × 1 × 9,2 cm |  S1  |  P

1,95 € 
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51172
Švihadlo s kovovým držadlom
Profesionálne švihadlo s guľovým ložis-
kom pre rýchlu rotáciu. Nastaviteľná veľko-
sť a vysokokvalitné nerezové rukoväte.

 adjustable |  L2  |  K

9,89 € 

73175
Korkový valec
Masážny valec vyrobený z korku, uvoľňuje napätie a 
stimuluje spojivové tkanivo. Vhodné aj na rôzne typy jogy.

 ø 9,5 × 30 cm |  L3  |  KS

16,98 € 

73174
Korkový blok
Všestranný, ľahký a stabilný jogový blok vyrobený z 
korku, vhodný ako opora a na preklenutie vzdialenos-
tí, napríklad pre Chandrasana alebo ramenný most.

 22,5 × 15 × 7,5 cm |  L3,DTF2,S1  |  KS

13,95 € 

70705
Chladiaci uterák
Vďaka špeciálnemu materiálu dokáže tento ľadový uterák 
chladiť celé hodiny. Ideálny ako obklad počas alebo po 
tréningu. Jednoducho sa prepravuje v dóze s karabínou.

 ø 7,5 × 17 cm |  T4,TT2  |  K

3,98 € 
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52471
Brušný a chrbtový trenažér
Tento trenažér na chrbát a chrbát s mäkkými pol-
strovanými rukoväťami a držiakmi nôh formu-
je, posilňuje a tonizuje svaly - tiež pre svaly paží 
a nôh. Vašu reklamu tlačíme na jeden úchyt.

 25,5 × 4,7 × 52 cm |  L3  |  P

4,75 € 

52467
Elastický fitness expandér s mäkkými rukoväťmi
Expandér s mäkkými rukoväťmi je všestranné fit-
nes zariadenie, ktoré je šetrné ku kĺbom a dá sa 
veľmi dobre použiť aj doma na rôzne cviky.

 39 × 3 × 13,5 cm |  L3  |  P

2,15 € 

52424
Elastické fitness pásky v plastovom boxe
Malé fitness štúdio na cestách - s elastický-
mi fitness popruhmi v plastovom boxe mô-
žete trénovať kedykoľvek a kdekoľvek.

 13 × 6,9 × 2,4 cm |  T3,DC1,DC2  |  N

6,49 € 

52511
Podložka na jogu
EVA podložka na jogu s gumičkou na zatvorenie. 
Vhodná na vnútorné i vonkajšie použitie, môže byť 
použitá na jogu, pilates, gymnastiku alebo fitness.

 175 × 60 × 0,5 cm |  L3  |  P

16,49 € 
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41348
Smart Fitness náramok
Smart Fitness náramok s farebným displejom. Ľahko nabí-
jateľný pomocou USB kábla. Funkcie : Zobrazenie dátumu 
a času, počítadlo krokov, počítadlo kalórií, diaľkomer, mo-
nitor srdcovej frekvencie, režim tréningu a mnoho iných.

 23,5 × 2 × 3 cm |  T4  |  K

55,49 € 

40763
Inteligenté hodinky
Silikónové Smart watch hodinky. Kompatibilné so 
systémami iOS 7.1 a Android 4.4. Funkcie: krokomer, 
záznam spánku, budík, diaľkové ovládanie kamery 
smartfónu, „anti lost” funkcia, odolnosť voči kvapkám 
a upozornenie na pitný režim. Hodnotenie údajov.

 3,9 × 4 × 7,5 cm |  L3,T4  |  K

24,90 € 

40590
Fitness náramok
Smart Fitness silikónový náramok. Kompatibil-
ný so systémom iOS a Android. Funkcie: krokomer, 
počítadlo kalórií, záznamník spánku, pripomenu-
tie hovoru, budík, diaľkové ovládanie kamery mo-
bilu, alarm straty, odolnosť voči kvapkám.

 25 × 2 × 1,2 cm |  L3  |  K

14,95 € 
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53602
Petanque sada
Petanque sada v puzdre so šiestimi petanque guľami s po-
chrómovaným povrchom. Skvelá zábava pre celú rodinu!

 23 × 7 × 16 cm |  TT2,L3  |  N

28,90 € 

53938
Hlavolam v 3D
3D hlavolam (cena za kus). V jednej kra-
bici je 24 rozličných hlavolamov.

 4 × 4 × 4 cm |  T2,DC0  |  N

0,49 € 

50178
Vreckový posuvný hlavolam
Plastový vreckový posuvný hlavo-
lam - puzzle hra (15 dielov).

 7,4 × 0,5 × 8,8 cm |  DC1,T2  |  N

0,60 € 

52292
Hra 4 v rade
Hra 4 v rade z plastu so žltými a ružovými kamienka-
mi, hracie pole je možné sklopiť a tak je táto hra ideálna 
na dlhšie cesty autobusom, vlakom alebo autom.

 20,7 × 14,9 × 2,9 cm |  T3  |  K

3,45 € 
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50980
Drevená hra Mikado
Hra Mikado zabalená v drevenej krabici, doko-
nalá na výcvik vašich mentálnych schopností.

 19 × 4,2 × 2,1 cm |  T2,DC1,L2  |  N

1,16 € 

52346
Sada hier mikádo a domino
Hra Mikádo a Domino zabalená do zasúva-
teľnej bielej drevenej krabičky. Skutočne ne-
starnúca hra pre každú vekovú skupinu.

 19,6 × 9,1 × 2,9 cm |  T3  |  KS

4,79 € 

50979
Drevená hra Domino
Klasická domino hra v drevenej kra-
bici, ideálna zábava na cesty.

 14,5 × 4,9 × 2,8 cm |  T2,DC1,L2  |  N

1,39 € 
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50566
Klasická hra z dreva
Človeče nehnevaj sa hra z dreva. Malé figúrky je 
možné vložiť do dierok na hracej ploche, čím za-
bezpečíte bezstarostnú hru aj počas cestovania.

 12 × 12 × 1,1 cm |  T3  |  K

4,89 € 

50742
Drevená hra
Drevená hra na rozvíjanie zručnosti. Vezmite jed-
notlivé drevené bloky z postavenej veže a po-
ložte ich na vrch tak, aby veža ostala stáť.

 5,7 × 5,7 × 17 cm |  ETN1,ETN2  |  K

3,35 € 

53234
Drevená hra na počítanie
32-dielna drevená hra na počítanie, dodáva-
ná v ekologickom bavlnenom vrecúšku.

 10 × 2,5 × 12 cm |  S1,DTF1,TT1  |  B

1,85 € 
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50425
Drevená kobra
Hračka drevená kobra balená v bavlnenom 
vrecúšku si vyžaduje vysokú šikovnosť pre jej rých-
le poskladanie. Vrecúško sa uzatvára šnúrkou.

 4,5 × 4,5 × 4,5 cm |  S1,TT1,DTF1  |  B

1,69 € 

52697
Herný set v drevenej krabičke
Sada hier v drevenej krabičke pozostávajú-
ca z hier šach, mikádo, dáma a domino. Ďal-
ší herný večer kompletne v jednej krabičke.

 16,5 × 16,5 × 3 cm |  S1,L3  |  K

5,99 € 

52911
Puzzle
Puzzle drevené bludisko s kovovou guľou. Trpezlivo sa 
prepracujte cez všetky prekážky od začiatku až do konca.

 9 × 9 × 2,5 cm |  S1,T2,L3  |  K

2,79 € 

50988
Drevená hra pre zručnosť
Drevená hra pre trénovanie zručnosti a trpezli-
vosti. Položte 6 drevených blokov tak, aby zosta-
li v držiaku. Perfektná hra pre detí aj dospelých.

 5,3 × 5,3 × 9 cm |  DC1,L2,T3  |  K

4,59 € 
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58622
Antistresová lopta
Penová antistresová stláčacia lopta. Zbav-
te sa stresu, alebo si trénujte prstové svalstvo.

 ø 6,3 cm |  L2  |  P

1,10 € 

22700
Farebná antistresová lopta
Farebná antistresová lopta, granulátová výplň, dostupná 
vo viacerých farbách: v modrej, zelenej, červenej, žltej.

 ø 5 cm |  T2  |  P

0,89 € 

22718
Antistresová lopta
Antistresová lopta s futbalovým dizaj-
nom. Majte ju vždy na písacom stole.

 ø 5,6 cm |  L2  |  P

1,05 € 

51848
Antistresová lopta Glóbus
Antistresová lopta v tvare Zemegule, perfektná na 
zmiernenie stresu a na trénovanie prstového svalstva.

 ø 7 cm |  L2  |  P

1,24 € 
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52308
Gumová kačica vyrobená z PVC
Klasická gumová kačica z PVC, zába-
va pri kúpaní pre malých aj veľkých.

 7,6 × 6,9 × 7 cm |  T3  |  P

1,49 € 

52626
Hracie karty vyrobené z recyklované-
ho papiera 52 kariet + Joker
Klasická pokrová kartová hra vyrobená z recyklova-
ného papiera v recyklovanej kartónovej krabici.

 6 × 1,7 × 9 cm |  T2  |  K

1,20 € 

93146
Fidget hračka
Stláčacia hračka Fidget vhodná pre všet-
ky vekové kategórie. Ideálna na upokojenie ale-
bo jednoducho ako zábava proti nude.

 12,6 × 12,6 × 1,4 cm |  L2  |  K

3,61 € 

93142
Fidget kocky
Fidget kocky na tlačenie, otáčanie, posúvanie, vhod-
né pre všetky vekové kategórie. Ideálne na upoko-
jenie alebo jednoducho ako zábava proti nude.

 3,8 × 3,5 × 3,8 cm |  DC0,T3  |  K

4,39 € 
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50666
Šarkan omaľovánka
Šarkan a omaľovánka v jednom. Obsahuje 4 voskovky, 
plastové tyče, chvost a ručný navijak s nylonovou šnúrou.

 40 × 50,5 cm |  S1,ETN2  |  P

2,65 € 

60586
Detské vrecúško
Detská sada pozostáva z voskoviek (5 rôznych fa-
rieb) a z non-woven vrecúška s povrchovými motív-
mi, ktoré sú vhodné tiež na vyfarbenie voskovkami.

 20,6 × 0,3 × 29,8 cm |  TT2,DTF2  |  P

1,25 € 

63256
Detská bavlnená taška, 120 g/m²
Bavlnená taška s detským motí-
vom a farebnými ceruzkami.

 27,7 × 0,2 × 34 cm |  ST1,DTF3  |  N

2,29 € 

23590
Omaľovánka s 12 farebnými ceruzkami
Ekologická omaľovánka na zatváranie s 12 fa-
rebnými ceruzkami a 40 stranami (12 strán s mo-
tívmi na vyfarbenie, 28 prázdnych strán).

 9,5 × 1,6 × 10,7 cm |  T2  |  N

1,79 € 
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50452
Plyšový medvedík - otec
Veľký plyšový medvedík - otec - ktorý sa hneď 
stane miláčikom detí a ich verným priateľom.

 20,5 cm |  TT1,DTF1  |  N

8,95 € 

50450
Plyšový medvedík - baby
Milý plyšový medvedík, ktorý sa hneď stane 
miláčikom detí a ich verným priateľom.

 10 cm |  TT1,DTF1  |  N

5,35 € 

50451
Plyšový medvedík- mama
Stredne veľký plyšový medvedík - 
mama - ktorý sa hneď stane miláči-
kom detí a ich verným priateľom.

 16,5 cm |  TT1,DTF1  |  N

7,65 € 

52627
Plyšová hra mačka
Plyšová mačka so šálom. Verný spoločník pre deti.

 18 cm |  TT1,DTF1  |  N

9,35 € 

52628
Plyšová hračka psík
Plyšový psík so šálom. Verný spoločník pre deti.

 18 cm |  TT1,DTF1  |  N

9,35 € 
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8h+ 12h+ 300 ml400 ml FOOD SAFEFOOD SAFE 12h+ 18h+ VACUUM VACUUM

2h+ 3h+480 mlFOOD SAFE

 LEAKPROOF

 LEAKPROOF  LEAKPROOF

61485
Termohrnček
Dvojstenná, nepriepustná termoska z 
nehrdzavejúcej ocele s objemom 300 ml.

 ø 8 × 16,5 cm |  L3  |  K

13,95 € 

62574
Termohrnček ​, 400 ml
Dvojstenná, nepriepustná, protišmyková, vákuová 
termoska z nerezu s objemom 400 ml.

 ø 8 × 17,3 cm |  L3,S2  |  K

9,35 € 

62658
Termohrnček ​​s nerezovým povrchom, 480 ml
Termo pohár na pitie s nerezovým 
povrchom a objemom 480 ml.

 ø 8,3 × 19 cm |  L3  |  K

8,89 € 
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300 mlFOOD SAFE 8h+ 12h+ VACUUM

500 mlFOOD SAFE 4h+ 8h+ VACUUM500 mlFOOD SAFE 6h+ 9h+ VACUUM

400 mlFOOD SAFE 1h+ 1.5h+
BPA FREE  LEAKPROOF

 LEAKPROOF

60710
Vákuový termohrnček
Nepriepustná termoska extra kvality s 
kapacitou 300ml, vákuovým tesnením, 
vrchnákom a gumenou úchopnou zónou.

 ø 8,3 × 14 cm |  L3  |  K

10,95 € 

60819
Dvojstenný termohrnček
Kovová, dvojstenná termoska na pitie s 
vákuovým tesnením, kapacitou 500ml a 
vysúvateľnou slamkou pre pohodlné pitie.

 ø 7 × 18,5 cm |  L3,S2  |  K

9,69 € 

61518
Termohrnček
Špičkový hrnček na kávu z nerezu, priehľadné veko, 
uzatvárateľný otvor na pitie a objem 500 ml.

 ø 8,5 × 18,1 cm |  L3  |  K

15,49 € 

65300
Termohrnček z nerezu
Moderná termoska z nerezu a plastu, 400ml, s plastovým 
uzáverom, v kombinácii čiernej a kovovej farby.

 ø 8,7 × 16 cm |  L3  |  K

5,09 € 
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400 mlFOOD SAFE 8h+ 12h+ VACUUM

450 mlFOOD SAFE 1h+ 1.5h+

250 mlFOOD SAFE 1h+ 1.5h+

 LEAKPROOF

 LEAKPROOF  LEAKPROOF

68799
Termohrnček z nerezu
Elegantná termoska v čiernej farbe, ktorú možno otvárať 
tlačidlom na vrchnáku. Termoska má objem 400 ml 
a je vyrobená z vysokokvalitnej nerezovej ocele.

 ø 8 × 20 cm |  L3  |  K

13,59 € 

60546
Termohrnček 450 ml
Ergonomická termoska z nerezu, s objemom 450ml, 
nepriepustným viečkom a protišmykovou rukoväťou.

 ø 8 × 18,5 cm |  T4,L3  |  K

4,59 € 

60841
Kovový nápojový termohrnček
Moderný kovový pohár na nápoje s pevným 
uzatváraním vrchnáka a objemom 250 ml.

 ø 7 × 14 × 14 cm |  L3,S2  |  K

4,49 € 
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 VACUUM420 ml 650 ml

400 ml

FOOD SAFE FOOD SAFE

FOOD SAFE

BPA FREE 

BPA FREE 

1h+ 1.5h+ 6h+ 9h+

1h+ 1.5h+

 LEAKPROOF

65610
Plastový termohrnček
Moderná plastová termoska 400ml vo viacerých 
farbách. S plastovým uzáverom, vhodný na cestovanie.

 ø 8,4 × 17,2 cm |  T4  |  K

4,15 € 

63702
Termohrnček
Dvojstenná termoska s uškom, z nerezovej 
ocele. Vrátane uzamykateľného viečka so 
slamkou na pitie a objemom 650 ml.

 ø 8,5 × 16,5 cm |  L3  |  K

16,90 € 

68322
Termohrnček papierovou vložkou
Vytvorte si vlastný termohrnček! Termoska je s 
papierovou vložkou a má kapacitu 420 ml.

 ø 8 × 17,6 cm |  ETN3  |  K

4,97 € 
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300 ml

200 ml 400 ml

FOOD SAFE

FOOD SAFE FOOD SAFE

 VACUUM

81488
Kovový hrnček
Odolný hrnček z nehrdzavejúcej ocele s 
dvojitou stenou a objemom 300 ml.

 ø 7,5 × 8,8 cm |  L3,C1  |  K

6,97 € 

81367
Kovový hrnček s karabínkou
Dvojstenný hrnček z nehrdzavejúcej ocele s farebnou 
karabínkou, ktorá slúži aj ako uško hrnčeka, objem 200 ml.

 ø 6,8 × 7,8 cm |  L3  |  K

4,35 € 

62613
Ohrievací hrnček s USB pripojením
Nerezový hrnček s USB pripojením na udržanie tepla a 
objemom 400 ml. Ideálne do auta alebo na pracovisko.

 ø 8,5 × 16 cm |  L3  |  K

8,49 € 
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400 ml

350 ml

300 mlFOOD SAFE

FOOD SAFE

FOOD SAFEECO

ECO

ECO

62157
Pohár na pitie s korkovým povrchom
Nepriepustný plastový pohár s korkovým 
povrchom, uzatvárateľným vrchnákom a 
objemom 400 ml. Bez obsahu BPA.

 18 × ø 9,2 cm |  T4,L3  |  K

4,49 € 

82667
Borosilikátový sklenený hrnček, nepriepustný 350 ml
Hrnček ​​​​z borosilikátového skla s objemom 350 ml, 
plastovým viečkom a korkovou úchopovou zónou.

 ø 9,2 × 12,8 cm |  T4  |  K

9,52 € 

62572
Sklenený hrnček so silikónovým puzdrom a vekom
Sklenený pohár s objemom 300 ml, s farebným 
silikónovým vrchnákom a príslušným prstencom.

 ø 9,8 × 12,2 cm |  L3,T4  |  K

5,75 € 
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6h+ 9h+

6h+ 9h+FOOD SAFE 380 ml  VACUUM

FOOD SAFE 380 ml  VACUUM

62544
Dvojstenný pohár na pitie
Dvojstenný nerezový vákuový pohár s objemom 380 
ml a priehľadným vrchnákom s otvorom na pitie.

 ø 8 × 11,2 cm |  L3  |  K

11,98 € 

62522
Dvojstenný vákuový hrnček
Dvojstenný nerezový vákuový pohár s objemom 380 
ml a priehľadným vrchnákom s otvorom na pitie.

 ø 8 × 11,2 cm |  L3  |  K

9,49 € 
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6h+ 9h+FOOD SAFE 300 ml  VACUUM

24h+ 36h+500 mlFOOD SAFE  VACUUM
 LEAKPROOF

62577
Vákuový pohár z nerezu
Vákuový pohár na pitie z nerezu s priehľadným vekom 
a s posuvným uzáverom na pitie. Objem 300 ml.

 ø 8,8 × 8,5 cm |  L3  |  K

9,89 € 

62573
Dvojstenná vákuová termoska
Dvojstenná vákuová fľaša z nehrdzavejúcej ocele 
s nepriepustným uzáverom a objemom 500 ml.

 ø 7 × 24,7 cm |  L3,S2  |  K

11,20 € 
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400 ml

400+350 ml

FOOD SAFE

FOOD SAFE

4h+ 8h+

4/6h+ 8/9h+

ECO

ECO

500 mlFOOD SAFE 8h+ 12h+ECO

 VACUUM

 LEAKPROOF

 LEAKPROOF  LEAKPROOF

60926
Bambusový termohrnček
Termoska s bambusovým povrchom, vnútrom z 
nerezu, s plastovým uzáverom a objemom 400 ml.

 ø 8 × 17,5 cm |  L3  |  K

11,35 € 

62979
Sada pohára a termosky
Sada pozostávajúca z dvojstenného 
bambusového pohára na pitie (400 ml) a 
vákuovej bambusovej fľaše na pitie (350 ml). Táto 
sada je dodávaná spolu v jednej krabici.

 14,5 × 8,5 × 20,5 cm |  L3  |  K

29,97 € 

62334
Termoska s bambusovým povrchom 500 ml
Dvojstenná vákuová termoska z nehrdzavejúcej 
ocele sremienkom na zápästie, bambusovým 
povrchom a objemom 500 ml. Farba a vzorovanie 
prírodného bambusového povrchu sa môže 
na jednotlivých produktoch odlišovať.

 ø 6,4 × 27,3 cm |  L3,S2  |  K

16,29 € 
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 VACUUM

 VACUUM

350 ml

500 ml

FOOD SAFE

FOOD SAFE

6h+ 9h+

6h+ 9h+

ECO

ECO

 LEAKPROOF

 LEAKPROOF

61667
Termohrnček s bambusovým vzhľadom, 350ml
Nápojová termoska z nehrdzavejúcej ocele s 
bambusovým povrchom, sitkom, uzáverom z 
nehrdzavejúcej ocele a objemom 350 ml.

 ø 6,5 × 19,6 cm |  L3,S2  |  K

13,95 € 

63113
Termohrnček z nerezu s bambusovým sitkom na čaj
Dvojstenná nerezová termoska s bambusovým sitkom 
na čaj, objemom 500ml a uškom na vrchnáku.

 ø 6,9 × 25,6 cm |  L3,S2  |  K

17,90 € 
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500 mlFOOD SAFE 8h+ 12h+

450 mlFOOD SAFE 8h+ 12h+
 VACUUM

 VACUUM

ECO

ECO

 LEAKPROOF

 LEAKPROOF

62142
Dvojstenný termohrnček, 450 ml
Dvojstenná vákuová termoska na pitie z nerezu s 
korkovým spodkom, sitkom a objemom 450 ml.

 ø 6,5 × 24,9 cm |  L3,S2  |  K

11,79 € 

63179
Vákuový termohrnček, 500 ml
Medená termoska s bambusovou spodnou 
časťou, nepriepustným viečkom, uchom 
na prenášanie a objemom 500 ml.

 ø 6,9 × 22 cm |  L3  |  K

17,79 € 



07

03

221

500 mlFOOD SAFE 24h+ 36h+24h+ 36h+

9h+ 12h+

1000 mlFOOD SAFE

500 mlFOOD SAFE

 VACUUM  VACUUM

 VACUUM

 LEAKPROOF

 LEAKPROOF LEAKPROOF

61509
Dvojstenná fľaša
Nerezová dvojstenná termoska s objemom 500 ml 
a plastovým vrchnákom s korkovým vzhľadom.

 ø 7,3 × 25,5 cm |  L3,S2  |  K

12,35 € 

60983
Nerezová fľaša
500ml dvojstenná nápojová termoska vyrobená 
z nehrdzavejúcej ocele, s vákuovým tesnením, s 
uškom na nosenie a silikónovým vrchnákom.

 ø 7 × 22 cm |  L3,S2,C2  |  K

13,59 € 

83580
Dvojstenná termoska z nerezu, 1000 ml
Dvojstenná nerezová termoska s objemom 1l, rúčkou 
na uchopenie a bambusovou dekoráciou na viečku.

 ø 8,2 × 31 cm |  L3,S2  |  K

16,45 € 
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DRINKWARE

500 mlFOOD SAFE 24h+ 36h+ VACUUM

500 mlFOOD SAFE 24h+ 36h+ VACUUM

500 mlFOOD SAFE 24h+ 36h+ VACUUM

 LEAKPROOF

 LEAKPROOF LEAKPROOF

60089
Termohrnček, 500 ml
Termoska z nerezu 500ml s plastovým uzáverom. 
Vrchnák je možné použiť aj ako šálku.

 ø 7 × 23,3 cm |  L3,C1,S2  |  K

8,15 € 

62892
Termohrnček, 500ml
Dvojstenná termoska s rýchlym uzáverom 
v módnych farbách, 500 ml.

 ø 7 × 23,5 cm |  L3,S2  |  K

8,89 € 

65420
Termohrnček, 500 ml
Termoska 500ml z nerezu vo viacerých farbách.

 ø 7 × 24 cm |  L3,S2  |  K

8,40 € 
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500 mlFOOD SAFE 24h+ 36h+ VACUUM

1000 mlFOOD SAFE 24h+ 36h+ VACUUM500 mlFOOD SAFE 24h+ 36h+ VACUUM

 LEAKPROOF

 LEAKPROOF LEAKPROOF

65403
Termohrnček z nerezu
Termoska z nerezu 500ml s plastovým uzáverom. 
Vrchnák sa dá použiť aj ako šálka.

 ø 7,4 × 24,7 cm |  L3,S2  |  K

8,30 € 

65401
Termoska z nerezu
Nerezová termoska, 1000ml, s plastovým 
uzáverom. Vrchnák sa dá použiť aj ako pohárik.

 ø 8,5 × 31 cm |  L3,S2  |  K

12,90 € 

60430
Nerezový termohrnček
Nerezová termoska s objemom 500ml a s 
vrchnákom, ktorý poslúži ako šikovný pohár.

 ø 7 × 25,2 cm |  L3,S2  |  K

11,59 € 
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DRINKWARE

24h+ 36h+500 mlFOOD SAFE  VACUUM

 VACUUM800 mlFOOD SAFE 24h+ 36h+ VACUUM 550 mlFOOD SAFE 24h+ 36h+

 LEAKPROOF

 LEAKPROOF LEAKPROOF

61199
Kovová vákuová fľaša
Nerezová termoska s nepriepustným vrchnákom a 
vákuovým tesnením, 500 ml, rovná úchopná časť.

 ø 7,5 × 25,5 cm |  L3,S2  |  K

14,55 € 

62414
Vákuový termohrnček 550 ml
Dvojstenná nápojová termoska z nerezu s nepriepustným 
uzáverom, vákuovou izoláciou, pohodlnou 
rukoväťou na prenášanie a objemom 550 ml.

 ø 7,3 × 23,7 cm |  L3,S2  |  K

11,49 € 

60196
Plnofarebná nerezová termoska
Nerezová fľaša vo farbách dúhy s nepriepustným 
uzáverom a objemom 750ml. Na každej fľaši sa 
farby mierne líšia, čím je každá fľaša unikátna.

 ø 8 × 31,5 cm |  L3,S2  |  K

17,95 € 
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310 mlFOOD SAFE 4h+ 6h+450 mlFOOD SAFE 6h+ 9h+ VACUUM

8h+ 12h+750 mlFOOD SAFE  VACUUM

 VACUUM

 LEAKPROOF

 LEAKPROOF

 LEAKPROOF

61545
Štíhly termohrnček
Štíhla termoska z nerezu s výborným 
tesnením, objem 310 ml.

 ø 4,8 × 25 cm |  L3,S2  |  K

8,49 € 

61554
Termohrnček s teplomerom
Nápojová termoska s LED displejom na vrhcnáku, 
ktorý dotknutím zobrazuje teplotu. Objem 450ml.

 ø 6,3 × 23,3 cm |  L3,S2  |  K

10,90 € 

61519
Prémiová fľaša
Dvojstenná termoska z nerezu s objemom 
750 ml a pieskovaným povrchom.

 ø 7,2 × 22,5 cm |  L3  |  K

18,79 € 
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DRINKWARE

600 mlFOOD SAFE

500 mlFOOD SAFE

 LEAKPROOF

 LEAKPROOF

61512
Fľaša
Hliníková nápojová fľaša s objemom 600 ml.

 ø 6,3 × 23,4 cm |  L3,S2  |  K

6,09 € 

82970
Rozťahovacia silikónová fľaša
Rozťahovacia silikónová fľaša na pitie s objemom 
500ml. Po dopití je možné fľašu perfektne poskladať.

 ø 6,7 × 11,4 cm |  L3  |  K

13,65 € 



07

05

04

07

05

04

227

600 mlFOOD SAFE

600 mlFOOD SAFE

750 mlFOOD SAFE  LEAKPROOF  LEAKPROOF

 LEAKPROOF

60863
Kovová fľaša
Odolná hliníková nápojová fľaša so silikónovým 
uzáverom, držiakom na opasok a objemom 600 ml.

 ø 6,5 × 21,8 cm |  L3,S2  |  K

4,55 € 

65710
Športová fľaša
Kovová fľaša 600ml vo viacerých farbách, 
s čiernym plastovým uzáverom.

 ø 7,2 × 20,5 cm |  L3,S2  |  K

4,39 € 

61514
Kovová fľaša
Kovová nápojová fľaša s pevným 
vrchnákom a objemom 750 ml.

 ø 5,8 × 21 cm |  L3,S2  |  K

8,35 € 
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DRINKWARE

500 ml

800 ml

FOOD SAFE

FOOD SAFE

BPA  FREE

BPA  FREE  LEAKPROOF

 LEAKPROOF

60194
Fľaša s karabínou - 800 ml
Kovová fľaša s karabínou a objemom 
800ml. Materiál hliník.

 ø 7,3 × 24,5 cm |  L3,S2,C1  |  N

4,79 € 

60195
Fľaša s karabínou - 500 ml
Kovová fľaša s karabínou a objemom 
500ml. Materiál hliník.

 ø 7,3 × 19 cm |  L3,S2,C1  |  N

3,59 € 
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500 mlFOOD SAFE BPA FREE 

550 mlFOOD SAFE

 LEAKPROOF

 LEAKPROOF

62098
Fľaša z RPET, 500 ml
Nápojová fľaša vyrobená z recyklovaného 
materiálu PET s uzáverom z nerezu, remienkom 
na zápästie a objemom 500 ml.

 ø 6,5 × 19,6 cm |  L3,S2  |  K

2,99 € 

60656
Plastová fľaša
Športová plastová fľaša s gumovou povrchovou 
úpravou v trendy farbách, 550 ml.

 ø 6,5 × 23 cm |  L3,DC2  |  K

5,35 € 
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DRINKWARE

2500 ml850 ml FOOD SAFEFOOD SAFE TRITANTRITAN BPA FREE BPA FREE 

700 mlFOOD SAFE

 LEAKPROOF LEAKPROOF

 LEAKPROOF

60814
Džbán s infuzérom, 2500 ml
Veľká tritánová nápojová fľaša sjednoducho 
uzatvárateľným vrchnákom, nosičom a filtračnou 
vložkou na ovocie s kapacitou 2500 ml.

 ø 11,5 × 29,5 cm |  T4,S2  |  K

11,49 € 

60815
Tritánová fľaša
Fľaša na pitie z Tritanu s objemom 850 ml, vložka + 
integrovaná slamka na pitie zaisťuje ľahké použitie.

 24 × ø 8,3 cm |  T4,S2  |  P

7,59 € 

62592
Športová fľaša, 700 ml
Športová fľaša na pitie vyrobená z PP a 
PC materiálu s funkciou rozprašovania, 
uzamykateľným vrchnákom a objemom 700 ml.

 ø 7 × 28,2 cm |  T4  |  K

7,25 € 
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BPA FREE 800 mlFOOD SAFE TRITAN

BPA FREE 1000 mlFOOD SAFE TRITAN

 LEAKPROOF

 LEAKPROOF

83583
Športová fľaša na pitie vyrobená z Tritanu
Tritánová športová fľaša s objemom 1000 ml.

 ø 7,5 × 28,5 cm |  DC2  |  K

11,79 € 

60986
Tritánová fľaša
Priehľadná nápojová fľaša z tritánu, s 
vrchnákom a objemom 800 ml.

 ø 7 × 24,7 cm |  T4,L3,S2  |  PW

6,69 € 
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DRINKWARE

600 mlFOOD SAFE

600 mlFOOD SAFE ECO BPA FREE  LEAKPROOF

 LEAKPROOF

63181
Sklenená fľaša s neoprénovým krytom, 600 ml
Sklenená fľaša na pitie s neoprénovým puzdrom, 
vrchnák z nehrdzavejúcej ocele s bambusovým 
vrchom, ucho na prenášanie a objem 600 ml.

 ø 7 × 24,5 cm |  TT1,L3,S2  |  K

7,15 € 

62580
Fľaša z PET s bambusovým vrchnákom
PET fľaša s bambusovým vrchnákom a objemom 600 ml.

 ø 7 × 20,5 cm |  T4,L3,S2  |  K

4,69 € 
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1 000 mlFOOD SAFE

300 mlFOOD SAFE500 mlFOOD SAFE  LEAKPROOF  LEAKPROOF

 LEAKPROOF

61394
Sklenená fľaša, 500 ml
Sklenená fľaša s nepriepustným kovovým uzáverom 
a objemom 500 ml. Vnútro bez obsahu BPA.

 ø 6,1 × 21,9 cm |  L2,S2  |  K

3,25 € 

62427
Sklenená fľaša v neoprénovom puzdre 1l
Nepriepustná fľaša zo skla s neoprénovým puzdrom, 
so závesným remienkom a objemom 1l.

 ø 8,5 × 24,5 cm |  TT1,L3,S2  |  K

6,29 € 

60985
Fľaša s neoprénovým puzdrom, 300 ml
Priehľadná sklenená nápojová fľaša s neoprénovým 
puzdrom, pútkom na zápästie a objemom 300 ml.

 ø 5,8 × 17,2 cm |  TT1,L3,DTF1  |  K

2,59 € 
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DRINKWARE

400 mlFOOD SAFE 6h+ 9h+420 ml

500 ml

FOOD SAFE

FOOD SAFE

4h+ 8h+ VACUUM  VACUUMECO

ECO  LEAKPROOF

 LEAKPROOF  LEAKPROOF

62335
Sklenená fľaša s jutovým puzdrom 500 ml
Nepriepustná sklenená fľaša s bambusovým vrchnákom, 
puzdrom z juty, so závesnou šnúrkou a objemom 500 ml.

 ø 6,7 × 22,5 cm |  TT1,S2,L3  |  K

4,99 € 

62879
Sklenená fľaša so sitkom, 400 ml
Dvojstenná sklenená fľaša so sitkom, objemom 
400ml. Trendy fľaša spojená s vysokou kvalitou.

 ø 6,7 × 22,8 cm |  C1,S2  |  K

9,75 € 

61343
Sklenená fľaša, 420 ml
Dvojstenná sklenená fľaša s bambusovým viečkom 
so sitkom na čaj alebo ovocie, objem 420 ml.

 ø 7 × 23,8 cm |  L3,S2  |  K

13,69 € 
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1350 ml 1350 ml

600 ml

FOOD SAFE FOOD SAFE

FOOD SAFE ECO

ECO

80798
Karafa, 1350 ml
Sklenená karafa s viečkom z nerezu, 
objem 1400ml. Otvára sa 2 spôsobmi: celé 
viečko alebo len čiastočne po sitko.

 ø 11 × 24,7 cm |  L3,C1  |  K

24,49 € 

82640
Sklenený kávovar alebo čajník s bambusovým vekom
Kávovar alebo čajník z borosilikátového skla s piestom, 
sitkom, bambusovým vekom a objemom 600ml.

 ø 9,2 × 17,5 cm |  C1,L3  |  K

14,97 € 

83185
Sklenený džbán s bambusovým viečkom, 1 000 ml
Sklenený čajník s uzatvárateľným bambusovým 
viečkom, sitkom na nalievanie a objemom 1 000 ml.

 ø 13 × 12,5 cm |  L3,C2  |  K

9,98 € 
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DRINKWARE

2 × 350 ml

2 × 100 ml

FOOD SAFE

FOOD SAFE

150 mlFOOD SAFE ECO

80796
Sada šálok na espresso
Sada dvoch dvojstenných, sklenených šálok na espresso. 
Určite si nespálite prsty a vaše espresso ostane teplé.

 ø 6,2 × 5,8 cm |  C1  |  K

10,95 € 

80797
Sada šálok na cappuccino
Sada dvoch 350ml-ových dvojstenných 
sklenených šálok na cappuccino. Určite si nespálite 
prsty a Vaše cappuccino ostane teplé.

 ø 8,5 × 11 cm |  C1  |  K

17,89 € 

82359
Bambusová sada na espresso
Bambusový podnos s bambusovou lyžičkou, sklenenou 
šálkou a priestorom pre cukor či čokoládu.

 16,4 × 8,1 × 8,4 cm |  L3  |  K

10,49 € 
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350 mlFOOD SAFE ECO

500 mlFOOD SAFE ECO

81537
Pohár, 350 ml
Dvojstenný sklenený hrnček s objemom 
350 ml a vekom z bambusu.

 ø 9,1 × 11 cm |  L3,C1  |  K

11,79 € 

81536
Pohár, 500 ml
Dvojstenný sklenený pohár s objemom 
500 ml a vekom z bambusu.

 ø 8,7 × 15 cm |  L3,C1  |  K

10,59 € 
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DRINKWARE

4000 ml + 4 × 450 ml 450 mlFOOD SAFE FOOD SAFE

1000 mlFOOD SAFE ECO

80443
Dávkovač nápojov so 4 pohármi
Sklenený dávkovač nápojov (4 litre) so 4 pohármi a 4 
plastovými slamkami. Parádny set na každú párty.

 26 × 23,7 × 28,3 cm |  L3,ETN2  |  K

18,98 € 

80442
Sklenený pohár s vekom
Hygienický sklenený pohár s kovovým vekom 
a priestorom pre slamku. Objem 450ml.

 8 × 10,7 × 13 cm |  L3,C1,T4  |  K

2,95 € 

62306
Sklenená fľaša s korkovým vekom 1L
Sklenená karafa s korkovým vekom 
na zatváranie a objemom 1L.

 28,2 × ø 9,5 cm |  C2,L3  |  K

7,49 € 
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320 ml250 ml FOOD SAFEFOOD SAFE

300 mlFOOD SAFE 300 mlFOOD SAFE

80948
Sklenený hrnček, 320 ml
Sklenený hrnček s pevnou stenou a 
kapacitou 320ml, s extra robustnou 
rukoväťou. Perfektný pre kávu i čaj.

 ø 8,1 × 10,2 cm |  C1  |  N

2,35 € 

82340
Sklenený hrnček, 250 ml
Sklenený hrnček s farebným 
uchom a objemom 300 ml.

 10,1 × ø 7 cm |  C1  |  K

4,09 € 

83331
Hrnček na kávu zo skla, 300 ml
Sklenený hrnček pre všetky druhy 
nápojov s obsahom 300ml.

 ø 7,9 × 9,5 cm |  C1,S2  |  N

2,25 € 

87981
Transparentne matný hrnček, 300 ml
Transparentne matný hrnček. Dá sa ľahko 
potlačiť vo viacerých farbách. Nemôže 
chýbať ani z jednej domácnosti.

 ø 8 × 9,4 cm |  C1,S2  |  N

2,35 € 
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DRINKWARE

FOOD SAFE FOOD SAFE ECOECO

FOOD SAFE ECO

81191
Papierová slamka
Papierová slamka v ekologickom balení. 
Obsahuje 10 ks slamiek s pásikavým dizajnom. 
Ideálna ku kokteilom, či hrejivým nápojom.

 20 × 3,4 × 1,8 cm |  T2  |  K

0,42 € 

81491
Papierové slamky,100ks
Slamky šetrné k životnému prostrediu 
vyrobené z papiera, 100ks.

 20 × 5,8 × 6,4 cm |  T3,T1  |  K

4,35 € 

81192
Kovová slamka, s kefkou
Opakovane použiteľná, teleskopická 
nerezová slamka s čistiacou kefkou. Vzbudí 
pozornosť a šetrí životné prostredie!

 ø 1 × 17,3 cm |  L1  |  K

1,27 € 
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FOOD SAFE

FOOD SAFE

FOOD SAFE

FOOD SAFE

ECO

ECO

ECO

ECO

81626
Sklenená slamka, 23cm
Sklenená slamka, 23cm. Vďaka svojej opakovanej 
použiteľnosti šetrí životné prostredie. Obsahuje kefku na 
čistenie. Vhodná do umývačky riadu. Balenie po 50ks.

 ø 0,8 × 23 cm |  L2  |  N

0,23 € 

81598
Sklenená slamka,15cm
Sklenená slamka,15cm.Vďaka svojej opakovanej 
použiteľnosti šetrí životné prostredie. Obsahuje kefku na 
čistenie. Vhodná do umývačky riadu. Balenie po 50ks.

 ø 0,8 × 15 cm |  L2  |  N

0,18 € 

81599
Sklenená slamka, 20cm
Sklenená slamka, 20cm. Vďaka svojej opakovanej 
použiteľnosti šetrí životné prostredie. Obsahuje kefku na 
čistenie. Vhodná do umývačky riadu. Balenie po 50ks.

 ø 0,8 × 20 cm |  L2  |  N

0,21 € 

81815
Sada dvoch sklenených slamiek
Sada dvoch recyklovateľných, opakovane použiteľných 
a tvrdených sklenených slamiek na pitie, každá dlhá 
21 cm v krabičke. Vhodné do umývačky riadu.

 ø 0,8 × 21 cm |  L2  |  K

1,15 € 
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DRINKWARE

FOOD SAFE

FOOD SAFE

350 ml

300 ml

ECO

ECO

82418
Keramická hrnček ​​s korkom
Veľká keramická šálka s objemom 350 ml a 
extravagantným korkovým spodkom.

 11,3 × ø 8,6 cm |  C1  |  K

6,85 € 

82969
Keramický hrnček s lyžičkou a bambusovým viečkom
Keramický s objemom 300 ml, bambusovým 
viečkom, a výrezom pre lyžičku.

 ø 8,5 × 10,2 cm |  C1,L3  |  K

6,45 € 
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FOOD SAFE

FOOD SAFE

300 ml

300 ml

80655
Hrnček s gumeným povrchom
Keramický hrnček s gumenou povrchovou 
úpravou, v rôznych farbách, objem 300 ml.

 ø 8 × 10,5 cm |  L3  |  K

5,79 € 

80654
Hrnček s gumeným povrchom
Keramický hrnček s gumenou povrchovou 
úpravou, v rôznych farbách, objem 300 ml.

 ø 8,4 × 9,2 cm |  L3  |  K + P

5,69 € 
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DRINKWARE

FOOD SAFE 300 ml

FOOD SAFE 300 ml BOX AVAILABLE : 87888v | 1.

FOOD SAFE 300 ml

87888
Keramický hrnček na kávu
Klasický keramický hrnček na kávu s lesklým 
povrchom a s kapacitou 300ml. Objednajte 
si k nemu aj krabičku 87888V.

 ø 8 × 9,5 cm |  C1,C2  |  N

2,30 € 

80481
Biely keramický hrnček
Keramický hrnček pekného tvaru s objemom 300ml.

 12,3 × 8,6 × 10,5 cm |  C1,C2  |  N

2,95 € 

82688
Porcelánový hrnček 300 ml
Porcelánová šálka s objemom 300 ml 
a extravagantným uškom.

 8,6 × 9,5 cm |  C1  |  K

5,59 € 
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FOOD SAFE 300 ml

FOOD SAFE

FOOD SAFE

400 ml

300 ml

80097
Keramický hrnček
Keramický hrnček s kapacitou 300ml.

 ø 9 × 8,5 cm |  C1,C2  |  N

3,19 € 

82690
Porcelánový hrnček 400 ml
Veľký porcelánový hrnček s objemom 400 ml 
pre milovníkov veľkej kávy alebo čaju.

 9,9 × 10 cm |  C1  |  K

4,97 € 

82689
Porcelánový hrnček 300 ml
Porcelánová šálka s objemom 300 ml v neobvyklom 
tvare, ktorý sa mení z okrúhleho na hranatý.

 8,5 × 9,7 cm |  C1  |  K

3,97 € 
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DRINKWARE

FOOD SAFE 300 ml

FOOD SAFE 300 ml

88704
Keramický hrnček, 300 ml
Keramický hrnček s kapacitou 300ml a farebným 
zovňajškom. Dostupný v mnohých krásnych farbách.

 ø 9 × 8,5 cm |  C1,C2  |  N

3,79 € 

80921
Farebný keramický hrnček
Farebný keramický hrnček s objemom 
300 ml v lesklých farbách.

 ø 8,7 × 10,6 cm |  C1  |  N

3,89 € 
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FOOD SAFE

FOOD SAFE

350 ml

60 ml

80843
Keramický hrnček, 350 ml
Nostalgický keramický hrnček s objemom 
350ml v tvare smaltovaného hrnčeka.

 ø 8,9 × 8,2 cm |  C1,C2  |  K

4,39 € 

83843
Šálka ​​na espresso, 60 ml
Nostalgia - keramický mini hrnček na espresso 
s čiernym okrajom a objemom 60 ml.

 ø 5,9 × 5 cm |  C1  |  K

2,59 € 
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DRINKWARE

FOOD SAFE 300 ml

+ 

=

FOOD SAFEFOOD SAFE 350 ml

81482
Čierny hrnček
Čierny keramický hrnček s farebným vnútrom. Objem 
300 ml. Miesto gravírovania bude farebne ladiť s vnútrom 
hrnčeka. Objednajte si k nemu aj krabičku 87888V.

 ø 8 × 9,6 cm |  L3  |  K

6,59 € 

81759
Lyžička
Široká škála lyžičiek rôznej farby, ideálne 
sa hodí k hrnčekom 81749.

 12,5 × 2,8 × 0,6 cm |  C1  |  N

0,56 € 

81749
Keramická šálka
Keramický hrnček s kapacitou 350ml. Obsahuje 
držiak pre lyžičku. Môžete si k nej objednať 
lyžičku(81759) vo farbách podľa vlastného výberu.

 ø 8,5 × 10,6 cm |  C1  |  K

2,49 € 
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FOOD SAFE 300 ml

FOOD SAFE 250 ml

FOOD SAFE 300 ml

87404
Keramický hrnček (300 ml)
Keramický hrnček (300ml) s malou 
lyžičkou v elegantnej čiernej farbe.

 ø 8,1 × 9,4 cm |  L3,C1  |  K

3,79 € 

83454
Hrnček s lyžičkou
Keramický hrnček (300ml kapacita) s 
integrovanou lyžičkou v rukoväti. Lyžička 
zodpovedá farbe vo vnútri hrnčeka.

 ø 8,3 × 9,6 cm |  C1,C2  |  K

3,49 € 

85095
Keramická šálka
Keramický hrnček, z vnútornej strany farebný, 
s lyžičkou v rovnakej farbe ako je vnútro. 
Nemôže chýbať ani z jednej domácnosti.

 ø 8,5 × 9,8 cm |  C1,C2  |  K

4,09 € 
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DRINKWARE

FOOD SAFE 250 ml

FOOD SAFE 300 ml BOX AVAILABLE : 87888v | 1.

83440
Cappuccino hrnček s podšálkou
Keramická cappuccino šálka s podšálkou a 
kapacitou 250 ml. Farebné prevedenie ladí s 
farbou kávy a je potešenie piť z tejto šálky.

 ø 16 × 7,6 cm |  C1  |  K

3,39 € 

83662
Šálka ​​s podšálkou 175 ml
Keramická šálka s podšálkou, s objemom 175 ml.

 ø 15 × 7 cm |  C1(A)  |  K

5,29 € 

80095
Keramický hrnček na kávu
Klasický hrnček na kávu z lesklej keramiky s kapacitou 
300ml. Objednajte si k nemu aj krabičku 87888V.

 ø 8 × 9,5 cm |  C1,C2  |  N

3,29 € 
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FOOD SAFE 300 ml

FOOD SAFE 300 ml BOX AVAILABLE : 87888v | 1.

BOX AVAILABLE : 87888v | 1.
3500+
WASHING 
CYCLE

83438
Farbumeniaci hrnček
MAGIC sublimačný hrnček. Za studena je potlač 
čiastočne viditeľná pod farebným lakovaním. Akonáhle 
do neho nalejete horúci nápoj, zobrazí sa farebné 
logo. Objednajte si k nemu aj krabičku 87888V.

 ø 8,2 × 9,6 cm |  SU  |  N

4,42 € 

81277
Sublimačný hrnček
Sublimačný hrnček vynikajúcej kvality, ktorý vďaka 
svojmu špeciálnemu povlaku môžete voľne použiť aj v 
umývačke riadu! Objednajte si k nemu aj krabičku 87888V.

 ø 8,2 × 9,9 cm |  SU  |  N

2,95 € 
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FOOD SAFE

200 mlFOOD SAFE

80554
Sada fondue na čokoládu
Keramická sada fondue na čokoládu, vrátane 2 fondue 
vidličiek. Vložte do čokolády ovocie alebo sušienky 
a vychutnajte si tento krásny darčekový balík.

 ø 11,3 × 13,8 cm |  ETN1,C2  |  K

21,79 € 

81389
Kamenný hrnček
Klasický kamenný krígeľ s objemom 200 ml. Ideálny 
pre podávanie vareného vína, či horúcej čokolády. 
Výborný na reklamu ktorejkoľvek reštaurácie!

 ø 7,8 × 9,8 cm |  C1,C2  |  K

5,19 € 
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400 ml + 200 mlFOOD SAFE

FOOD SAFE 300 ml

88854
Čajník so šálkou
Čajová sada 2v1 so šálkou s objemom 200 ml a 
čajníkom s kapacitou 400 ml, vyrobená z vysoko 
kvalitného porcelánu pre ten najlepší čajový zážitok.

 15,8 × 15 × 15,2 cm |  C2  |  K

16,35 € 

82688
Porcelánový hrnček 300 ml
Porcelánová šálka s objemom 300 ml 
a extravagantným uškom.

 8,6 × 9,5 cm |  C1  |  K

5,59 € 
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400 ml + 200 ml

500 ml 300 ml

FOOD SAFE

FOOD SAFE FOOD SAFE

ECO

 LEAKPROOF

 LEAKPROOF4h+ 6h+ VACUUM

92597
Veľká darčeková sada
Darčeková sada s flísovou RPET dekou (120 x 150 cm), 
porcelánovou súpravou šálky a čajníka a balíčkom 
najkvalitnejšieho čaju Earl Grey (15 porcií).

 30 × 30 × 13,2 cm |  S1  |  N

62,89 € 

92596
Veľká darčeková sada
Darčeková sada s flísovou dekou (180 x 120 
cm), kovovou vákuovou termoskou (500 ml) a 
balíčkom kvalitného čaju Earl Grey (15 porcií).

 30 × 30 × 13,2 cm |  S1  |  N

55,90 € 

93571
Darčeková sada malá
Darčeková sada v ekologicky nezávadnom 
balení, pozostávajúca z obedára (hliníkový s 
uzamykateľným bambusovým vekom) a fľaše 
na pitie (nerezová oceľ s objemom 300 ml).

 21 × 21 × 11,2 cm |  S1,L3  |  K

35,90 € 
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350 ml400 ml

500 ml500 ml

FOOD SAFEFOOD SAFE

FOOD SAFEFOOD SAFE

6h+ 9h+ECO

ECOECO  LEAKPROOF

 LEAKPROOF

92429
Eko darčeková sada
Bambusová darčeková sada pozostávajúca z 
Power Bank 8 000 mAh, nerezovej termosky so 
sitkom na čaj a objemom 350 ml, a slnečných 
okuliarov s bambusovým vzhľadom.

 25,5 × 26,2 × 7,5 cm |  S1  |  K

55,49 € 

92603
Malá darčeková sada
Darčeková sada pozostávajúca z hrnčeka a 
balíka kvalitného čaju Earl Grey (15 porcií).

 21 × 21 × 11,2 cm |  S1  |  N

24,59 € 

92605
Malá darčeková sada
Darčeková sada pozostávajúca z dvojstenného 
skleneného pohára (350 ml) s bambusovým 
vekom, držiaka na čajové vrecúško a balíka 
najkvalitnejšieho čaju Earl Grey (15 porcií).

 21 × 21 × 11,2 cm |  S1  |  N

32,49 € 

93572
Darčeková sada veľká
Darčeková sada v ekologicky nezávadnom balení, 
pozostávajúca z obedára (hliníkový s uzamykateľným 
bambusovým vekom), jutovej chladiacej tašky a 
fľaše na pitie (nerezová oceľ s objemom 500 ml).

 30 × 30 × 13,2 cm |  S1,L3  |  K

48,98 € 
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450 ml 460 ml

450 ml

FOOD SAFE FOOD SAFE

FOOD SAFE BPA FREE 

BPA FREE BPA FREE 

81461
Plastový pohár, 450 ml
Plastový pohár na stopke, s objemom 450 ml. Vďaka 
svojmu materiálu a nízkej hmotnosi je ideálny aj na piknik.

 ø 8,5 × 22 cm |  T4,S2  |  K

5,89 € 

82479
Lesklý pohár
Štýlový plastový pohár s vysokolesknúcou 
povrchovou úpravou a objemom 460 ml. 
Ideálny pre večierky alebo oslavy.

 ø 8,5 × 22 cm |  L3,T4  |  K

8,79 € 

81456
Pohár z PET plastu
Plastový pohár vyrobený z PET materiálu, 
vynikajúci na kokteily alebo servírovanie 
long drinkov, s objemom 450 ml.

 ø 7,5 × 11 cm |  T4  |  K

3,59 € 
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FOOD SAFE

FOOD SAFE FOOD SAFE

FOOD SAFE6x400 ml

6x330 ml

6x200 ml

6x300 ml

F230
Sada 6 whisky pohárov
Sada 6 whisky pohárov, sú ručne fúkané a je 
ich možné umývať v umývačke riadu.

 31 × 12 × 25,4 cm |  ET(N1)  |  K

49,85 € 

F231
Sada 6 vysokých pohárov
Sada 6 krištáľových longdrink pohárov, sú ručne 
fúkané a je ich možné umývať v umývačke riadu.

 26,5 × 11 × 35,5 cm |  ET(N1)  |  K

49,85 € 

F229
Sada 6 pohárov na šampanské
Sada 6 pohárov na šampanské, sú ručne fúkané 
a je ich možné umývať v umývačke riadu.

 36,5 × 10,1 × 32,5 cm |  ET(N1)  |  K

49,85 € 

F228
Sada 6 pohárov na biele víno
Sada 6 pohárov na biele víno, sú ručne fúkané 
a je ich možné umývať v umývačke riadu.

 44 × 13 × 33 cm |  ET(N1)  |  K

49,85 € 
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FOOD SAFE FOOD SAFE

FOOD SAFE FOOD SAFE

82870
Chladič vína
Dvojstenný chladič vína z vysoko kvalitnej nerezovej 
ocele. Udržuje fľašu studenú po dlhú dobu aj bez 
ľadu a je vhodný pre všetky bežné veľkosti fliaš.

 ø 13,5 × 17,7 cm |  L3  |  K

23,49 € 

88673
Chladič na fľašu
Elegantný čierny chladič na fľašu so suchým zipsom 
a integrovanou chladiacou podložkou s chladiacim 
gélom je ideálny na chladenie všetkých typov fliaš.

 30 × 18,5 × 1,5 cm |  S1  |  KS

4,69 € 

88378
Plastový stojan na víno
Matný plastový stojan na víno ponúka priestor pre tri 
fľaše a hodí sa aj do tých najmenších bytov vďaka svojej 
praktickej veľkosti. Zahŕňa skrutky a návod na použitie.

 17 × 15,2 × 35,5 cm |  T4  |  K

2,15 € 

81526
Vákuová vývrtka
Vývrtka - otváranie fľaše na víno nebolo nikdy také 
ľahké. Špičku vývrtky zatlačte do korku a pevne 
podržte veko, pumpujte vzduch 7-8 krát do fľaše a 
korok sa vytiahne z hrdla fľaše ani sa nenazdáte.

 ø 4,6 × 19,3 cm |  L3  |  K

10,69 € 
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FOOD SAFEFOOD SAFEFOOD SAFE

FOOD SAFE

ECOECO

ECO

83578
Otvárač na fľaše
Kovový otvárač na fľaše.

 17,8 × 4 × 0,1 cm |  L2  |  KS

1,55 € 

82865
Čašnícky nôž
Kovový čašnícky nôž s otváračom, rezačkou 
fólie a vývrtkou s 2 úrovňami zdvíhania.

 11,9 × 1,4 × 2 cm |  L2  |  K

1,49 € 

81465
Bambusový otvárač fliaš
Veľký bambusový otvárač fliaš 
z nehrdzavejúcej ocele.

 17,8 × 4 × 0,5 cm |  L2,T3  |  K

2,72 € 

83091
Čašnícky nôž bambusový
Čašnícky nôž vyrobený z kovu a bambusu 
s otváračom na fľaše, orezávačom fólie a 
vývrtkou s 2 zdvíhacími úrovňami.

 11 × 1,2 × 2,7 cm |  L2  |  K

3,25 € 

83089
Bambusový otvárač na fľaše
Praktický kovový otvárač na fľaše 
s bambusovým povrchom.

 3,9 × 1 × 6,8 cm |  L2  |  K

2,15 € 
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45 ml × 4FOOD SAFE 178 ml + 2 × 45mlFOOD SAFE

104 ml 237 mlFOOD SAFE FOOD SAFE

65740
4 poháriky z nerezu
4 poháriky z nerezu v puzdre z umelej kože.

 ø 4,3 × 6,9 cm |  L2  |  K

3,99 € 

60168
Sada ploskačky s 2 pohárikmi
Sada ploskačky s 2 pohárikmi a lievikom 
z nerezu (objem cca. 170ml).

 18,8 × 17 × 4,4 cm |  L3  |  K

10,45 € 

65703
Ploskačka z nerezu
Ploskačka z nerezu 237ml s bezpečnostným 
nepriepustným uzáverom.

 9,3 × 2,8 × 13,8 cm |  L3  |  K

4,97 € 

65708
Ploskačka z nerezu
Ploskačka z nerezu 104ml s nepriepustným uzáverom.

 7 × 2,5 × 11,6 cm |  L3  |  K

4,45 € 
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230 ml + 2 × 20 ml  4 × 30mlFOOD SAFEFOOD SAFE

170 ml 170 ml FOOD SAFE FOOD SAFE ECO

ECO

62439
Nerezová ploskačka, 170 ml
Ploskačka z nerezu s dreveným vonkajším 
povrchom, bezpečnostným skrutkovacím 
uzáverom a objemom 170 ml.

 9,5 × 2 × 9,5 cm |  T3  |  K

6,59 € 

83252
Ploskačka s bambusovým puzdrom
Kovová ploskačka s bambusovým povrchom.

 9,3 × 3 × 10,9 cm |  T3  |  K

6,30 € 

83228
Sada štamperlíkov
5-dielna sada so 4 pohármi po 3 cl a drevenou 
doskou s pútkom na ruku na prenášanie.

 33 × 8 × 6 cm |  L3  |  K

7,95 € 

83257
Nerezová fľaša s 2 pohármi
Nerezová ploskačka s 2 pohárikmi v PU kryte.

 ø 5,2 × 14,6 cm |  T4,L2  |  K

11,35 € 
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600 ml 178 mlFOOD SAFE FOOD SAFE

60793
Ploskačka v tvare pier
Ploskačka z nerezu v tvare pier s objemom 
178ml, nový hit každej párty.

 12 × 3,5 × 6 cm |  L3  |  K

10,95 € 

60792
Ploskačka v tvare suda
Nádoba z nehrdzavejúcej ocele v tvare 
vínneho suda s objemom 600ml, aby ste 
svoj obľúbený nápoj mali vždy poruke.

 ø 9,1 × 15 cm |  L3  |  K

13,69 € 
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2+4 cl 1000 mlFOOD SAFE FOOD SAFE

FOOD SAFE 500 ml

84021
3-dielny kovový koktejlový set
3-dielny kovový koktejlový set s chrómovaným 
povrchom v darčekovom balení. Vhodný ako darček.

 27,2 × 24,1 × 9,3 cm |  L3  |  K

22,98 € 

83160
Kokteilová sada
5-dielna kokteilová sada pozostávajúca zo šejkra, 
odmerky, sitka a tyčinky na miešanie vo velúrovom vrecku.

 ø 8,7 × 26 cm |  L3  |  K

24,95 € 

83237
Barová odmerka 2cl a 4cl
Tyčinková barová odmerka pre presné dávkovanie v 
dvoch jednotkách, 2cl a 4cl z nehrdzavejúcej ocele.

 ø 4,3 × 8,2 cm |  L2  |  K

1,59 € 
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FOOD SAFE

FOOD SAFE FOOD SAFEECO ECO

60786
Spoločenská sada
Sada ploskačky (objem 237 ml) s 2 pohárikmi a lievikom. 
Krásne drevené darčekové balenie obsahuje aj hracie 
kocky / 5ks /, malú šachovú sadu a hracie karty.

 24 × 18 × 6 cm |  L3,L3  |  N

30,79 € 

84037
Štvordielna vínová sada
Luxusná štvordielna vínová sada so šachom, 
zátkou, vývrtkou a rôznymi doplnkami. Môžete 
hrať šach a popíjať víno zároveň.

 15 × 17,5 × 4,7 cm |  S2,L3  |  K

15,49 € 

80360
Vínová sada v drevenom sude
Sud na víno vyrobený z dreva, ktorý slúži ako držiak 
na čašnícky kovový nôž, zátky na fľaše, jedna z 
nich s nalievátkom, a vykrajovátkom na fóliu.

 13,1 × 7,3 × 14,2 cm |  L3  |  K

17,49 € 
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84007
Elegantná krabica na víno
Elegantná drevená krabica na víno pre 1 
fľašu s príslušenstvom. Vhodná ako darček 
alebo ako dekorácia pre každého.

 36 × 11,1 × 12,2 cm |  S2,L3  |  K

23,59 € 

83188
Drevená krabica na víno
Krabička na víno zo svetlého dreva s čašníckym 
nožom integrovaným vo vrchnáku, zátkou na fľašu, 
výlevkou a odkvapkávacím krúžkom. Pridaná 
drevená koľajnička bezpečne fixuje fľašu v krabici.

 36 × 11,2 × 12,3 cm |  L3,S2  |  K

26,49 € 
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HOME ACCESSORIES

ECO

ECOECO

61383
Kuchynská zástera
Kuchárska zástera vyrobená zo 180g/m² bavlny, v 
súlade s Oeko Tex normou, v rôznych farbách.

 71 × 86 cm |  ST2,DTG3,HF  |  N

5,65 € 

61381
Čašnícka zástera
Servírovacia zástera vyrobená zo 180g/m² bavlny, 
v súlade s Oeko Tex normou, v rôznych farbách.

 89 × 40 cm |  ST2,DTG3  |  N

4,09 € 

80664
Zástera
Bavlnená zástera v rôznych farbách. 
100% bavlna (170g/m²).

 64,5 × 0,3 × 90 cm |  ST2,DTG3,HF  |  N

5,49 € 
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82963
Kvalitná zástera
Elegantná zástera na varenie z bavlny (340 g / 
m²) s dvoma prednými vreckami a nastaviteľným 
pásom z farebného kontrastného PU materiálu.

 68 × 0,5 × 88 cm |  ST2,DTF2,TT2  |  K

9,97 € 

93245
Sada záhradného náradia v opasku
Praktický pomocník do záhrady! Plátený 
opasok so zapínaním na sponu, obsahuje 
hrable a dve lopatky rôznych veľkostí.

 17,5 × 14,5 × 2,5 cm |  TT2,DTF1  |  P

6,49 € 
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80791
Sada 5 nožov
Drevený magnetický blok nožov vrátane 5 nožov 
z nerezu s ergonomickou rukoväťou. Nože sa 
držia vďaka magnetu na drevenej doske.

 21 × 10 × 35 cm |  L3  |  K

87,39 € 

80573
Sada 5 nožov
Sada 5 nožov rôznej veľkosti, s drevenou 
rukoväťou a kovovou čepeľou.

 37,7 × 21,9 × 3,8 cm |  S1  |  K

30,95 € 
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80915
Mini gril
Malý mobilný gril na drevené uhlie s uchopením na 
veku. Obsahuje popolník pre jednoduché čistenie.

 ø 36 × 50 cm |  L3  |  K

33,95 € 

80648
Grilovacia sada v puzdre
Kovová grilovacia sada v uzamknuteľnom 
puzdre s rukoväťou. Obsahuje obracačku na 
mäso, vidlicu a kliešte na grilovanie.

 37 × 10 × 8 cm |  L3  |  K

21,95 € 

83163
Sada na mäso
Sada pre milovníkov mäsa, vidlica a nôž s drevenou 
rukoväťou z nehrdzavejúcej ocele na krájanie 
pečienky, grilu alebo steakov, v ekologickom obale.

 33,7 × 9,8 × 2,5 cm |  L3,T4  |  K

8,39 € 

83187
BBQ sada
Grilovacia sada pozostávajúca z veľkej drevenej 
dosky, dvoch nožov s čepeľou z nehrdzavejúcej 
ocele, grilovacích klieští, vidlice na mäso a 
brúsky na nože v polyesterovom obale.

 38,8 × 21,4 × 4,4 cm |  TT2,DTF2  |  N

33,99 € 
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82307
Bambusová doska na krájanie s 
farebným silikónovým krúžkom
Bambusová doska na krájanie so zaoblenými rohmi a 
silikónovým krúžkom na zavesenie alebo prenášanie. 
Farba a vzorovanie prírodného bambusového povrchu 
sa môže na jednotlivých produktoch odlišovať.

 24,8 × 17,9 × 1 cm |  L3  |  KS

4,29 € 

82523
Sada 3 krájacích dosiek
Sada troch bambusových dosiek na krájanie, rôznych 
veľkostí so zaoblenými rohmi a otvorom v rohu.

 33 × 24 × 3 cm |  L3  |  N

14,79 € 



271

FOOD SAFE ECO

FOOD SAFEFOOD SAFE ECOECO

88872
Bambusová doska s nožom
Sada sa skladá z masívnej dosky vyrobenej z bambusu 
a z veľkého noža z nerezu. Doska má praktickú rukoväť a 
dve rôzne povrchové štruktúry, aby ste si podľa potreby 
mohli vybrať najvhodnejšiu stranu na krájanie.

 58 × 18 × 2 cm |  L3  |  K

30,95 € 

82985
Bambusová doska na krájanie
Bambusová doska v kombinácii s mramorom, vhodná 
aj na elegantné podávanie syrov a iných pochúťok.

 35 × 25 × 1,1 cm |  L3  |  K

20,45 € 

83593
Okrúhla servírovacia doska
Okrúhla servírovacia doska s rukoväťou 
a popruhom na zaväsenie.

 43,4 × 31,3 × 1 cm |  L3  |  K

8,49 € 
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83243
Bambusová sada na syr
Bambusová sada na servírovanie syrov pozostávajúca 
z veľkého servírovacieho taniera s magnetickým 
držiakom na nerezové syrové príbory.

 34 × 24 × 1,5 cm |  L3  |  K

18,45 € 

82512
Drevená sada na syr
Drevená sada na servírovanie syrov. Obsahuje dosku na 
krájanie, dva rôzne krájače na syr a vidlicu. Odsunutím 
vrchnej časti sú pomôcky jednoducho dostupné.

 3,8 × ø 22 cm |  L3  |  K

22,65 € 

80191
Sada na syr s drevenou doskou
Sada na syr v kartónovej krabici obsahuje drevenú 
dosku na krájanie a prezentáciu syrov a jeden nôž na 
syr z nerezu, ktorý sa môže použiť pri servírovaní.

 20,8 × 21,7 × 3 cm |  L3,S1  |  K

12,79 € 
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82447
4-dielna sada nožov na syr
4-dielna sada na syr v ekologickom kartónovom 
balení so 4 rôznymi nožmi a vidličkami 
na syr s drevenými rukoväťami.

 17 × 19,6 × 1,9 cm |  T3  |  KS

9,95 € 

80836
Sada na syr
Sada na syr v ekologickom balení pozostávajúca 
z drevenej dosky s koženým pútkom na 
zavesenie a syrového noža z nerezu.

 25,7 × 28 × 2,7 cm |  L3,S1  |  K

23,95 € 
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82442
Kuchynská váha z bambusu s čiernym displejom
Kuchynská váha s bambusovým povrchom a čiernym 
digitálnym displejom. Maximálna nosnosť 5 kg, možnosť 
zobrazenia v kg / g / oz / ml, s 1g presnosťou.

 16,1 × 23 × 1,9 cm |  L3  |  K

14,79 € 

EXKL. 2 UM4 
BATTERIEN

82660
Luskáčik s bambusovým tanierom
Praktický kovový luskáčik na orechy so zladenou 
bambusovou miskou a priehlbinou na odpad.

 24 × 17 × 2 cm |  L3  |  K

17,89 € 
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80560
Sada na pizzu
2 dielna sada na pizzu pozostávajúca z valčeka na 
krájanie a bežného noža, s plastovou rukoväťou 
a nerezovou čepeľou. K dispozícii je aj lahodný 
recept na pizzu vytlačený na ekologický obal.

 16,8 × 2,5 × 25,5 cm |  T3,S1  |  K

9,20 € 

82296
Bambusová krabička na čaj
Drevená krabička až na 40 čajových vrecúšok so 
skleneným vekom a oddelenými priehradkami. Farba 
a vzorovanie prírodného bambusového povrchu 
sa môže na jednotlivých produktoch odlišovať.

 15 × 15 × 8,4 cm |  L3  |  K

10,69 € 
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82585
Sada bambusových príborov
Ekologická sada bambusových príborov pozostávajúca 
z vidličky, nožíka a lyžice v bavlnenom vrecku. 
Ideálna pri cestovaní, a iné outdoorové aktivity.

 6,5 × 1,5 × 21,5 cm |  TT1,DTF1,L2  |  N

2,05 € 

83582
Sada príborov v bavlnenom vrecúšku
Sada príborov pozostávajúca z vidličky, noža a lyžice z 
dreva a nerezu v uzatvárateľnom bavlnenom vrecúšku.

 5,7 × 1,7 × 23,5 cm |  TT1,DTF1,L3  |  B

4,85 € 

83161
Skladacia podložka
Skladacia podložka pod hrnce alebo panvice s 
povrchom odpudzujúcim vodu a nečistoty, ideálna 
na kempovanie alebo outdoorové aktivity.

 15,8 × 14,3 × 1,5 cm |  L2  |  K

3,45 € 
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82525
Varecha
Drevená varecha, udržateľný, odolný, 
viacúčelový nástroj v každej kuchyni.

 30,2 × 4,1 × 0,9 cm |  L1  |  N

0,65 € 

82566
7-dielna sada kuchynských príborov z bambusu
Praktická 7-dielna sada kuchynských potrieb 
z bambusu vo valcovitom držiaku.

 31,5 × ø 8,2 cm |  L3  |  K

10,95 € 
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80558
Servírovacia doska
Bambusový servírovací tanier s bridlicovou 
doskou. Na doske je vyhradený držiak na 
nápoje a drenážna priehlbina dookola.

 40 × 25 × 1,5 cm |  L3  |  K

23,89 € 

80190
Sada na syr s bridlicou
Sada na syr v kartónovej krabici, ktorá obsahuje bridlicovú 
dosku na krájanie alebo prezentáciu syrov, jeden malý 
a jeden plochý nožík a jednu vidličku na syr z nerezu.

 33,5 × 28,5 × 2,8 cm |  L3  |  K

21,75 € 
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80975
Misky na bridlicovej doske
4-dielna sada pozostávajúca z 3 servírovacích 
misiek na bridlicovej tácke. Ideálna na 
podávanie omáčok a drobných pochúťok.

 25 × 10 × 5,7 cm |  L3  |  K

4,39 € 

82682
Mramorový kamenný mažiar
Mramorový kamenný mažiar s paličkou. Vďaka 
jeho váhe sa nešmýka a predstavuje kvalitu.

 ø 10,3 × 10,3 cm |  C1  |  K

15,49 € 
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82622
Uzamykateľná dóza, 150 ml
Skladovacia dóza z borosilikátu (150 
ml) s výkyvným vrchnákom.

 ø 5,7 × 9,2 cm |  C1  |  K

3,30 € 

82624
Uzamykateľná dóza, 400 ml
Skladovacia dóza z borosilikátu (400 
ml) s klipovým uzáverom.

 ø 9,7 × 10,3 cm |  C1  |  K

5,35 € 

82623
Uzamykateľná dóza, 200 ml
Skladovacia dóza z borosilikátu (200 
ml) s výkyvným vrchnákom.

 ø 5,9 × 11,5 cm |  C1  |  K

3,89 € 
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82616
Skladovacia dóza z borosilikátového skla s 
viečkom z borovicového dreva, 1000 ml
Skladovacia dóza z borosilikátového skla s bambusovým 
viečkom a silikónovým krúžkom. Táto nádoba s objemom 
1000 ml by nemala chýbať v žiadnej kuchyni.

 ø 10,2 × 17,2 cm |  L3,C1  |  K

6,49 € 

82615
Skladovacia dóza z borosilikátového skla s 
viečkom z borovicového dreva, 700 ml
Skladovacia dóza z borosilikátového skla s bambusovým 
viečkom a silikónovým krúžkom. Táto nádoba s 
objemom 700 ml by nemala chýbať v žiadnej kuchyni.

 ø 10,2 × 14,2 cm |  L3,C1  |  K

6,39 € 
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80689
Eletrický mlynček na korenie
Nerezový elektrický mlynček na korenie s 
keramickou čepeľou pre ľahké mletie korenia.

 ø 5,2 × 22,3 cm |  L3  |  K

11,90 € 

81563
Mlynček
Mlynček na soľ a korenie s lakovaným 
nerezovým povrchom, bambusovým 
vrchnákom a keramickou čepeľou.

 11 × 5,4 × 15,5 cm |  L3  |  K

25,89 € 

80337
Elektrický mlynček
Elektrický mlynček na korenie a soľ, 
obe polovice môžu byť prevádzkované 
osobitne, s 2 oddelenými tlačidlami.

 ø 6,2 × 17,2 cm |  L3  |  K

18,45 € 

81587
Mlynček na korenie
Sklenený mlynček na korenie s 
objemom 150ml a keramickou 
čepeľou. Veľkosť pomletia je možné 
nastaviť otočením čiernej časti.

 ø 6,5 × 13,2 cm |  T3,L3  |  K

3,95 € 
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88489
Krabička na obed s uškom
Týmto nerezovým obedárom (600ml) môžete 
ľahko prepravovať jedlo - ostane teplé na dlhú 
dobu vďaka jeho izolácie. Na spodnej časti je ďalší 
úložný priestor (320ml) pre ostatné potraviny.

 ø 12,5 × 19,5 cm |  L3  |  K

16,85 € 

82633
Sklenený obedár s uzamykateľným vekom, 750 ml
Sklenený obedár s uzamykateľným vekom a silikónovým 
tesnením. Vhodný do mikrovlnnej rúry a mrazničky, 
bezpečný pre potraviny a ľahko skladovateľný.

 15,7 × 15,7 × 6,5 cm |  T3,DC2  |  KS

7,90 € 

82653
Obedár, 750 ml
Ddvojstenná nepriepustná vákuová nádoba na potraviny 
z nerezu so sklopnou lyžičkou vo veku a objemom 750 ml.

 ø 9,3 × 21,5 cm |  L3  |  K

28,49 € 

88894
Porcelánová miska
Porcelánový obedár môžete umývať v umývačke 
a sú vhodné aj pre mikrovlnné rúry. Dekoratívna 
tepelná ochrana na rukoväti a pokrievka sú 
vyrobené zo žiaruvzdorného silikónu, umožňujú 
udržať teplotu jedla na dlhšiu dobu.

 14,8 × 10,2 × 7 cm |  C1  |  K

4,09 € 
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81155
Hliníkový obedár
Robustný a odolný hliníkový obedár, šetrný k životnému 
prostrediu. Vďaka bočným sponám sa pevne uzatvorí 
a jedlo je tak bezpečne prepravovateľné.

 17,2 × 11,6 × 5,3 cm |  L3,C2  |  KS

14,69 € 

82531
Obedár s dvoma oddielmi
Dvojúrovňový obedár s dvoma oddelenými priehradkami 
(obe s vlastným vekom), bambusovým vekom, 
oddeľovačom, nožom, vidličkou a gumičkou na zatvorenie.

 18,6 × 10,6 × 9,8 cm |  L3  |  KS

9,95 € 

82562
Obedár z nerezu s bambusovým vekom
Odolný obedár z nerezu s dobre uzamykateľným 
bambusovým vekom (obojstranné 
upínanie) a objemom 1 000 ml.

 18,2 × 12,1 × 5,8 cm |  L3  |  KS

16,49 € 
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81834
Obedár zo skla s bambusovým vekom
Obedár zo skla s bambusovým vekom a pružným 
silikónovým remienkom na uzatváranie.

 19,9 × 15 × 6,5 cm |  L3  |  K

10,69 € 

82313
Bambusový obedár
Obedár z nehrdzavejúcej ocele s bambusovým vekom, 
bambusovými príbormi a silikónovým remienkom.

 18 × 13 × 7,2 cm |  L3  |  K

12,79 € 

62464
Sada obedára a fľaše
Sada pozostávajúca sa z dvojplášťovej vákuovej 
nerezovej fľaše s objemom 500 ml a udržateľného 
dvojposchodového obedára z pšeničnej 
slamy s 2 samostatnými priehradkami.

 25,5 × 18 × 11 cm |  L3,L3  |  K

28,39 € 
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83130
Korková podložka pod pohár
Ľahká a tepelne odolná podložka pod pohár vyrobená 
z ekologicky udržateľného korku. Ideálna na ochranu 
pred nečistotami alebo škrabancami na nábytku.

 ø 9 × 0,5 cm |  L2,TT1,DTF1  |  N

0,65 € 

93359
Sada hviezdičiek
Sada plstených hviezd, ktorá obsahuje 4 veľké, 
4 stredne veľké a 74 malých dekoratívnych 
hviezdičiek pre dokonale vyzdobený stôl.

 30 × 30 cm |  L3,TT1  |  P

1,95 € 

83228
Sada štamperlíkov
5-dielna sada so 4 pohármi po 3 cl a drevenou 
doskou s pútkom na ruku na prenášanie.

 33 × 8 × 6 cm |  L3  |  K

7,95 € 
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83136
Korková podložka na stôl
Korkové prestieranie – udržateľné, šetrné k životnému 
prostrediu, umývateľné, opakovane použiteľné 
a chráni pred nečistotami a poškriabaním.

 40 × 30 × 0,3 cm |  L2,DTF2,TT1  |  N

3,98 € 

83177
8-dielne prestieranie
8-dielne podložky k prestieraniu, so štyrmi 
veľkými a štyrmi malými PVC podložkami 
na príbory, nápoje a príslušenstvo.

 44 × 35,8 × 0,8 cm |  S1  |  K

16,65 € 

83131
PVC podložka na stôl
Robustná, umývateľná podložka na stôl z 
PVC. Chráni pred škrabancami, škvrnami 
a je aj dekoratívna na každom stole.

 30 × 40 × 0,1 cm |  S1  |  N

3,77 € 
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92691
Stolná lampa s dotykovým senzorom, na 
batérie - vrátane nabíjacieho kábla
Hliníková stolná lampa (3,5W) s dotykovým 
senzorom, plynule stmievateľná a batériou 3 
600 mAh, ktorá vám poskytne svetlo na 5-20 
hodín. Stolná lampa je nabíjateľná.

 ø 10,8 × 37 cm |  L3  |  K

83,49 € 

72638
Aroma difuzér s LED svetlom meniacim farbu
Aroma zvlhčovač s LED svetlom meniacim 
farbu. Zvlhčovač má kapacitu cca 130ml a môže 
byť plnený esenciálnymi olejmi. Zvlhčovač sa 
ovláda pomocou priloženého USB kábla.

 ø 9 × 8,9 cm |  T3  |  K

12,99 € 



289

ECO

ECO

73165
Sviečka s bambusovým viečkom
Sviečka v elegantnom matnom skle s bambusovým 
viečkom, dekoratívna a všestranná.

 ø 6,7 × 8 cm |  L3,ETN1  |  K

4,99 € 

68669
Papierové vreckovky
Kvalitné 3-vrstvové papierové vreckovky, balenie 
po 10 ks. Nemôžu chýbať ani z jednej kabelky.

 7,3 × 5,2 × 2,7 cm |  ETN1  |  N

0,31 € 

60492
Papierové vreckovky
60 ks 3-vrstvových papierových vreckoviek, z 
bambusového materiálu, bez drevných prvkov v 
dávkovacej krabici zo 100% recyklovaného papiera.

 11,5 × 11,5 × 11,5 cm |  S1,ETN1  |  N

1,67 € 

80585
Lampa v tvare hviezdy
Nočné LED svetlo v tvare hviezdy. Dekoratívna 
lampa do každej detskej izby.

 8 × 5 × 7,5 cm |  T3,DC1  |  K

3,79 € 



290

TOOLS & MORE 

ECO

ECO

50681
Vreckový nôž
Vysokokvalitný skladací nerezový vreckový 
nôž s bezpečnostným uzamykaním.

 10 × 3,3 × 0,6 cm |  L2,T4  |  K

2,15 € 

82332
Nerezový vreckový nôž
Nerezový vreckový nôž s 
bezpečnostnou poistkou, ergonomickou 
rukoväťou a karabinkou.

 9 × 2,5 × 0,5 cm |  L2  |  K

3,09 € 

61476
Vreckový nožík
Kvalitný skladací vreckový nôž z nehrdzavejúcej ocele 
s bezpečnostným uzáverom a drevenou rukoväťou.

 9 × 1,5 × 2,3 cm |  L2  |  K

6,15 € 

51899
Vreckový nôž z nerezu s dreveným povrchom
11-dielny vreckový nôž z nerezu s nožom, 2 pílami, 
nožnicami, otváračom na fľaše a plechovky, 
vývrtkou, pilníkom na nechty, skrutkovačom a 
mnoho ďalších doplnkov v drevenom obale.

 9,2 × 2,3 × 1,8 cm |  L2  |  K

4,10 € 
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82692
Vreckový nôž s bambusovým povrchom 
a pútkom na zavesenie
Vreckový nôž vyrobený z nerezu s bambusovou 
úchopovou zónou, bezpečnostnou 
poistkou a pútkom na zavesenie.

 9,9 × 1,2 × 2,2 cm |  L2  |  K

4,85 € 

59602
Kovový vreckový nôž
Kovový vreckový nôž so 7 funkciami 
vo veľmi moderných farbách.

 9,4 × 2,5 × 1,3 cm |  L2  |  K

2,97 € 

59601
Malý kovový vreckový nôž
Malý kovový vreckový nôž s 5 funkciami vo viacerých 
farbách s malými nožnicami, pilníkom, a ďalšími 
nástrojmi. Je možné ho upevniť aj na kľúčenku.

 5,9 × 1,9 × 1 cm |  L2  |  K

2,15 € 
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89003
Univerzálny nôž na papier
Tenký, univerzálny nôž na papier vo 
viacerých veselých farbách, ktorý 
môžete mať vždy po ruke.

 13,4 × 1,4 × 1,4 cm |  T2  |  P

0,34 € 

89001
Širší univerzálny nôž
Širší plastový univerzálny nôž na papier vo 
viacerých farbách. Majte ho vždy poruke.

 15,3 × 3 × 1,4 cm |  T2,DC0  |  P

0,47 € 

89002
SNICCER univerzálny nôž
SNICCER univerzálny nôž na papier 
z transparentného plastu, ktorý je 
doplnený farebnými prvkami.

 15,5 × 3 × 1,4 cm |  T2  |  P

0,47 € 

82095
Nôž na papier
Nôž na papier s veľkou, robustnou 
rukoväťou, zaisťovacím kolieskom 
a odnímateľnou čepeľou.

 15,2 × 1,7 × 3,7 cm |  T3,DO  |  K

1,35 € 

89005
Univerzálny nôž
CrisMa univerzálny nôž so štyrmi 
jednoducho vymeniteľnými čepeľmi, 
protišmykovým uchopením.

 15,1 × 2,2 × 4,5 cm |  T3  |  K

5,95 € 

83176
Všestranný pracovný nôž
Všestranný pracovný nôž vrátane 
4 čepelí a automatickej výmeny 
čepele (40 x nová čepeľ).

 16,5 × 2,1 × 4,2 cm |  T3  |  K

3,95 € 
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81419
Súprava náradia z nerezu
Veľmi kvalitná sada náradia z nerezu s drevenou 
rúčkou. Tento pekný darček ponúkame v 
čiernom puzdre pre praktické skladovanie.

 7,8 × 2,7 × 16,5 cm |  L3,TT1  |  E

19,30 € 

90817
Viacúčelový nôž
Multifunkčné kovové náradie s nasledujúcimi 
funkciami: LED svetlo, núdzové kladivo, rezačka 
bezpečnostných pásov, skrutkovače, nôž, otvárač 
na fľaše a píla. Balené v čiernom puzdre.

 15,1 × 5,6 × 2,3 cm |  L2  |  E

19,95 € 

93230
Bambusové multifunkčné náradie
Multifunkčný nástroj vyrobený z nerezovej ocele s 
bambusovým povrchom a rôznymi nástrojmi ako 
sú kliešte, nôž, pílka, skrutkovač, pilník atď.

 7,2 × 3,5 × 1,8 cm |  L2  |  K

8,49 € 
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83062
Sada baterky a náradia
Súprava baterky z masívneho kovu so 14 LED diódami a 
multifunkčnou sadou náradia, ktorá zahŕňa kliešte, pílku, 
otvárač na konzervy, pilník na nechty, plochý a krížový 
skrutkovač, extra ostrý nôž v darčekovej krabičke.

 17,1 × 13 × 3,8 cm |  L2  |  K

22,75 € 

81943
Sada náradia v krabici z lepenky
Sada sa skladá z multifunkčného náradia s kliešťami, 
nožom, pilníkom, 2 pílkami, krížovými a štrbinovými 
skrutkovačmi, otváračmi fliaš a plechoviek, a 
kľúčenky s LED svetlom, plochými a krížovými 
skrutkovačmi, otváračmi fliaš a kovovými nožmi.

 12,9 × 20 × 2,9 cm |  T3,L2  |  K

16,39 € 
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87823
Súprava náradia
Na cestách alebo doma, vždy poslúži táto 25 
dielna súprava náradia z hliníkového materiálu 
so zatváraním na zips. Obsahuje 2 kliešte a 
skrutkovač s vymeniteľnými hlavicami.

 20 × 13,5 × 3 cm |  L3  |  K

13,98 € 

88002
25-dielna súprava náradia
25-dielna súprava náradia v plastovom 
kufríku, ktorý sa dá ľahko potlačiť. Skladací 
kufrík skrýva v sebe praktické náradia.

 15,5 × 10 × 5 cm |  L3  |  KS

11,65 € 

83127
Sada skrutkovačov
Sada skrutkovačov s 24 magnetickými presnými 
drážkovanými a krížovými bitmi z nehrdzavejúcej 
ocele a držiakom v plastovom nasúvacom obale.

 16,5 × 6,2 × 1,7 cm |  T3,DC1  |  K

7,99 € 

90734
Visačka na batožinu
Multifunkčná visačka na batožinu Survival. Obsahuje 
otvárač listov, pravítko, otvárač fliaš, otvárač 
plechoviek, skrutkovač, kompas, škrabku.

 8,6 × 5,5 × 0,2 cm |  L2  |  P

1,79 € 
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81185
LED baterka
Hliníková LED baterka s rôznymi funkciami svietenia (stále 
svetlo, SOS a blikajúce svetlo), 10W, pútko na zápästie.

 ø 3,6 × 13,6 cm |  L2  |  K

9,97 € 

81374
Pracovná lampa
Pracovné svietidlo COB s bočným svietením, so stabilnou 
možnosťou umiestnenia, praktickou nosnou rúčkou.

 9,5 × 3,5 × 13 cm |  T4  |  K

4,35 € 

80832
COB LED lampa s otvárakom
Hliníková baterka s COB LED svetlom, 
magnetom, štipcom a otváračom na fľaše. 
Výborný darček pre každého majstra!

 ø 1,5 × 12,6 cm |  L2  |  K

4,49 € 

91173
COB lampa
COB lampa vhodná na stavby, či k iným pracovným 
činnostiam. 10 W, 3 stupne svietenia ( stále svetlo, SOS a 
blikajúce svetlo), stojan pre stabilizovanie a uchopenie.

 13,7 × 4 × 10,2 cm |  T3  |  K

9,89 € 
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88757
Baterka s 3 batériami v balení
Veľmi jasná a praktická baterka z hliníka s 9 LED 
diódami. Balená v krabičke s 3 batériami.

 ø 2,5 × 8,6 cm |  L2  |  K

3,25 € 

88422
Baterka v darčekovej krabičke
Táto masívna kovová baterka so 14 LED diódami 
má veľmi jasné svetlo. Výborne sa hodí na čítanie, 
cestovanie, či akékoľvek pracovné činnosti.

 ø 3,5 × 12,3 cm |  L2  |  K

6,98 € 

80387
Baterka, teleskopická
Kovová LED baterka s teleskopickou funkciou, 
ktorú je možné vysunúť až do dĺžky 57,7 cm a 
s 360° rotačnou magnetickou hlavou. Ľahko si 
poradí s ťažko dosiahnuteľnými miestami.

 ø 2,1 × 17,2 cm |  L2  |  K

6,95 € 
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98794
Pracovné rukavice
Pracovné rukavice vyrobené z pravej kože chránia 
Vaše ruky pred mrazom, poraneniam a nečistotami. 
Sú nevyhnutné pre všetky profesionálne odvetvia.

 size 10 |  TT1,DTF1  |  N

6,49 € 

80895
Plastový skladací meter
2 metrový skladací meter s centimetrovou mierkou.

 23 × 3 × 1,5 cm |  DC1,DC2  |  N

2,59 € 

82299
Krajčírsky meter 1,5 m
Krajčírsky meter s dlžkou 1,5 m s papierovou stuhou.

 9 × 1,3 × 1,3 cm |  T2  |  KS

0,38 € 
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81735
5 m oceľový meter
5 m dlhý, profesionálny, veľmi masívny 
oceľový zvinovací meter.

 8,5 × 3,7 × 6,6 cm |  T3,DO  |  K

5,29 € 

81734
3 m oceľový meter
3 m dlhý, profesionálny, veľmi masívny zvinovací meter.

 7,5 × 3,3 × 5,9 cm |  T3,DO  |  K

3,65 € 

91183
Čelovka
COB čelovka s nastaviteľným gumovým pásom. 3 
W, voliteľné stále, blikajúce alebo tlmené svetlo.

 adjustable |  T3  |  K

2,39 € 

93232
Zvinovací meter s bambusovou aplikáciou
Oceľový meter s dĺžkou 5 m, robustné plastové 
puzdro s bambusovou strednou časťou, 
ističom a remienkom na zápästie.

 6,5 × 3,5 × 6,5 cm |  L2,T3  |  K

4,20 € 
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81816
Multifunkčná kľúčenka s LED svetlom
Multifunkčná kľúčenka s LED svetlom, 
plochým a krížovým skrutkovačom, 
otváračom na fľaše a kovovým nožom.

 9 × 2,9 × 1,5 cm |  L2  |  K

4,59 € 

91171
Sťahovacia kľúčenka
Plastová kľúčenka s malou karabínkou, sponou na 
opasok a sťahovacím krúžkom na kľúče. Ideálna na 
pripevnenie lístkov a menoviek pre návštevníkov.

 8,7 × 3,4 × 1,5 cm |  T2,DC1  |  KS

1,45 € 

92311
Kľúčenka s bielym LED svetlom
Moderná kľúčenka s bielym LED 
svetlom. Na tele sa dá ľahko potlačiť. Jej 
elegantná forma ľahko sadne do ruky.

 9,6 × 2,4 × 0,8 cm |  T2  |  K

0,65 € 

90737
Kľúčenka s baterkou
Kľúčenka s malou LED baterkou z plastu.

 12 × ø 1,3 cm |  T2  |  P

0,68 € 
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91355
Kľúčenka so skladacím metrom
Kľúčenka s plastovým skladacím metrom (dĺžka 0,5 m).

 6,4 × 2,4 × 1,3 cm |  DC1  |  N

1,75 € 

88808
1 metrový zvinovací meter
1 metrový zvinovací meter s kľúčenkou a s 
meracím pásmom vo viacerých farbách.

 4 × 4 × 1 cm |  T2,DC1  |  K

0,69 € 

91356
Kľúčenka s vodováhou
Plastová kľúčenka s vodováhou, ktorú 
môžete mať vždy poruke.

 4 × 1,5 × 1,5 cm |  T2,DC1  |  P

0,67 € 

92647
Kľúčenka z bambusu
Kľúčenka z bambusu, ktorú možno 
použiť ako držiak na mobil.

 6 × 2,6 × 1,5 cm |  L2,DC1  |  K

1,12 € 
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95203
Šnúrka na krk s karabínkou
Šnúrka na krk, 15 mm alebo 20 mm široká, 90 cm 
dlhá s karabínkou, z materiálu satén alebo NATA. 
Možné objednať s ďalšími doplnkami. Minimálne 
množstvo odberu je 100 ks. Dodacia lehota cca. 
1-1,5 týždňa. Výrobná odchýlka: +/- 5%.

 90 × 2 cm |  OEM1  |  N

Vyžiadajte si od nás ponuku!

91591
Vertikálny držiak karty
Priehľadný PVC držiak na kartu, vertikálny. 
Rozmery: 9x6cm (vnútro: 8,5x5cm).

 9 × 6 cm

91589
Vertikálny držiak karty
Priehľadný PVC držiak na 
kartu, vertikálny. Rozmery: 
6x9cm (vnútro: 5,5x8,5cm).

 6 × 9 cm

93631
Korková šnúrka na krk
Korková šnúrka na krk s karabínkou a s 
bezpečnostnou odnímateľnou poistkou.

 49 × 2 × 0,2 cm |  L2,TT1,DTF1  |  N

1,53 € 

93645
Bavlnená šnúrka na krk
Bavlnená šnúrka na krk s 
kovovou karabínkou.

 48 × 2,5 × 0,3 cm |  S1,TT1,DTF1  |  N

0,99 € 
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90957
Kľúčenka
Farebná textilná kľúčenka, ktorej súčasťou je 
lesklý pliešok pre umiestnenie Vášho loga.

 9,8 × 3,5 × 0,5 cm |  L2  |  KS

1,15 € 

97885
Kľúčenka s čiernym PU remeňom
Kľúčenka s čiernym PU remeňom a lesklým 
kovovým plátkom, v ekologickom balení.

 8,8 × 2,1 × 1 cm |  L2  |  KS

2,09 € 

91169
Kľúčenka
Kľúčenka zo syntetickej kože s 
lesklým kovovým plieškom.

 8 × 2 × 0,5 cm |  L2  |  KS

1,65 € 

93235
RPET plstený krúžok na kľúče
RPET kľúčenka z plsti s krúžkom na 
kľúče a zosilneným krúžkom.

 14 × 3 × 0,6 cm |  TT1  |  N

0,39 € 

93638
Náramok na podujatia
Náramok na podujatia vo viacerých farbách.

 17 × 1,5 × 0,8 cm |  S1,TT1,DTF1  |  N

0,22 € 
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93505
Kľúčenka "Call me!!!"
Kovová kľúčenka s farebným 
lakovaním vpredu.

 8,9 × 3,2 × 0,4 cm |  L2  |  P

0,40 € 

93504
Kľúčenka "Thank you!!!"
Kovová kľúčenka s farebným 
lakovaním vpredu.

 8,9 × 3,2 × 0,4 cm |  L2  |  P

0,40 € 

93503
Kľúčenka "You are beautiful!!"
Kovová kľúčenka s farebným 
lakovaním vpredu.

 8,9 × 3,2 × 0,4 cm |  L2  |  P

0,40 € 

93510
Kľúčenka "Wow !!!"
Kovová kľúčenka s farebným 
lakovaním vpredu.

 8,8 × 3,2 × 0,4 cm |  L2  |  P

0,40 € 

93507
Kľúčenka "Top !!!"
Kovová kľúčenka s farebným 
lakovaním vpredu.

 8,8 × 3,2 × 0,4 cm |  L2  |  P

0,40 € 

93508
Kľúčenka "Super !!!"
Kovová kľúčenka s farebným 
lakovaním vpredu.

 8,8 × 3,2 × 0,4 cm |  L2  |  P

0,40 € 
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93425
Kľúčenky Fun Hands
CrisMa kľúčenka z TPE gumy s 
veselým Fun Hands dizajnom.

 11,4 × 3,3 × 1 cm |  L2  |  K

1,99 € 

90039
Kľúčenka s príveskami
Kovová kľúčenka s 3 príveskami.

 7,7 × 4 × 0,4 cm |  L2  |  K

1,89 € 

97777
Kľúčenka smile
Kovová kľúčenka s farebným lakovaním vpredu.

 8,5 × 3,9 × 0,4 cm |  L2  |  P

0,59 € 

93481
Kľúčenka figurína
Kovová kľúčenka s farebným lakovaním vpredu. 
Vyberte si z remesiel a povolaní, ktoré Vám vyhovujú.

 8,5 × 6 × 0,4 cm |  L2  |  P

0,59 € 

93506
Kľúčenka "You are welcome !!!"
Kovová kľúčenka s farebným 
lakovaním vpredu.

 8,9 × 3,2 × 0,4 cm |  L2  |  P

0,40 € 
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97881
Kľúčenka "Kamion"
Lesklá kľúčenka v tvare kamióna.

 9 × 3,5 × 0,3 cm |  L2  |  K

1,67 € 

97654
HOME kovová kľúčenka
HOME kovová kľúčenka v tvare domu.

 10,3 × 3,5 × 0,6 cm |  L2  |  KS

1,59 € 

92273
Kovová kľúčenka - obdľžnik
Kovová kľúčenka v tvare obdĺžnika. Výrobky 
dodávame v ekologickom balení.

 7,7 × 2,3 × 0,3 cm |  L2  |  KS

1,49 € 

92108
Kovová kľúčenka - obdĺžnik
Kovová kľúčenka v tvare obdĺžnika z 
masívneho lesklého kovu, s priestorom pre 
logo s matným povrchom, ktorý vynikne 
od ostatných častí kľúčenky a dobre 
zvýrazní Vašu potlač. Ekologicky balené.

 8 × 3,5 × 0,6 cm |  L2,DO  |  KS

1,49 € 

92212
Kľúčenka z masívneho kovu
Kľúčenka z masívneho kovu v tvare 
obdĺžnika, s matným chrómovaným 
povrchom, v ekologickom balení.

 8 × 3,5 × 0,4 cm |  L2,DO  |  KS

1,55 € 

92270
WAVE kovová kľúčenka
Kovová kľúčenka s moderným dizajnom, 
dobre použiteľným krúžkom na 
kľúčenku, ekologickým balením.

 8,6 × 3,5 × 0,6 cm |  L2  |  KS

1,85 € 

91396
Drevená klúčenka
Kovová kľúčenka s dereveným zdobením.

 8,4 × 2,4 × 0,5 cm |  L2  |  KS

1,99 € 
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91426
Kovová kľúčenka
Okrúhla kovová kľúčenka.

 2,6 × 0,6 × 7,2 cm |  L2  |  KS

2,15 € 

91662
Oválna kľúčenka
Oválna kovová kľúčenka.

 3 × 0,6 × 7,2 cm |  L2  |  KS

2,05 € 

97882
Kovová kľúčenka so žetónom
Lesklá kovová kľúčenka so žetónom.

 7,6 × 3,5 × 0,6 cm |  L2  |  KS

2,20 € 

90477
Kľúčenka so žetónom
Kľúčenka s karabínkou a s odnímateľným žetónom 
na nákupné vozíky. Mince sú z jednej strany ploché 
a ponúkajú ideálne miesto pre Vaše logo.

 ø 2,5 × 8,3 cm |  L2,T3  |  P

0,57 € 

92211
Round kovová kľúčenka
Round kovová kľúčenka v tvare kruhu 
v lesklom prevedení, s chrómovaným 
povrchom, v ekologickom balení.

 7 × 3,5 × 0,3 cm |  L2,DO  |  KS

1,39 € 
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82325
Otvárač fliaš a držiak na mobil s kľúčenkou
Kovová kľúčenka s otváračom fliaš a veľkým 
priestorom pre potlač. Obrátene je možné 
kľúčenku použiť ako držiak na mobil.

 7,5 × 2,5 × 1,5 cm |  L1  |  P

0,29 € 

92260
Kovový kľúčenka
Kovová kľúčenka s praktickým 
otváračom na fľaše a ľahko potlačiteľnou 
plochou. Ekologické balenie.

 8,2 × 3,2 × 0,8 cm |  L2  |  K

1,40 € 

90367
Kľúčenka so žetónom
Kovová kľúčenka so žetónom do nákupných 
vozíkov s otváračom na fľaše.

 9,7 × 2,3 × 0,5 cm |  L2,DO  |  KS

2,79 € 

91583
Kľúčenka so žetónom
Kovová kľúčenka s integrovaným 
žetónom do nákupných košov a s 
praktickým krúžkom na kľúče.

 6 × 2,3 × 0,2 cm |  L2  |  KS

0,99 € 
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80837
Otvárač na fľaše
Plastový otvárač na fľaše v tvare pivovej debničky.

 6 × 4,7 × 3,7 cm |  T2  |  P

1,59 € 

83020
Plastový otvárač fliaš
Praktický plastový otvárač fliaš s uzáverom vo viacerých 
farbách. Ideálny promočný darček pre reštaurácie.

 9,4 × 4,1 × 1 cm |  T2,DC1  |  N

0,41 € 

91588
Magnet
Magnet s plastovým povrchom, vhodný 
k celoplošnej digitálnej potlači.

 ø 3 × 1 cm |  DC0,T2,DO  |  N

0,52 € 

73575
Presýpacie hodiny
Presýpacie hodiny, s dobou presýpania 3 minúty.

 ø 1,8 × 6 cm |  T2  |  P

0,74 € 
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91168
Textilná klúčenka s karabínkou
Textilná kľúčenka s karabínkou. Jej dôležitou súčasťou 
je kovový pliešok pre umiestnenie Vášho loga.

 15,7 × 3 × 0,5 cm |  L2  |  KS

1,98 € 

92576
Obal na dokumenty z PVC
Priehľadné, flexibilné PVC puzdro na 
cesty, pre rôzne dokumenty. Chráni 
pred znečistením a opotrebovaním.

 13,8 × 9,9 × 0,2 cm |  T2,S1  |  N

0,24 € 

91164
Karabínka na kľúče
Farebná karabínka na kľúče s kovovým krúžkom.

 6 × 3 × 0,5 cm |  L1  |  P

0,47 € 

91527
Kľúčenka s otváračom na fľaše
Kľúčenka s otváračom na fľaše z kovu 
s polyesterovým pútkom na kľúče a 5 
karabínkami v rôznych farbách.

 13 × 3,4 × 1,8 cm |  L2  |  N

1,90 € 
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91385
Puzdro na karty RFID
Kožené puzdro na kreditné karty (až pre 4 karty) s 
ochranou proti neoprávnenému čítaniu údajov RFID.

 7,2 × 0,5 × 9,8 cm |  T3,L3  |  KS

7,75 € 

91186
Kožený držiak na karty RFID
Kožený držiak na karty a kreditky s RFID ochranou. 
Obsahuje vrecko na mince a priestor pre 3 karty 
na oboch stranách. Držte svoje karty v bezpečí!

 10,5 × 7,5 × 0,5 cm |  L3,T3  |  KS

6,45 € 

56235
Plastová pokladnička prasiatko
Klasická plastová pokladnička prasiatko, vo 
veselých priehľadných farbách. Ideálny darček 
nielen pre deti! Dbajte o Vaše úspory.

 12,6 × 10 × 10,1 cm |  T4  |  K

3,39 € 

58386
Pokladnička v tvare glóbusu
Pri tejto otáčajúcej sa pokladničke v tvare glóbusu môžete 
celý rok snívať o dovolenke a plánovať svoje cesty!

 ø 10 × 16 cm |  ETN1  |  K

7,89 € 
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99012
Škrabka na ľad
Plastová škrabka na ľad, s pohodlnou rukoväťou a veľkou 
škrabacou plochou, aby ste rýchlo skončili s prácou.

 22,2 × 10,8 × 2,9 cm |  T3,DC2  |  N

0,90 € 

90891
Škrabka na ľad s kefou
Ergonomicky tvarovaná škrabka na ľad so 
vstavanou kefou. Škrabka sa dá jednoducho 
oddeliť, a tým aj kefa použiť zvlášť.

 40,5 × 10 × 7,5 cm |  T3  |  P

2,89 € 

90268
Škrabka na ľad s rukavicou
Škrabka na ľad s rukavicou s polárnou podšívkou 
a veľkou škrabacou plochou, aby ste skoro skončili 
s prácou počas studených zimných rán.

 38 × 16 × 2,4 cm |  T4,TT1  |  N

2,79 € 

99011
Plastové parkovacie hodiny
Plastové parkovacie hodiny a škrabka na 
ľad v jednom. Užitočné a praktické.

 11,9 × 15,6 × 0,7 cm |  T4,DC2  |  P

1,29 € 
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98765
Akrylové rukavice
Používajte svoje smartfóny a zároveň majte ruky v 
teple! Rukavice sú vyrobené z mäkkého akrylu, špičky 
palcov a ukazovákov sú špeciálne tvarované na 
pohodlné použitie dotykových obrazoviek telefónov.

 one size |  TT2  |  N

1,89 € 

92656
Hliníková izolačná deka vo vrecúšku
Hliníková izolačná deka s puzdrom. Je tiež ideálna na 
pikniky a kempovanie vďaka svojej vodeodolnosti.

 8,7 × 1,8 × 13,7 cm |  ETN2  |  P

1,09 € 

92567
RPET rukavice
Rukavice vyrobené z RPET a mäkkého akrylu so 
špeciálne vyhotovenými špičkami na palci, ukazováku 
a prostredníku, ktoré umožňujú použitie smartfónov 
bez vyzliekania rukavíc, ideálna zimná pomôcka.

 one size |  TT1  |  N

2,75 € 
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92449
Reflexná kľúčenka v tvare medveďa
Plastová kľúčenka v tvare medveďa 
s reflexným povrchom.

 5 × 0,7 × 7 cm |  T2  |  P

0,51 € 

91431
Reflexný pás
Flexibilný reflexný náramok pre zvýšenie viditeľnosti.

 35,8 × 3,1 × 0,5 cm |  L2  |  N

0,99 € 

90468
Reflexný náramok
Reflexný elastický náramok. Ideálny pre jogging 
alebo jazdu na bicykli. Za súmraku sa rozhodne 
odporúča pre každého dobrá viditeľnosť na cestách.

 32,4 × 5,1 cm |  S1  |  N

0,99 € 

92677
Pláštenka na batoh s reflexnými 
pásikmi a sťahovacou šnúrkou
Pláštenka na batoh s reflexnými pásikmi a 
sťahovacou šnúrkou. Chráňte svoj batoh pred 
vlhkosťou a zároveň na seba upozorňujte.

 50 × 35 × 25 cm |  S1,TT2  |  P

4,35 € 



315

AZO FREEAZO FREE

53397
Šiltovka pre dospelých
6-panelová šiltovka z polyesteru s 
reflexným okrajom a zapínaním na suchý 
zips. Farbená bez použitia AZO farbív.

 26 × 15 × 11,5 cm |  TT1,DTF1,HF  |  N

3,69 € 

53398
Šiltovka pre deti
6-panelová šiltovka z polyesteru s 
reflexným okrajom a zapínaním na suchý 
zips. Farbená bez použitia AZO farbív.

 23 × 15 × 10,5 cm |  TT1,DTF1,HF  |  N

3,69 € 

92888
Detská reflexná vesta
Detská reflexná vesta s reflexnými pruhmi 
triedy 2, EN 1150:1999 certifikované. Táto 
vesta nemôže chýbať v žiadnom aute.

 S |  S2,DTF2,TT2  |  P

2,99 € 

90995
Bezpečnostná vesta
Reflexná bezpečnostná vesta so 
zvislými reflexnými pásmi podľa nových 
predpisov, Trieda 2 - ISO 20471. Nemôže 
chýbať ani z jedného vozidla! Pre 
každého spolujazdca jedna vesta!

 XXL |  TT2,TT3,S2  |  P

4,59 € 
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80927
Baterka so 6 LED
Kovová baterka so 6 LED žiarovkami a silikónovým 
pútkom pre jednoduché zavesenie.

 ø 2,5 × 4,9 cm |  L2  |  K

2,29 € 

56093
Blikacie svetlo v tvare srdca
Blikacie svetlo v tvare srdca aby ste boli vždy 
viditeľný aj v tme. Výrobok ponúkame s batériou.

 4 × 1,9 × 3,4 cm |  T2,DC0  |  K

1,29 € 

92890
Smile nálepka
Reflexná nálepka smajlík z PVC. 
Vhodná na prišitie alebo lepenie.

 ø 7 cm |  T2  |  P

0,26 € 

90947
Plastová kľúčenka
Plastová kľúčenka v tvare reflexnej vesty.

 4,3 × 0,5 × 5,9 cm |  T2  |  P

0,35 € 

92889
Smile prívesok s reťazou
Reflexný prívesok Smajlík z PVC. Vhodný 
na upevnenie na tašky alebo batohy.

 ø 4,9 cm |  T2  |  N

0,35 € 
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88001
17-dielne náradie na bicykel
17-dielne náradie na bicykel v čiernom nylonovom puzdre. 
Obsahuje všetko, čo môžete potrebovať pri oprave svojho 
bicykla. Ani sa nevydajte bez neho na cyklistický výlet.

 8,2 × 4,4 × 10,9 cm |  TT1,DTF1  |  N

8,79 € 

92693
Súprava na opravu bicyklov
Súprava na opravu bicykla obsahuje 2 ventily, 1 
brúsny papier, 2 páčky na pneumatiky, 2 krytky 
ventilov, 2 páčky na pneumatiky, 5 záplat a kľúč.

 12,8 × 6,5 × 2,3 cm |  T3  |  K

3,59 € 

82657
Náradie na bicykel s dreveným povrchom
Kovové náradie na bicykel s dreveným 
povrchom. Malá, šikovná pomôcka by 
nemala chýbať na najbližšej cyklotúre.

 9,5 × 3,3 × 1,7 cm |  L2  |  KS

6,25 € 
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97552
Ľahko stlačiteľný zapaľovač
Ľahko stlačiteľný zapaľovač, 
odolný proti vetru, plniteľný.

 2,4 × 0,9 × 8,2 cm |  T1,DC0  |  N

0,54 € 

90046
Elektrický zapaľovač
Elektrický zapaľovač v rôznych 
farbách. Plniteľný.

 2,9 × 1,6 × 8,6 cm |  T1,DC0  |  N

0,51 € 

91106
Kamienkový zapaľovač
Kamienkový zapaľovač s klasickým 
výzorom v módnych farbách. 
Výrobok je čiastočne plnený!

 2,5 × 1,1 × 8,2 cm |  T1,DC0  |  N

0,57 € 

91107
Klasický zapaľovač
Zapaľovač s klasickým výzorom, ponúkame v rôznych 
módnych farbách. Výrobok je čiastočne plnený!

 2,8 × 1,6 × 8,6 cm |  T1,DC0  |  N

0,28 € 

91392
Elektrický zapalovač,tenký
Tenký elektrický zapaľovač, plniteľný. Veľkosť 
plameňa sa dá plynulo nastaviť.

 2,5 × 1,2 × 7,9 cm |  T2,DC0  |  N

0,65 € 
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98741
Zapaľovač "Zlatá tehla"
Kto by nerád dostal jednu zlatú tehlu? 
Inteligentný automatický zapaľovač v 
tvare malej zlatej tehly. Naplniteľný a 
jednotne balený v papierovej darčekovej 
krabičke s priehľadným okienkom.

 7 × 3,2 × 1,6 cm |  L3  |  K

4,95 € 

93777
Zapaľovač
Ergonomicky tvarovaný zapaľovač, plniteľný, s 
nastaviteľnou výškou plameňa, príjemný silikónový 
porvch. Vysoká kvalita, okamžité zapálenie.

 2,5 × 1,5 × 8,3 cm |  DC0  |  N

0,78 € 

91393
Elektrický zapalovač, hrubý
Hrubý elektrický zapaľovač, plniteľný. 
Veľkosť plameňa sa dá plynulo nastaviť.

 3,4 × 1 × 6 cm |  T2,DC1  |  N

0,69 € 

90977
USB zapaľovač
Plastový zapaľovač, ktorý sa nabíja USB 
káblom a zapaľuje bez plameňa.

 7,9 × 2,7 × 1,6 cm |  T2,DC1  |  N

2,79 € 
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90976
USB zapaľovač
Plastový zapaľovač, ktorý sa nabíja USB 
káblom a zapaľuje bez plameňa.

 3,9 × 1,6 × 7 cm |  T2,DC1  |  K

10,45 € 

90045
Flambovací horák
Plniteľný plynový horák na flambovanie 
s detskou poistkou.

 6 × 3,5 × 11,2 cm |  T3  |  K

3,95 € 

86016
Stolový elektrický zapalovač
Kovový stolový elektrický zapaľovač s 
elegantným dizajnom. Je ozdobou každého 
sviatočného stola, nemôže chýbať ani z Vašej 
domácnosti. Produkt je čiastočne plnený.

 17,6 × 1,5 × 1,1 cm |  L2  |  K

3,45 € 

93167
Zapaľovač s nástavcom na sviečky
Elektronický zapaľovač s čiernou hlavou a 
prúdovým plameňom, opakovane naplniteľný. 
Veľkosť plameňa je možné plynule regulovať.

 2,5 × 1,18 × 12,2 cm |  T1,DC1  |  N

1,05 € 
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